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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,  

wir freuen uns, daß Sie sich für ein Reebok Fitnessgerät entschieden haben. Dieses Qualitätsprodukt ist für den 

Heimbereich konzipiert und nach der europäischen Norm EN 957-1/6 getestet. Bitte lesen Sie vor dem Aufbau und dem 

ersten Gebrauch zunächst sorgfältig diese Anleitung und bewahren Sie diese als Referenz und für den richtigen Umgang 

mit Ihrem Fitnessgerät auf.  

 

 

Um Sie bei der Erreichung Ihrer persönlichen Trainingsziele bestmöglich zu unterstützen, empfehlen Trainingsexperten 

das Online-Homefitness-Portal ! Die kostenlose Registrierung erfolgt auf 

www.getfit-concept.de mit der Seriennummer Ihres Gerätes, welche sich am Gerät bzw. auf der Titelseite dieser 

Aufbauanleitung befindet (Bsp.: GMIR0817150246).  

Mit dem  haben Sie die Möglichkeit, kostenlos eigene, individuelle Trainingspläne zu 

erstellen und runterzuladen und bei Bedarf einen Personal Trainer zu buchen. Zusätzlich gibt es die passende 

Ernährungsberatung und ein Forum, in dem man sich über neueste Trends im Bereich Fitness informieren kann.  

Wir wünschen Ihnen viel Spaß und Erfolg bei Ihrem Training. 

Ihr Reebok ς Team 

 

Garantie  

Reebok Qualitätsprodukte werden konstruiert und getestet um für ein engagiertes Fitness-Training im Heimbereich 

eingesetzt zu werden. Dieses Gerät entspricht der europäischen Norm EN 957. 

Reebok gewährt auf Material- und Verarbeitungsfehler eine Garantie von 2 Jahren.  

Wenn Sie Ihr Gerät unter www.reebokfitness.de innerhalb eines Monats nach Kaufdatum registrieren, wird Ihre Garantie 

auf 4 Jahre verdoppelt. (Registrierung nur mit Seriennummer des Geräts ς befindet sich am Gerät und auf der Titelseite 

dieser Aufbauanleitung (Bsp.: GMIR0817150246) 

Von der Garantie ausgeschlossen sind Verschleißteile sowie Schäden, die durch unsachgemäße Anwendung des 

Produktes entstehen. Im Reklamationsfall wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler. 

Die Garantiezeit Ihres Geräts beginnt mit dem Verkaufsdatum (bitte bewahren Sie daher den Kaufbeleg sorgfältig auf).  

Die detaillierten Garantiebedingungen finden Sie unter: www.reebokfitness.de 

 

http://www.getfit-concept.de/
http://www.reebokfitness.de/
http://www.reebokfitness.de/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kunden Service  

Um Sie im Fall von Problemen mit Ihrem Gerät bestmöglich unterstützen zu können, möchten wir Sie darum bitten, 

sich den Modelnamen und die Seriennummer Ihres Gerätes zu notieren. Diese Informationen finden Sie auf dem 

Aufkleber an der Unterseite Ihres Gerätes.  

 

Modelname:      

Seriennummer:    

 

Häufig gestellte Fragen (FAQs):  

Sollten Sie Fragen zu Ihrem Produkt oder dem Aufbau haben, oder auf Probleme bei der Bedienung stoßen, finden Sie 

Hilfe unter:   

www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs 

 

Ersatzteilbestellung: 

Auf unserer Homepage können Sie unter Angabe der Seriennummer Ihres Geräts Ersatzteile bestellen.  

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

 

Entsorgungshinweise  

 

Kontakt 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

Hinweis 

Diese Gebrauchsanweisung dient nur zur Referenz für den Kunden. Reebok übernimmt keine Haftung für Fehler, die 

durch Übersetzung oder technische Änderungen des Produkts entstehen. 

D 

Reebok Geräte sind recyclebar. Bitte führen Sie Ihr Gerät am Ende der 
Nutzungsdauer einer sachgerechten Entsorgung zu (örtliche Sammelstelle). 

http://www.reebokfitness.de/
http://www.reebokfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.reebokfitness.de/


Sicherheitshinweise 

 

Bitte lesen Sie diese Anweisung vor der Montage und vor der ersten Benutzung aufmerksam durch. Sie 

erhalten wichtige Hinweise für Ihre Sicherheit sowie den Gebrauch und die Wartung des Gerätes. 

Bewahren Sie diese Anleitung zur Information bzw. für Wartungsarbeiten oder Ersatzteilbestellungen 

sorgfältig auf. 

 
 Produkt-Gültigkeitsbereich: Dieses Fitnessgerät ist ausschließlich für den Heimanwendungsbereich 

konzipiert und für ein maximales Körpergewicht von 100 kg getestet. 

 Produkt-Leistung: Dieses Fitnessgerät entspricht der europäischen Norm EN 957-1/6 HB und ist 

nicht für das therapeutische Training geeignet.  

 Produkt-Gültigkeitsbereich: Dieses Laufband haelt die Anforderungen an die Lärmentwicklung ein. 

 Produkt-Leistung: Der Geräuschpegel des Laufbandes liegt unter 70db.  

 Produkt-Wartung: Sprühen Sie jeden Monat oder nach 100 gelaufenen Kilometern etwas von dem 

mitgelieferten Silikonspray zwischen das Laufband und die Lauffläche um die Laufqualität zu 

erhalten. 

 Produkt-Wartung: Sollten Ihnen ungewöhnliche Geräusche, wie Schleifen, Klacken etc. auffallen, 

versuchen Sie diese zu lokalisieren und von einem Mechaniker beheben zu lassen. Achten Sie 

darauf, dass das Laufband nicht vor Durchführung der Reparaturen benutzt wird.  

 Produkt-Eigenschaft: Die Geschwindigkeit lässt sich am Computer verstellen. 

 Gebrauch-Sicherheit: Sperrfunktion: Der Zweck der Sperrfunktion liegt darin, eine ungewollte 

Nutzung zu vermeiden. Das Laufband kann gesperrt werden, indem der Schlüssel aus der Konsole 

abgezogen, von der Leine gelöst und an einem sicheren Ort aufbewahrt wird. 

 Gebrauch-Sicherheit: Absteigen im Notfall: Gehen Sie in einer Notfallsituation, wenn Sie 

Schmerzen empfinden, Ihnen schwindlig wird oder Sie das Laufband stoppen müssen 

folgendermaßen vor:  1. Halten Sie sich an den Handgriffen fest. 2. Steigen Sie auf die seitlichen 

Standflächen. 3. Ziehen Sie den Sicherheitsschlüssel von der Konsole ab. 

 Gebrauch-Sicherheit: Notstoppmechanismus: Das Abziehen des Sicherheitsschlüssels dient zum 

Notstop. Ziehen Sie den Sicherheitsschlüssel in einer Notfallsituation ab und das Laufband wird 

angehalten. 

 

 Gebrauch-Gültigkeitsbereich: Das Laufband darf nicht von Personen benutzt werden, die das 

zulässige Benutzergesamtgewicht übersteigen. 

 Gebrauch-Gültigkeitsbereich: Das Gerät ist für das Geh- und Lauftraining erwachsener Personen 

konzipiert. Stellen Sie sicher, daß eine Nutzung des Geräts von Kindern nur unter Aufsicht von 

Erwachsenen erfolgt.  

 Gebrauch-Umgebung: Weisen Sie anwesende Personen auf Gefährdung, z.B. durch bewegliche Teile, 

hin.  
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 Gebrauch-Umgebung: Stellen Sie sicher, dass ausreichend Platz vorhanden ist, um das Laufband zu 

benutzen. (3,5m x 2m) 

 Gebrauch-Umgebung: Stellen Sie das Gerät auf einem ebenen, rutschfesten Untergrund auf.  

 Gebrauch-Umgebung: Stellen Sie sicher, daß niemals Flüssigkeiten in das Geräteinnere oder in die 

Elektronik gelangen. Dies gilt auch für Körperschweiß! 

 Gebrauch-Umgebung: Benutzen Sie das Laufband nur innen und schützen Sie es vor Feuchtigkeit und 

Staub. Stellen Sie das Laufband nicht in eine Garage, auf eine überdachte Veranda, oder in die Nähe 

von Wasser. 

 Gebrauch-Umgebung: Das Gerät ist für den Einsatz im Heimbereich konzipiert. Bei gewerblicher 

Nutzung besteht kein Garantieanspruch und die Haftung des Herstellers ist ausgeschlossen. 

 Benutzer-Gesundheit: Bei gesundheitlichen Einschränkungen oder für individuelle und persönliche 

Trainingsparameter konsultieren Sie bitte vor dem ersten Training Ihren Arzt. Er kann Ihnen sagen, 

welche Art des Trainings und welche Belastung für Sie geeignet sind. 

 Benutzer-Gesundheit: Falsches oder exzessives Training kann Ihre Gesundheit gefährden. 

 Benutzer-Gesundheit: Falls Sie während des Trainings Übelkeit, Brustschmerzen, Schwindelanfälle 

oder Atemnot verspüren, beenden Sie Ihr Training sofort und suchen Sie einen Arzt auf.  

 Produkt-Vorbereitung: Beginnen Sie erst mit dem Training, nachdem Sie sichergestellt haben, daß 

das Laufband korrekt aufgebaut und eingestellt ist. 

 Produkt-Vorbereitung: Gehen Sie beim Aufbau des Geräts exakt nach der Montageanweisung vor. 

 Produkt-Vorbereitung: Verwenden Sie nur geeignetes Werkzeug für die Montage und lassen Sie sich 

ggf. von einer zweiten Person helfen. 

 Produkt-Vorbereitung: Verwenden Sie nur die der Lieferung beigelegten Reebok Originalteile (siehe 

Check-Liste). 

 Produkt-Vorbereitung: Schrauben Sie vor dem Training alle verstellbaren Teile gut fest, um eine 

Lockerung während des Trainings zu vermeiden.  

 Produkt-Vorbereitung: Wir empfehlen eine Unterlegmatte für das Gerät zu verwenden, um 

Beschädigungen am Boden vorzubeugen.  

 Gebrauch-Anleitung: Für ein sicheres und effektives Training folgen Sie bitte den Hinweisen in der 

Trainingsanleitung. 

 Gebrauch-Anleitung: Verwenden Sie das Laufband nicht ohne Schuhe oder mit losem Schuhwerk. 

 Gebrauch-Sicherheit: Beachten Sie die nicht fixierten oder beweglichen Teile während der 

Montage/Demontage des Laufbandes. 

 Gebrauch-Sicherheit: Lassen Sie das Laufband vollständig zur Ruhe kommen bevor Sie absteigen. 

 Gebrauch-Sicherheit: Achten Sie darauf, niemals mit der Hand, dem Fuß, Teilen Ihrer Kleidung oder 

anderen Gegenständen in das Gehäuse zu greifen oder zu gelangen während das Gerät läuft oder 

betriebsbereit ist. Ziehen Sie hierzu den Netzstecker. 
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 Gebrauch-Sicherheit: Befestigen Sie die Notstoppleine an Ihrer Kleidung, bevor Sie mit dem Training 

beginnen. Für Ihre Sicherheit verfügt das Laufband über einen Notstopmechanismus. Befestigen Sie, 

bevor Sie Ihr Training beginnen, die Sicherheitsleine an Ihrer Kleidung. Wenn das Laufband durch 

Abziehen des Sicherheitsschlüssels gestoppt wurde, müssen Sie den Sicherheitsschlüssel wieder 

einsetzen, um Ihr Gerät neu zu starten. Um eine unerlaubte bzw. unbeaufsichtigte Benutzung des 

Laufbandes zu vermeiden, ziehen Sie den Sicherheitsschlüssel ab und bewahren ihn an einem 

sicheren, für Kinder unzugänglichen, Ort auf. In einer Notfallsituation halten Sie sich mit beiden 

Händen an den Seitenstangen fest und steigen Sie mit den Füssen auf die seitlichen 

Antirutschflächen der Abdeckung. Aktivieren Sie den Notstopmechanismus durch Abziehen des 

Sicherheitsschlüssels.  

 Produkt-Strom-Sicherheit: Das Gerät benötigt eine Netzspannung von 230V, 50Hz. Der Anschluss 

darf nur an einer mit 10A einzeln abgesicherten Schukosteckdose erfolgen. Vor Inbetriebnahme des 

Gerätes ist darauf zu achten, dass das richtige Steckernetzteil (Kennzeichnung beachten) 

angeschlossen ist. 

 Produkt-Wartung: Führen Sie ca. alle 1 bis 2 Monate eine Kontrolle aller Geräteteile, insbesondere 

der Schrauben und Muttern durch. Dies gilt insbesondere für die Griffbügel.  

 Produkt-Wartung: Durch unsachgemäße Reparaturen und bauliche Veränderungen (Demontage von 

Originalteilen, Anbau von nicht zulässigen Teilen, usw.) können Gefahren für den Benutzer 

entstehen.  

 Produkt-Wartung: Beschädigte Bauteile können Ihre Sicherheit und die Lebensdauer des Gerätes 

beeinträchtigen. Tauschen Sie deshalb beschädigte oder verschlissene Bauteile sofort aus und 

entziehen Sie das Gerät bis zur Instandsetzung der Benutzung. 

 Produkt-Wartung: Verwenden Sie nur Reebok Originalersatzteile. 

 Produkt-Wartung: Nehmen Sie niemals Eingriffe an Ihrem Stromnetz selber vor, beauftragen Sie ggf. 

qualifiziertes Fachpersonal. 

 Produkt-Wartung: Bei allen Reparatur-, Wartungs- und Reinigungsarbeiten unbedingt den 

Netzstecker ziehen. 
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Dear Customer,   

 

We are pleased, that you have chosen a Reebok Fitness Equipment. This quality product has been designed 

for in-home use and has been tested and certified according to the European Norm EN 957-1/6. Please 

carefully read the instructions prior to assembly and first use and be sure to keep the instructions for 

reference and maintenance.   

We wish you lots of success and fun while training, 

 

Your Reebok ς Team 

 

 

 

Warranty  

Limited Warranty ς UK Only 

RFE International Ltd. (RFE), warrants this product to be free from defects in workmanship and material, 

under normal use and service conditions, for a period of (2) two years for parts and labour.  This warranty 

ŜȄǘŜƴŘǎ ƻƴƭȅ ǘƻ ǘƘŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭ ǇǳǊŎƘŀǎŜǊΦ  wC9Ωǎ ƻōƭƛƎŀǘƛƻƴ ǳƴŘŜǊ ǘƘƛǎ ǿŀǊǊŀƴǘȅ ƛǎ ƭƛƳƛǘŜŘ ǘƻ ǊŜǇƭŀŎƛƴƎ ƻǊ 

ǊŜǇŀƛǊƛƴƎΣ ŀǘ wC9Ωǎ ƻǇǘƛƻƴΣ ǘƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘ ǘƘǊƻǳƎƘ ƻƴŜ ƻŦ ƛǘǎ ŀǳǘƘƻǊƛȊŜŘ ǎŜǊǾƛŎŜ ŎŜƴǘŜǊǎΦ  !ƭƭ ǊŜǇŀƛǊǎ ŦƻǊ ǿhich 

warranty claims are made must be pre-authorized by RFE.  This warranty does not extend to any product 

or damage to the product caused by or attributed to freight damage, abuse, misuse, improper or abnormal 

usage or repairs not provided by a RFE authorized service centre, products used for commercial or rental 

purposes, or products used as store display models.  No other warranty beyond that specifically set forth 

above is authorized by RFE. 

 

RFE is not responsible or liable for indirect, special or consequential damages arising out of or in connection 

with the use of performance of the product or damages with respect to any economic loss, loss of property, 

loss of revenues or profits, loss of enjoyment or use, costs of removal, installation or other consequential 

damages of whatsoever nature. 

 

The warranty extended hereunder is in lieu of any and all other warranties and any implied warranties of 

merchantability or fitness for a particular purpose is limited in its scope and duration to the terms set forth 

herein. 

 

This warranty gives you specific legal rights. 
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Customer Service  

To best possible support you in the case of problems with your product, we would ask you to please quote 

the product Model Name and Serial Number.  

These can be found on the sticker underside your product.  

Modelname:          

Serialnumber:     

  

Waste Disposal  

 

Contact 

RFE INTERNATIONAL LTD 

DSV HOUSE 

MAIDSTONE RD 

KINGSTON 

MILTON KEYNES 

MK10 0AJ 

head office tel: 0044 (0) 1908 512244 

head office fax: 0044 (0) 1908 512245 

e-mail: info@rfeinternational.com 

web: www.reebokfitness.co.uk 

Technical support:  

tel: 0044 (0) 871 474 2614 

e-mail: techsupport@rfeinternational.com  

 

Advice 

¢ƘŜ ƻǿƴŜǊΩǎ Ƴŀƴǳŀƭ ƛǎ ƻƴƭȅ ŦƻǊ ǘƘŜ ŎǳǎǘƻƳŜǊ ǊŜŦŜǊŜƴŎŜΦ Reebok can not guarantee for mistakes occurring 

due to translation or change in technical specification of the product. 

 

 

 

 

Reebok products are recyclable. At the end of its useful life please dispose of 

this article correctly and safely (local refuse sites). 
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Precautions 

 

Before assembling or using the treadmill, please read the following instructions carefully. They contain 

important information for use and maintenance of the equipment as well as for your personal safety. 

Keep these instructions in a safe place for maintenance purposes or for ordering spare parts. 

 

 Product-Scope: This product is made for home use only and tested up to a maximum body 

weight of 100 kilograms. 

 Product-Performance: This treadmill is tested to the European Standard EN 957-1/6 HB. The 

equipment is not suitable for therapeutic training. 

 Product-Scope: Noise compliance: This treadmill meets the requirements of the noise pollution 

standards. 

 Product-Performance: The noise creation of treadmill is under 70db. 

 Product-Maintenance: For keeping the run quality use the provided silicon spray every month or 

after a working time of 100 kilometers between the belt and the running surface. 

 Product-Maintenance: Search for noisy parts: If you should notice unusual noises, like grinding, 

clacking etc. try to locate it and have it repaired by a professional. Make sure the treadmill is 

not used until after repairs have been made. 

 Product-Feature: The speed can be changed by the computer.  

 Use-Safety: The function of the immobilization method: The purpose of immobilizing the 

treadmill is to prevent unauthorized use. This can be accomplished by removing the Safety Key 

from the console, unclipping it from the cord and putting it in a non-accessible place  

 Use-Safety: The emergency dismount: Follow the steps listed below if you experience pain, feel 

faint or need to stop your treadmill in an emergency situation: 1. Grip handrails for support   

2. Step onto the lateral platform   3. Pull the Safety key off the console. 

 Use-Safety: The function of the emergency stop: The Safety Key functions as the emergency 

stop. In an emergency situation, remove the Safety Key from the console and the treadmill will 

come to a stop. 

 

 Use-Scope: The exerciser may not be used by persons with a weight of over 100 kg. 

 Use-Scope: This product is designed for the physical exercise by adults. Please ensure that children 

only use it under adult supervision 

 Use-Environment: Ensure that those present are aware of possible hazards, e.g. movable parts 

during training.  

 Use-Environment: Ensure that sufficient space is available to use the home exerciser with 2m long x 

1m wide of clearance behind it and 1m of clearance for its flanks. 

 Use-Environment: Place the home exerciser on an even, non-slippery surface. 

 Use-Environment: Please ensure that liquids or perspiration never enter the electronic. 
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 Use-Environment: Keep the equipment indoors, away from moisture and dust.  Do not put the 

equipment in a garage, covered patio or near water. If stored in this location you warranty will be 

affected. 

 Use-Environment: The product is made for home use only. Warranty and manufacturer's liability do 

not extend to any product or damage to the product caused by commercial use.   

 User-Health: Consult your physician before starting with any exercise programs to receive advice on 

the optimal training technique. 

 User-Health: Incorrect/excessive training can cause health injuries. 

 User-Health: If you feel sickness, chest pain, fits of dizziness or breathlessness during your training, 

stop training immediately and consult your physician. 

 Product-Preparation: Ensure that training only starts after correct assembly, adjustment and 

inspection of the home exerciser. 

 Product-Preparation: Follow the steps of the assembly instruction carefully. 

 Product-Preparation: Only use suitable tools for assembly and ask for assistance if necessary. 

 Product-Preparation: Only use original Reebok parts as delivered (see checklist).  

 Product-Preparation: Tighten all adjustable parts to prevent sudden movement while training. 

 Product-Preparation: We suggest using an equipment mat to prevent damage on the ground. 

 Use-Instruction: Please follow the advice as per correct training technique as detailed in the 

instructions. 

 Use-Instruction: Do not use the home exerciser without shoes or with loose fitting footwear. 

Use-Safety: Be aware of the position and proper fixation ofadjustable or moving parts while 

mounting or dismounting the home exerciser. 
 Use-Safety: Allow the belt to fully stop before dismounting.  

 Use-Safety: Pay attention: never insert any part of your body or clothes into the body of the 

treadmill while it is running or ready for use. 

 Use-Safety: Attach the emergency stop cord to your clothing before starting the treadmill. The 

Treadmill has an emergency stop mechanism for your safety.  Before starting your workout, fasten 

the cord of the safety key to your clothing.  If the treadmill has been shut down by removing the 

safety key, restart it by reinserting the key.  An automatic restart of the treadmill belt does not 

occur. An unmonitored use of the treadmill by other people can be prevented by removing the 

safety key and keeping it safely hidden. In case of any emergency, hold on tightly to the handrail or 

handle bar with both hands and leave the treadmill by means of the anti-slipping surface of the 

lateral platform.  Activate the emergence stop mechanism (safety cut-out).  

 Use-Safety: Please keep the safety key in a safe place and ensure that it is kept out of reach of 

children! 

 Product-Power-Safety: The unit requires a power supply of 220V ς 230V / 50Hz. It should be 

connected to a safety socket with a dedicated 10A fuse. Before powering on and using the unit 

confirm that the the unit is plugged into the appropriate power supply (observe markings) has been 

connected properly.  

GB 
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 Product-Maintenance: If the equipment is in regular use, check all its components thoroughly every 1 

ς 2 months. Pay particular attention to the tightness of bolts and nuts. This applies especially to the 

securing bolts for saddle and handlebars.  

 Product-Maintenance: Incorrect repairs and structural modifications (e.g. removal or replacement of 

original parts) may endanger the safety of the user. 

 Product-Maintenance: Damaged components may endanger your safety or reduce the lifetime of the 

equipment. For this reason, worn or damaged parts should be replaced immediately and the user 

should refrain from using the equipment until this has been done.  

 Product-Maintenance: Only use original Reebok replacement parts. 

 Product-Maintenance: Do not under any circumstances carry out electrical repairs or alterations 

yourself. Always ensure that such work is done by a properly qualified electrician/mechanic or the 

advise of the Technical Support team is sought firstly 

 Product-Maintenance: Disconnect the apparatus from the mains before doing repair, maintenance 

or cleaning work. 
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Gentile Cliente, 

 

grazie per aver scelto il nostro prodotto Reebok. Questo prodotto è stato ideato per uso esclusivamente 

domestico, testato e certificato secondo la Norma Europea EN 957-1/6. 

 

ATTENZIONE: per ridurre rischi di malfunzionamento e/o danni alle persone, leggere attentamente il 

ǎŜƎǳŜƴǘŜ ƳŀƴǳŀƭŜ ǇǊƛƳŀ Řƛ ŀǎǎŜƳōƭŀǊŜ ŜŘ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ 9Ω ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŁ ŘŜƭ ǇǊƻǇǊƛŜǘŀǊƛƻ ŀssicurarsi 

ŎƘŜ Ǝƭƛ ǳǘƛƭƛȊȊŀǘƻǊƛ ŘŜƭƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ǎƛŀƴƻ ŀŘŜƎǳŀǘŀƳŜƴǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛ ǎǳ ǊƛǎŎƘƛ Ŝ ǇǊŜŎŀǳȊƛƻƴƛΦ 

 

 

Vi auguriamo un buon allenamento, 

 

Il vostro Team Reebok. 

 

 

Garanzia 

 

La qualità dei prodotti Reebok è stata ideata e testata per soddisfare le richieste ŘŜƭƭΩƘƻƳŜ ŦƛǘƴŜǎǎΦ vǳŜǎǘƻ 

prodotto segue le regole della Norma Europea EN 957. 

 

Reebok garantisce al primo acquirente 2 anni di garanzia per difetti di fabbricazione. 

 

Esclusi dalla garanzia sono i danni causati da un errato abbigliamento od errato utilizzo. In caso di reclamo, 

contattate il vostro rivenditore. 

 

Il periodo di garanzia inizia dalla data di acquisto del prodotto (tenere la ricevuta). 

 

Dettagli sui termini di garanzia li trovate su: www.reebokfitness.co.uk 
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Servizio Clienti 

Per il miglior supporto possibile in caso di problemi con il prodotto, vi vogliamo chiedere cortesemente di 

scrivere il nome del modello ed il numero seriale. 

[ƛ ǘǊƻǾŀǘŜ ǎǳƭƭΩŜǘƛŎƘŜǘǘŀ ǎƻǘǘƻ ƛƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻΦ 

 

Nome Modello: 

 

Numero Seriale: 

 

Domande frequenti (FAQs): 

 

{Ŝ ŀǾŜǘŜ ŘƻƳŀƴŘŜ ǎǳƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻΣ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎƎƛƻ ƻ ƭΩǳǘƛƭƛȊȊƻΣ ǇƻǘŜǘŜ ǘǊƻǾŀǊŜ ŀƛǳǘƻ ǎǳΥ 

www.reebokfitness.co.uk Ą Service Ą FAQs 

 

Ordinare pezzi di ricambio: 

 

Scrivendo il numero seriale, potete ordinare i pezzi di ricambio nella nostra homepage: 

www.reebokfitness.co.uk Ą Service  

 

Dispositivo rifiuti 

 

 

Contatti 

Greenfit S.p.A 

Strada Oselin 110, 33047, Remanzacco, Udine, Italy.  

Ufficio Commerciale 

via dell'industria 2/D, 47843, Misano Adriatico, Rimini, Italy 

phone  +39 0541 694878; FAX 480631 

assistenza@rbkfitness.it 

info@rbkfitness.it 

 

Attenzione 

Il manuale è solo una referenza per il cliente. Reebok non può garantire per errori commessi dal cliente 

nella sostituzione o modifica di parti del prodotto. 

 

I prodotti Reebok sono riciclabili. Alla fine del loro utilizzo, per 
cortesia, disporne correttamente e con sicurezza (zone locali di 
raccolta rifiuti). 
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Precauzioni 

 

ATTENZIONE: per ridurre rischi di malfunzionamento, danni elettrici o alle persone, leggere attentamente 

le seguenti precauzioni ed informazioni prima di utilizȊŀǊŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ 9Ω ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŁ ŘŜƭ ǇǊƻǇǊƛŜǘŀǊƛƻ 

assicurarsi che gli utilizzatori di questo attrezzo siano adeguatamente informati su rischi e precauzioni. 

 

 Scopo prodotto:  è stato ideato esclusivamente per uso domestico e per persone che non 

superano i 100 kg. 

 Performance: il prodotto è testato con Standard Europei EN 957-1/6 HB e non a scopo terapeutico. 

 Performance: dipende dalla velocità. La velocità pedali alta/bassa determina un livello di 

performance alto/basso. 

 Caratteristiche: la resistenza può essere cambiata girando il dado resistenza. 

 Manutenzione: Utilizzare il silicone spray in dotazione ogni mese o dopo 100 kilometri, tra il nastro 

ed il piano corsa. 

 Manutenzione: Componenti danneggiati possono compromettere la vostra sicurezza e/o ridurre la 

ŘǳǊŀǘŀ ŘŜƭƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ tŜǊ ǉǳŜǎǘŀ ǊŀƎƛƻƴŜΣ ƭŜ ǇŀǊǘƛ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǘŜ Ǿŀƴƴƻ ǎƻǎǘƛǘǳƛǘŜ ƛƳƳŜŘƛŀǘŀƳŜƴǘŜ Ŝ 

ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ƴƻƴ Ǿŀ ǳǘƛƭƛȊȊŀǘƻ Ŧƛƴƻ ŀ ǉǳŀƴŘƻ ƴƻƴ ŝ ŀ ǇƻǎǘƻΦ  

 Caratteristiche: La velocità può essere variata dal computer.  

 Sicurezza: Il metodo di immobilizzazione: immobilizzare il tappeto serve a prevenire un utilizzo non 

autorizzato. Questo si fa togliendo la chiavetta di sicurezza dalla console e nascondendola.  

 Sicurezza: Fermata di emergenza: Seguire gli steps elencati di seguito in caso di dolore  o necessità 

di fermare il tappeto in emergenza: 1. Utilizzare il manubrio come supporto. 2. Salire sulla 

piattaforma laterale. 3. Togliere la chiavetta di sicurezza dalla console. 

 Sicurezza: In caso di emergenza togliere la chiavetta dalla console ed il tappeto si ferma. 

 

 Scopo prodotto:  è stato ideato esclusivamente per uso domestico e per persone che non superano i 

100 kg. 

 ¦ǘƛƭƛȊȊƻΥ ƛƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ŝ ǎǘŀǘƻ ƛŘŜŀǘƻ ǎƻƭƻ ǇŜǊ ŀŘǳƭǘƛΦ !ǎǎƛŎǳǊŀǊǎƛ ŎƘŜ ƛ ōŀƳōƛƴƛ ǳǘƛƭƛȊȊƛƴƻ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ǎƻƭƻ ƛƴ 

presenza di un adulto. 

 UtilƛȊȊƻΥ !ǎǎƛŎǳǊŀǊǎƛ ŎƘŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ŀōōƛŀ ǎǇŀȊƛƻ ǎǳŦŦƛŎƛŜƴǘŜ ƛƴǘƻǊƴƻ ǇŜǊ ƎŀǊŀƴǘƛǊŜ ǳƴ ŜǎŜǊŎƛȊƛƻ ǎƛŎǳǊƻΦ  

 Utilizzo: Posizionarlo su di una superficie piana. (3,5m x 2m) 

 Utilizzo:  Assicurarsi che liquidi o sporcizia non entrino nelle fessure. 

 Utilizzo: Tenere ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ŀƭƭΩƛƴǘŜǊƴƻΣ ƭƻƴǘŀƴƻ Řŀ ǳƳƛŘƛǘŁ Ŝ ǎǇƻǊŎƛȊƛŀΦ bƻƴ ƛƴ ƎŀǊŀƎŜΣ ǎƻǘǘƻ ǳƴ Ǉŀǘƛƻ 

ŎƻǇŜǊǘƻ ƻ ǾƛŎƛƴƻ ŀƭƭΩŀŎǉǳŀΦ 

 Utilizzo: Il prodotto è ad uso domestico. La garanzia e ƭΩŀǎǎƛŎǳǊŀȊione  ƴƻƴ ǾŀƭƎƻƴƻ ǎŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ǾƛŜƴŜ 

utilizzato commercialmente.   

 Salute: Consultare il proprio medico prima di iniziare qualsiasi programma di esercizi. 

 Salute: Un esercizio non corretto/eccessivo può causare danni fisici. 
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 {ŀƭǳǘŜΥ {ŜΣ ŘǳǊŀƴǘŜ ƭΩŀƭƭŜnamento, non vi sentite bene, se sentite dolore, fitte al petto, agli arti o 

mancanza di respiro, fermatevi immediatamente e consultate il vostro medico. 

 tǊŜǇŀǊŀȊƛƻƴŜΥ [ΩŀƭƭŜƴŀƳŜƴǘƻ ǇǳƼ ƛƴƛȊƛŀǊŜ ǎƻƭƻ ŘƻǇƻ ǳƴ ŎƻǊǊŜǘǘƻ ŀǎǎŜƳōƭŀƎƎƛƻ Ŝ ƭΩƛǎǇŜȊƛƻƴŜ 

ŘŜƭƭΩŀǘǘǊŜȊȊo. 

 tǊŜǇŀǊŀȊƛƻƴŜΥ {ŜƎǳƛǊŜ ŀǘǘŜƴǘŀƳŜƴǘŜ Ǝƭƛ ǎǘŜǇǎ ŘŜƭƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎƎƛƻΦ 

 Preparazione: tŜǊ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎƎƛƻ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ǎƻƭƻ ƛ ǘƻƻƭǎ ŘƛǎǇƻƴƛōƛƭƛ Ŝ ŎƘƛŜŘŜǊŜ ŀǎǎƛǎǘŜƴȊŀ ǎŜ ƴŜŎŜǎǎŀǊƛƻΦ 

 Preparazione: Utilizzare solo parti originali Reebok (vedi lista controllo).  

 PrepaǊŀȊƛƻƴŜΥ {ǘǊƛƴƎŜǊŜ ǘǳǘǘŜ ƭŜ ǇŀǊǘƛ ǊŜƎƻƭŀōƛƭƛ ǇŜǊ ǇǊŜǾŜƴƛǊŜ ƛƴŎƛŘŜƴǘƛ ŘǳǊŀƴǘŜ ƭΩŜǎŜǊŎƛȊƛƻΦ 

 Preparazione: Utilizzare indumenti consoni. 

 LǎǘǊǳȊƛƻƴƛ ¦ǘƛƭƛȊȊƻΥ {ŜƎǳƛǊŜ Ǝƭƛ ŀǾǾŜǊǘƛƳŜƴǘƛ ǇŜǊ ƭΩŜǎŜǊŎƛȊƛƻ ŎƻƴǘŜƴǳǘƛ ƴŜƭƭŜ ƛǎǘǊǳȊƛƻƴƛΦ 

 Istruzioni Utilizzo: Non utilizzŀǊŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ǎŜƴȊŀ ǎŎŀǊǇŜ ƻ Ŏƻƴ ƛƴŘǳƳŜƴǘƛ ƭŀǊƎƘƛΦ 

 {ƛŎǳǊŜȊȊŀΥ !ǎǎƛŎǳǊŀǊǎƛ ŎƘŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ǎƛŀ ōŜƴ ǇƻǎƛȊƛƻƴŀǘƻ Ŝ ǎǘŀōƛƭŜΦ 

 Sicurezza: Aspettare che il nastro sia completamente fermo prima di scendere dal tappeto. 

 Sicurezza: Attenzione a non inserire mai parti del corpo od indumenti nel tappeto durante la corsa. 

 Sicurezza: Applicare la chiavetta ad un indumento in modo che se cadete o vi sbilanciate, la chiavetta 

si stacca ed il tappeto si ferma. tŜǊ ǊƛǇǊŜƴŘŜǊŜ ƭΩŜǎŜǊŎƛȊƛƻ ōŀǎǘŀ ǊŜƛƴǎŜǊƛǊŜ ƭŀ ŎƘƛŀǾŜǘǘŀΦ  

 Sicurezza: Per cortesia tenere la chiavetta in un posto sicuro, lontano dai bambini! 

 {ƛŎǳǊŜȊȊŀΥ [ΩŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ ǊƛŎƘƛŜŘŜ ннл± ς 230V / 50Hz. Deve essere connesso ad una presa con fuso 

мл!Φ tǊƛƳŀ Řƛ ŀŎŎŜƴŘŜǊƭƻ ŀǎǎƛŎǳǊŀǊǎƛ ŎƘŜ ǎƛŀ ŎƻƭƭŜƎŀǘƻ ŀŘ ǳƴΩŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ Ŏƻrretta.  

 Manutenzione: Ogni 1 ς 2 mesi controllare tutti I pezzi. Porre particolare attenzione ai bulloni e ai 

dadi. Importanti i bulloni di sicurezza di sella e manubrio.  

 Manutenzione: Una riparazione non corretta e modifiche strutturali ( rimuovere o sostituire parti 

ƻǊƛƎƛƴŀƭƛύ ǇǳƼ ŎƻƳǇǊƻƳŜǘǘŜǊŜ ƭŀ ǎƛŎǳǊŜȊȊŀ ŘŜƭƭΩǳǘƛƭƛȊȊŀǘƻǊŜΦ 

 Manutenzione: Componenti danneggiati possono compromettere la vostra sicurezza e/o ridurre la 

ŘǳǊŀǘŀ ŘŜƭƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻΦ tŜǊ ǉǳŜǎǘŀ ǊŀƎƛƻƴŜΣ ƭŜ ǇŀǊǘƛ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǘŜ Ǿŀƴƴƻ ǎƻǎǘƛǘǳƛǘŜ ƛƳƳŜŘƛatamente e 

ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ƴƻƴ Ǿŀ ǳǘƛƭƛȊȊŀǘƻ Ŧƛƴƻ ŀ ǉǳŀƴŘƻ ƴƻƴ ŝ ŀ ǇƻǎǘƻΦ  

 Manutenzione: Utilizzare solo pezzi Reebok. 

 Manutenzione: Non provare a riparare danni elettrici personalmente. Assicurarsi che lo faccia un 

elettricista/meccanico qualificato.  

 ManutenzƛƻƴŜΥ 5ƛǎŎƻƴƴŜǘǘŜǊŜ ƭΩŀǘǘǊŜȊȊƻ ǇǊƛƳŀ Řƛ ǊƛǇŀǊŀǊƭƻ ƻ ǇǳƭƛǊƭƻΦ 
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Chère cliente, cher client, 

Nous sommes heureux que vous vous soyez décidé pour un appareil de fitness Reebok. Ce produit de 

qualité est conçu pour être utilisé à la maison et a été testé conformément à la norme européenne EN 

фртπмκ6.  

Veuillez lire attentivement ces instructions de service avant le montage et la première utilisation et 

ŎƻƴǎŜǊǾŜȊπƭŜǎ ŎƻƳƳŜ ǊŞŦŞǊŜƴŎŜΣ ŜƭƭŜǎ ǎƻƴǘ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜǎ ǇƻǳǊ ŀǎǎǳǊŜǊ ƭŀ ōƻƴƴŜ ǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭϥŀǇǇŀǊŜƛƭ. 

 

Pour pouvoir vous aider au mieux à atteindre le but de votre entraînement, des experts de l´entraînement 

ont realisé . 

En allant sur le site www.getfit-concept.de, vous pourriez télécharger votre plan d´entraînement personnel. 

(Le service est seulement en allemand disponible.) 

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir et le succès pendant votre entraînement. 

Votre équipe Reebok 

 

Garantie  

Les produits de qualité Reebok sont fabriqués et testés pour un entraînement de fitness engagé à la 

maison. Cet appareil correspond à la norme européenne EN 957. 

Reebok accorde une garantie de 2 ans sur les défauts de matériel. 

Si vous allez enregistrer votre appareil de fitness Reebok sur le site www.reebokfitness.de dans le mois 

suivant votre achat, la garantie sera multiplié à quatre ans. 

Sont exclus de la garantie: les pièces d'usure ainsi que les dommages dus à une utilisation non conforme du 

produit. En cas de réclamation, veuillez vous adresser à votre revendeur. 

La durée de garantie de votre appareil commence à la date de vente (veuillez conserver soigneusement le 

bon d'achat). 

Les conditions de garantie détaillées figurent à: www.reebokfitness.de 
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SAV 

Pour pouvoir vous aider au mieux en cas de problème avec votre appareil, nous vous demandons de bien 

vouloir noter le nom du modèle et le numéro de série. Ces informations figurent sur l'autocollant à la partie 

inférieure de votre appareil. 

 

Nom du modèle: 

 

Numéro de série:  

 

Forum aux questions (FAQ): 

Si vous avez des questions sur le produit ou le montage ou si vous avez des problèmes lors de son 

utilisation, consultez www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs 

Commande de pièces de rechange 

Vous pouvez commander des pièces de rechaƴƎŜ ǇŀǊ ƴƻǘǊŜ ŜπƳŀƛƭ ƻǳ Ŝƴ ƭƛƎƴŜ ƎǊŀǘǳƛǘŜƳŜƴǘ Ŝƴ ƛƴŘƛǉǳŀƴǘ ƭŜ 

numéro de série de votre appareil:  

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung (Commande de pièces de rechange) 

 

Consignes d'élimination  

 

Contact 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

Consigne 

Ces instructions de service ne servent que de référence pour le client. Reebok n'assume aucune 

responsabilité pour les erreurs dues à la traduction ou à des modifications techniques du produit. 

Les appareils Reebok sont recyclables. ! ƭŀ Ŧƛƴ ŘŜ ƭŜǳǊ ŘǳǊŞŜ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΣ 

ŞƭƛƳƛƴŜǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝƴ ōƻƴƴŜ Ŝǘ ŘǳŜ ŦƻǊƳŜ όŞǘŀōƭƛǎǎŜƳŜƴǘ ŘŜ ǊŞŎǳǇŞǊŀǘƛƻƴ 

local). 

F 

http://www.reebokfitness.de/
http://www.reebokfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.reebokfitness.de/


Consignes de sécurité 

Lisez attentivement ces instructions avant le montage et la première utilisation. Elles contiennent des 

consignes importantes de sécurité ainsi que pour l'utilisation et la maintenance de l'appareil. Conservez 

soigneusement ces instructions à des fins d'information et de maintenance ou de commandes de pièces 

de rechange.  

 Domaine de validité du produit: Cet appareil de fitness est conçu exclusivement à l'utilisation à la 

maison et a été testé pour un poids maximal de 100 kilogrammes.  

 Performance du produit: Cet appareil de fitness correspond à la norme européenne EN 957-1/6 HB 

et ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ adapté à un entraînement thérapeutique.   

 Domaine de validité du produit: Le tapis répond aux exigences relatives au bruit. 

 Performance du produit: Le niveau sonore du tapis est inférieur à 70db.  

 Maintenance du produit: Chaque mois ou après 100 kilomètres parcours, appliquez un peu du spray 

silicone livré entre le tapis et la surface de marche pour maintenir la qualité de marche. 

 Maintenance du produit: En cas de bruits inhabituels tels que frottement, claquement etc., essayez 

de les localiser et chargez un mécanicien pour les éliminer. Veillez à ce que le tapis ne soit pas utilisé 

avant l'exécution des réparations.  

 Caractéristique du produit: La vitesse peut se régler à l'ordinateur. 

 {ŞŎǳǊƛǘŞ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΥ CƻƴŎtion de blocage: La fonction de blocage sert à éviter une utilisation 

indésirée.  Le tapis peut être bloqué en retirant la clé de la console, en la détachant du cordon et 

en le conservant à un endroit sûr. 

 {ŞŎǳǊƛǘŞ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΥ 5ŜǎŎŜƴŘǊŜ Ŝƴ Ŏŀǎ ŘϥǳǊƎŜƴŎŜ: En cas de situation d'urgence, si vous ressentez 

des douleurs, des vertiges ou si vous devez arrêter le tapis, procédez comme suit:  1. Tenez-vous 

bien aux poignées. 2. Monter sur les surfaces latérales. 3. Retirez la clé de sécurité de la console.  

 SécuǊƛǘŞ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΥ aŞŎŀƴƛǎƳŜ ŘϥŀǊǊşǘ ŘϥǳǊƎŜƴŎŜΥ 9ƴƭŜǾŜǊ ƭŀ ŎƭŞ ŘŜ ǎŞŎǳǊƛǘŞ ǇƻǳǊ ǇǊƻǾƻǉǳŜǊ ǳƴ 

arrêt d'urgence. Retirez la clé de sécurité dans un cas d'urgence; le tapis s'arrête. 

 

 Domaine de validité du produit: L'appareil ne doit pas être utilisé par des personnes pesant plus que 

le poids total admis.  

 Domaine de validité du produit: L'appareil est conçu pour l'entraînement corporel de marche et de 

course d'adultes.  Assurez-vous que l'appareil n'est utilisé par des enfants que sous surveillance 

d'adultes.   

 9ƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ Řǳ ǇǊƻŘǳƛǘΥ LƴŦƻǊƳŜȊ ƭŜǎ ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ ǇǊŞǎŜƴǘŜǎ ŘŜǎ ŘŀƴƎŜǊǎ Řǳǎ ǇŀǊ 

exemple aux pièces mobiles.   

 9ƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ Řǳ ǇǊƻŘǳƛǘΥ !ǎǎǳǊŜȊ-vous qu'il y a assez de place pour utiliser le tapis.  

(3,5m x 2m) 

 Environnement ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ Řǳ ǇǊƻŘǳƛǘΥ tƭŀŎŜȊ ƭϥŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ǳƴ ŜƴŘǊƻƛǘ Ǉƭŀƴ Ŝǘ ƴƻƴ ƎƭƛǎǎŀƴǘΦ   

 9ƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ Řǳ ǇǊƻŘǳƛǘΥ !ǎǎǳǊŜȊ-vous qu'aucun liquide ne pénètre à l'intérieur de 

l'appareil ou dans le système électronique.  Il en est de même de la sueur.  
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 9ƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ Řǳ ǇǊƻŘǳƛǘΥ bϥǳǘƛƭƛǎŜȊ ƭŜ ǘŀǇƛǎ ǉǳϥŁ ƭϥƛƴǘŞǊƛŜǳǊ Ŝǘ ǇǊƻǘŞƎŜȊ-le de l'humidité 

et de la poussière. Ne placez pas le tapis dans un garage ou dans une véranda couverte ou à 

proximité de l'eau.  

 9ƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ Řǳ ǇǊƻduit: L'appareil est conçu pour être utilisé à la maison. L'utilisation 

à des fins commerciales annule toute exigence en garantie et la responsabilité du fabricant.  

 Santé de l'utilisateur: En cas de restrictions de santé ou de paramètres d'entraînement individuels et 

personnels, consultez tout d'abord votre médecin avant le premier entraînement.  Il peut vous 

informer sur le type d'entraînement et sur les efforts qui vous sont adaptés. 

 Santé de l'utilisateur: Un mauvais entraînement ou un entraînement excessif peut nuire à votre 

santé.  

 Santé de l'utilisateur: Si pendant l'entraînement, vous ressentez des nausées, des douleurs 

pectorales, des vertiges ou des difficultés de respiration, arrêtez l'entraînement immédiatement et 

consultez un médecin.   

 Préparation du produit: Ne commencez l'entraînement qu'après vous avoir convaincu que le tapis a 

été assemblé et réglé correctement.  

 Préparation du produit: Lors de l'assemblage de l'appareil, respectez scrupuleusement les 

instructions de montage. 

 Préparation du produit: N'utilisez que des outils appropriés pour le montage et faites-vous aider par 

une deuxième personne si nécessaire.  

 Préparation du produit: N'utilisez que les pièces d'origine Reebok jointes à la livraison (voir liste de 

contrôle).  

 Préparation du produit: Avant l'entraînement, vissez bien toutes les pièces réglables pour éviter 

qu'elles ne se desserrent pendant l'entraînement.   

 Préparation du produit: Nous recommandons d'utiliser une natte pour l'appareil pour éviter 

d'endommager le sol.  

 aƻŘŜ ŘΩutilisation: Veuillez suivre les consignes figurant dans les instructions de service 

d'entraînement afin de garantir un entraînement sûr et efficace.  

 aƻŘŜ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΥ bϥǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ ƭŜ ǘŀǇƛǎ ǎŀƴǎ ŎƘŀǳǎǎǳǊŜǎ ƻǳ ŀǾŜŎ ŘŜǎ ŎƘŀǳǎǎǳǊŜǎ ƴƻƴ ŦŜǊƳŞŜǎΦ  

 Sécurité ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΥ ±ŜƛƭƭŜȊ ŀǳȄ pièces non fixées ou mobiles pendant le montage/le démontage du 

tapis. 

 {ŞŎǳǊƛǘŞ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΥ !Ǿŀƴǘ ŘŜ ŘŜǎŎŜƴŘǊŜΣ attendez que le tapis soit entièrement arrêté. 

 {ŞŎǳǊƛǘŞ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΥ ±ŜƛƭƭŜȊ Ł ŎŜ ǉǳŜ Ǿƻǎ ƳŀƛƴǎΣ Ǿƻǎ ǇƛŜŘǎΣ ŘŜǎ parties de vos vêtements ou autres 

objets ne pénètrent pas dans l'appareil pendant qu'il est en mouvement ou prêt au fournisseur.  

Tirez à cet effet le fiche de réseau.  
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 {ŞŎǳǊƛǘŞ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΥ CƛȄŜȊ ƭŜ ŎƻǊŘƻƴ ŘϥŀǊǊşǘ ŘϥǳǊƎŜƴŎŜ Ł Ǿƻǎ ǾşǘŜƳŜƴǘǎ ŀǾŀnt de commencer 

l'entraînement.  Pour votre sécurité, le tapis dispose d'un mécanisme d'arrêt d'urgence. Fixez le 

cordon de sécurité à vos vêtements avant de commencer l'entraînement.  Si le tapis a été arrêté 

par retrait de la clé de sécurité, vous devez réintroduire la clé pour redémarrer l'appareil. Pour éviter 

une utilisation non autorisée ou involontaire du tapis, retirer la clé de sécurité et conservez-la à un 

endroit sûr inaccessible aux enfants. Dans un cas d'urgence, tenez-vous à deux mains aux deux 

barres latérales et passez avec les pieds sur les surfaces latérales antiglissantes du recouvrement.  

Activez le mécanisme d'arrêt d'urgence en retirant la clé de sécurité.  

 Sécurité courant du produit: L'appareil fonctionne sur une tension de réseau de 230V, 50 Hz.  Le 

raccordement doit s'effectuer uniquement à une prise de courant de sécurité à fusible individuelle 

10A.  Avant la mise en service de l'appareil, veillez à ce que le bloc secteur correct soit branché 

(veillez à l'identification). 

 Maintenance du produit: Effectuez tous les 1 à 2 mois un contrôle des toutes les pièces de l'appareil, 

en particulier des vis et des écrous.  Il en est de même des poignées.   

 Maintenance du produit: Une réparation incorrecte ou des modifications de la construction 

(démontage de pièces d'origine, montage de pièces non homologuées, etc.) peuvent provoquer des 

dangers pour l'utilisateur.   

 Maintenance du produit: Les pièces endommagées peuvent nuire à votre sécurité et à la durée de 

vie de l'appareil.  C'est la raison pour laquelle, il faut remplacer immédiatement les pièces 

endommagées ou usées et ne pas utiliser l'appareil tant qu'il n'est pas réparé.  

 Maintenance du produit: N'utilisez que des pièces de rechange d'origine Reebok. 

 Maintenance du produit: N'intervenez jamais dans le réseau de courant électrique mais chargez-en si 

nécessaire un spécialiste.  

 Maintenance du produit: Lors des réparations, des travaux de maintenance et de nettoyage, 

débranchez impérativement la fiche de la prise de courant. 
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Geachte klant,  

Het verheugt ons dat u voor een fitnessapparaat van Reebok heeft gekozen. Dit kwaliteitsproduct is 

ontworpen voor privégebruik en werd getest volgens de Europese norm EN 957-1/6. Leest u voorafgaand 

aan de montage en het eerste gebruik zorgvuldig de handleiding en bewaart u deze handleiding als 

referentie voor het juiste gebruik van het fitnessapparaat.  

 

Om u bij het bereiken van uw persoonlijke trainingsdoelen zo goed mogelijk te helpen, hebben de 

trainingsexperts van Reebok Fitness  ontwikkeld.   

Via www.getfit-concept.de kunt u individuele trainingsschema's downloaden. (Deze service is alleen in het 

Duits beschikbaar) 

Wij wensen u veel plezier en succes bij uw training. 

Hoogachtend, 

het Reebok-team 

 

Garantie  

De kwaliteitsproducten van Reebok zijn ontwikkeld en getest voor intensieve fitnesstraining binnenshuis. 

Dit apparaat voldoet aan de Europese norm EN957. 

Reebok biedt een garantie van 2 jaar op materiaal- en productiefouten.  

Wanneer u uw apparaat op www.reebokfitness.de binnen een maand na de aankoopdatum registreert, 

wordt de garantie verdubbeld tot vier jaar. 

Uitgesloten van de garantie zijn onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage en schade die door onjuist 

gebruik van het product ontstaat. Neem contact op met de speciaalzaak in het geval van reclamatie. 

De garantietijd van uw apparaat begint op de aankoopdatum (bewaart u de kassabon daarom zorgvuldig).  

De gedetailleerde garantievoorwaarden vindt u onder: www.reebokfitness.de 
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Klantenservice  

Om u in het geval van problemen met uw apparaat zo goed mogelijk te kunnen ondersteunen, willen wij u 

vragen de naam van het model en het serienummer van uw apparaat te noteren. Deze informatie vindt u 

op de stikker aan de onderkant van uw apparaat.  

 

Modelnaam:              

Serienummer:     

Veelgestelde vragen (FAQ):  

Hebt u vragen over het product of over de montage, of heeft u problemen met de bediening, dan kunt u 

informatie hierover vinden onder: www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs 

(Deze service is alleen in het Duits beschikbaar) 

Het bestellen van reserveonderdelen: 

Op onze website kunt u onder vermelding van het serienummer van uw apparaat reserveonderdelen 

bestellen. www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

(Deze service is alleen in het Duits beschikbaar) 

 

Opmerking m.b.t. afvalverwerking  

 

Contact 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

Opmerking 

Deze gebruiksaanwijzing is bedoeld als referentie voor de klant. Reebok neemt geen aansprakelijkheid op 

zich voor fouten die door de vertaling of technische wijzigingen aan het product ontstaan. 

Apparaten van Reebok kunnen worden gerecycled. Brengt u het 

apparaat aan het einde van de gebruiksduur naar een daarvoor 

bestemde afvalverwerking 

. 
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Veiligheidsaanwijzingen 

Gelieve deze handleiding voorafgaand aan de montage en eerst gebruik aandachtig te lezen. Hierin treft u 

belangrijke aanwijzingen aan voor uw eigen veiligheid en het gebruik en onderhoud van het apparaat. 

Bewaar deze handleiding zorgvuldig voor latere naslag, voor onderhoud of voor bestelling van 

reserveonderdelen. 

 Geldigheidsgebied product: deze hometrainer is uitsluitend voor gebruik binnenshuis ontwikkeld en 

getest op een maximaal lichaamsgewicht van 100 kg. 

 Capaciteit product: deze hometrainer voldoet aan de Europese norm EN 957-1/6 HA en is niet 

geschikt voor therapeutische training.  

 Geldigheidsgebied product: deze loopband voldoet aan de eisen voor geluidsoverlast. 

 Capaciteit product: het geluidsniveau van de loopband ligt onder de 70dB.  

 Onderhoud product: sproei iedere maand of na ieder 100 kilometer een beetje van de 

meegeleverde siliconenspray tussen de loopband en het loopoppervlak om de loopkwaliteit te 

behouden. 

 Onderhoud product: ontstaan er ongewone geluiden als schuurgeluiden, klikken etc., probeer dan 

de bron hiervan vast te stellen en laat het apparaat door een mecanicien repareren. Let erop dat de 

loopband niet wordt gebruikt totdat deze is gerepareerd.  

 Eigenschap product: de snelheid kan via de computer worden ingesteld. 

 Veiligheid gebruik: blokkeerfunctie: het doel van de blokkeerfunctie is ongewenst gebruik te 

voorkomen. De loopband wordt geblokkeerd door de sleutel uit de computer te trekken, deze van 

de lijn te halen en op een veilige plek op te bergen. 

 Veiligheid gebruik: afstappen in geval van nood: in het geval van een noodsituatie, wanneer u pijn 

ondervindt of duizelig wordt of wanneer u de loopband moet stoppen, gaat u als volgt te werk:  1. 

Houd u vast aan de handvaten. 2. Stap op de zijdelingse opstapvlakken. 3. Trek de veiligheidssleutel 

uit de computer. 

 Veiligheid gebruik: noodstopmechanisme: Het verwijderen van de veiligheidssleutel dient als 

noodstop. Trek de veiligheidssleutel in geval van nood uit de computer en de loopband stopt. 

 

 Geldigheidsgebied gebruik: de loopband mag niet door personen worden gebruikt die zwaarder zijn 

dan het toegestane gebruikersgewicht. 

 Geldigheidsgebied gebruik: het apparaat is ontworpen voor een wandel- en joggingstraining van 

volwassen personen. Zorg ervoor dat gebruik van het apparaat door kinderen alleen onder toezicht 

van volwassenen plaatsvindt.  

 Gebruiksomgeving: attendeer aanwezige personen op gevaren door bijv. bewegende onderdelen.  

 Gebruiksomgeving: zorg ervoor dat er voldoende ruimte is om de loopband te gebruiken. 

(2mx1mx1m) 

 Gebruiksomgeving: stel het apparaat op een vlakke, slipvaste ondergrond.  
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 Gebruiksomgeving: zorg ervoor dat er geen vloeistoffen in het apparaat of de elektronica 

terechtkomen. Dit geldt ook voor lichaamszweet! 

 Gebruiksomgeving: gebruik de loopband alleen binnenshuis en bescherm het tegen vocht en stof. 

Stel het apparaat niet op in een garage, een overdekte veranda of in de buurt van water. 

 Gebruiksomgeving: het apparaat is ontwikkeld voor het gebruik binnenshuis. Bij commercieel 

gebruik bestaat er geen aanspraak op garantie en vervalt de aansprakelijkheid van de producent. 

 Gezondheid gebruiker: bij gezondheidsbeperkingen of voor individuele en persoonlijke 

trainingsparameters neemt u voorafgaand aan uw eerste training contact op met uw arts. Deze kan u 

informatie geven welk soort van training en welke belasting bij u past. 

 Gezondheid gebruiker: verkeerd of excessief trainen kan schadelijk zijn voor de gezondheid. 

 Gezondheid gebruiker: indien u tijdens de training misselijkheid, pijn in de borst, duizeligheid of 

ademnood ervaart, dient u uw training onmiddellijk te beëindigen en contact met uw arts op te 

nemen.  

 Voorbereiding product: begin pas met de training als u er zeker van bent dat de loopband juist is 

gemonteerd en ingesteld. 

 Voorbereiding product: volg bij de montage van het apparaat de montagehandleiding nauwgezet op. 

 Voorbereiding product: gebruik bij de montage alleen geschikt gereedschap en voer de 

montagewerkzaamheden eventueel samen met een tweede persoon uit. 

 Voorbereiding product: gebruik alleen de meegeleverde originele onderdelen van Reebok (zie 

checklist). 

 Voorbereiding product: schroef voorafgaand aan de training alle verstelbare delen goed vast om het 

losraken tijdens de training te vermijden.  

 Voorbereiding product: wij raden u aan een vloermat onder het apparaat te leggen om 

beschadigingen aan de ondergrond te voorkomen.  

 Handleiding gebruik: voor een veilige en effectieve training gelieve de aanwijzingen in de 

trainingshandleiding op te volgen. 

 Handleiding gebruik: gebruik de loopband niet zonder schoenen of met los zittende schoenen. 

 Veiligheid gebruik: let op niet vastzittende of beweegbare delen tijdens de montage/demontage van 

de loopband. 

 Veiligheid gebruik: laat de loopband volledig tot rust komen alvorens u afstapt. 

 Veiligheid gebruik: let u er op dat u nooit met uw hand, voet, kleding of andere voorwerpen in de 

behuizing blijft steken terwijl het apparaat loopt of in werking is. Trek hiervoor de stekker uit het 

stopcontact. 
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 Veiligheid gebruik: bevestig het noodstopkoord aan uw kleding voor u met de training begint. Voor 

uw eigen veiligheid bezit de loopband een noodstopmechanisme. Bevestig alvorens u met uw 

training begint het veiligheidskoord aan uw kleding. Wanneer de loopband door het verwijderen van 

de veiligheidssleutel werd gestopt, dient u de veiligheidsleutel weer aan te brengen om het apparaat 

opnieuw te starten. Om ongewenst of onbeheerd gebruik van de loopband te vermijden, trekt u de 

veiligheidsleutel uit het apparaat en bewaart u deze op een veilige, voor kinderen ontoegankelijke 

plek op. In geval van nood houdt u zich met beide handen aan de zijstangen vast en stapt u met uw 

voeten op de voetsteunen die zijn voorzien van een antisliplaag. Het noodstopmechanisme activeert 

u door de veiligheidssleutel te verwijderen.  

 Veiligheid productstroom: het apparaat heeft een netspanning van 230V, 50Hz nodig. De aansluiting 

mag alleen op een geaard stopcontact met een zekering van 10A worden aangesloten. Let er 

voorafgaand aan de ingebruikname van het apparaat op dat de juiste voedingseenheid (zie label) is 

aangesloten. 

 Onderhoud product: voer ca. iedere 1 tot 2 maanden een controle van alle apparaatonderdelen uit, 

vooral van de schroeven en moeren. Dit geldt vooral voor de handvaten.  

 Onderhoud product: door onjuiste reparaties en veranderingen aan het ontwerp (demontage van de 

originele onderdelen, uitbreiding met niet toegestane onderdelen, etc.) kunnen gevaren voor de 

gebruiker ontstaan.  

 Onderhoud product: beschadigde onderdelen kunnen uw eigen veiligheid in gevaar brengen en de 

levensduur van het apparaat verkorten. Verwisselt u daarom beschadigde of versleten onderdelen 

onmiddellijk en gebruik het apparaat niet tot het is gerepareerd. 

 Onderhoud product: gebruik alleen originele reserveonderdelen van Reebok. 

 Onderhoud product: voer veranderingen aan uw stroomnet nooit zelf uit, maar laat dit door 

gekwalificeerd personeel doen. 

 Onderhoud product: Bij alle reparatie-, onderhouds en reinigingswerkzaamheden dient de stekker te 

allen tijden uit het stopcontact te worden verwijderd. 
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±łȌŜƴł ȊłƪŀȊƴƛŎŜΣ ǾłȌŜƴȇ ȊłƪŀȊƴƝƪǳ 

¢ŠǑƝ ƴłǎΣ ȌŜ ƧǎǘŜ ǎŜ ǊƻȊƘƻŘƭόŀύ ǇǊƻ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ŦƛǊƳȅ ReebokΦ ¢Ŝƴǘƻ ȊƴŀőƪƻǾȇ ǇǊƻŘǳƪǘ ƧŜ ƪƻƴŎƛǇƻǾłƴ ǇǊƻ ŘƻƳłŎƝ 

provoz a je testován podle evropské normy EN 957-1/6Φ tǊƻǎƝƳ ǇǌŜőǘŠǘŜ ǇŜőƭƛǾŠ ǇǌŜŘ ǎŜǎǘŀǾŜƴƝƳ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ ŀ 

ǇǊǾƴƝƳ ǇƻǳȌƛǘƝƳ ǘŜƴǘƻ ƴłǾƻŘ ŀ ǳŎƘƻǾŜƧǘŜ ǎƛ ƧŜƧ ǇǊƻ ƳƻȌƴŞ ōǳŘƻǳŎƝ ƻǘłȊƪȅ ƻƘƭŜŘƴŠ ǇǊƻǾƻȊǳ ±ŀǑŜƘƻ 

ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΦ 

   

!ōȅ ±łǎ Ŏƻ ƴŜƧƭŞǇŜ ǇƻŘǇƻǌƛƭƛ Ǉǌƛ ŘƻǎŀȌŜƴƝ ±ŀǑƛŎƘ ǘǊŞƴƛƴƪƻǾȇŎƘ ǇǌŜŘǎŜǾȊŜǘƝΣ ǾȅǾƛƴǳƭƛ ŜȄǇŜǊǘƛ wŜŜōƻƪ CƛǘƴŜǎǎ 

. 

Na adrese www.getfit-concept.deΣ ǎƛ ƳǻȌŜǘŜ ǎǘłƘƴƻǳǘ indiviudální tréninkové plány. (Tenhle servis je k 

ŘƛǎǇƻȊƛŎƛ Ǿ ƴŠƳőƛƴŜύ 

tǌŜƧŜƳŜ ±łƳ ƘƻŘƴŠ ȊłōŀǾȅ ŀ ǵǎǇŠŎƘǻ Ǉǌƛ ±ŀǑŜƳ ǘǊŞƴƛƴƪǳ 

±łǑ wŜŜōƻƪ ς Tým 

 

Garance 

 

½ƴŀőƪƻǾŞ ǇǊƻŘǳƪǘȅ Reebok jsou konstruovány a testovány pro Fitness-¢ǊŞƴƛƴƪȅ Ǿ ŘƻƳłŎƝƳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝΦ ¢Ŝƴǘƻ 

ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƻŘǇƻǾƝŘł ŜǾǊƻǇǎƪŞ ƴƻǊƳŠ 9b фртΦ  

Na chybu materiálu a zpracování dává Reebok garanci 2 roky. 

tƻƪǳŘ ȊŀǊŜƎƛǎǘǊǳƧŜǘŜ ǎǾǻƧ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƴŀ ŀŘǊŜǎŜ www.reebokfitness.de ōŠƘŜƳ ƧŜŘƴƻƘƻ ƳŠǎƝŎŜ ƻŘ ƴłƪǳǇǳΣ ōǳŘŜ 

±ŀǑŜ ȊłǊǳőƴƝ ƭƘǻǘŀ ǇǊƻŘƭƻǳȌŜƴŀ ƴŀ п Ǌƻƪȅ 

½ ƎŀǊŀƴŎŜ ǾȅƭƻǳőŜƴȅ Ƨǎƻǳ ƻǇƻǘǌŜōƻǾŀƴŞ ŘƝƭȅ ŀ ǑƪƻŘȅ ȊǇǻǎƻōŜƴŞ ƴŜǎǇǊłǾƴƻǳ ƳŀƴƛǇǳƭŀŎƝ ǎ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜƳΦ ± 

ǇǌƝǇŀŘŠ ǊŜƪƭŀƳŀŎŜ ǎŜ ƻōǊŀǙǘŜ ƴŀ ǇǊƻŘŜƧŎŜΦ  

½łǊǳőƴƝ ƭƘǻǘŀ ǇƻőƝƴł ŘŀǘŜƳ ǇǊƻŘŜƧŜΦ όǳǎŎƘƻǾŜƧǘŜ ǇǊƻǘƻ ǇǊƻǎƝƳ ǇŜőƭƛǾŠ ǇƻƪƭŀŘƴƝ ƭƝǎǘŜƪύ 

tƻŘƳƝƴȅ ȊłǊǳőƴƝ ƭƘǻǘȅ ƴŀƭŜȊƴŜǘŜ ƴŀΥ www.reebokfitness.de 
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Zákaznický servis  

!ōȅŎƘƻƳ ±łǎ ƳƻƘƭƛ Ŏƻ ƴŜƧƭŞǇŜ ǇƻŘǇƻǊƻǾŀǘ Ǉǌƛ ǇǌƝǇŀŘƴȇŎƘ ǇǊƻōƭŞƳŜŎƘ ǎ ±ŀǑƝƳ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜƳΣ ǇƻȊƴŀƳŜƧǘŜ ǎƛ 

ǇǊƻǎƝƳ ƴłȊŜǾ ƳƻŘŜƭǳ ŀ ǎŞǊƛƻǾŞ őƝǎƭƻΦ hōƻƧƝ ƴŀƭŜȊƴŜǘŜ ƴŀ ƴłƭŜǇŎŜ ƴŀ ǎǇƻŘƴƝ ǎǘǊŀƴŠ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΦ  

 

Název modelu:          

{ŞǊƛƻǾŞ őƝǎƭƻ:     

 

2ŀǎǘƻ ƪƭŀŘŜƴŞ ƻǘłȊƪȅ  όC!vǎύΥ  

± ǇǌƝǇŀŘŠ ǇǊƻōƭŞƳǻ őƛ ŘƻǘŀȊǻΥ 

www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs 

(Tenhle ǎŜǊǾƛǎ ƧŜ ƪ ŘƛǎǇƻȊƛŎƛ Ǿ ƴŠƳőƛƴŜύ 

 

Objednávka náhradních dílù: 

bŀ ƴŀǑƝ ƘƻƳŜǇŀƎŜ ǎƛ Ǉƻ ȊŀŘłƴƝ ǎŞǊƛƻǾŞƘƻ őƝǎƭŀ ƳƻŘŜƭǳ ƳǻȌŜǘŜ ƻōƧŜŘƴŀǘ ƴłƘǊŀŘƴƝ ŘƝƭȅΦ   

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

(Tenhle servƛǎ ƧŜ ƪ ŘƛǎǇƻȊƛŎƛ Ǿ ƴŠƳőƛƴŜύ 

 

Pokyny pro zachazeni po vyrazeni pristroje  

 

Kontakt 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

Pokyny  

¢Ŝƴǘƻ ƴłǾƻŘ ƧŜ ǇƻǳȊŜ ǊŜŦŜǊŜƴŎŜ ǇǊƻ ȊłƪŀȊƴƝƪȅΦ wŜŜōƻƪ ƴŜǇǌŜōƝǊŀ ǊǳőŜƴƝ Ȋŀ ŎƘȅōȅ ǾȊƴƛƪƭŞ ǇǌŜƪƭŀŘŜƳ ƴŜōƻ 

ǘŜŎƘƴƛŎƪƻǳ ȊƳŠƴƻǳ ǇǊƻŘǳƪǘǳΦ 

 

 

 

Reebok ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ Ƨǎƻǳ ǊŜŎȅƪƭƻǾŀǘŜƭƴŞΦ tǊƻǎƝƳ ƻŘŜǾȊŘŜƧǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻj po 

ǳƪƻƴőŜƴƝ ȌƛǾƻǘƴƻǎǘƛ ƻŘōƻǊƴŞ ǎōŠǊƴŠΦ  

 

CZ 

http://www.reebokfitness.de/
http://www.reebokfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.reebokfitness.de/


.ŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƛƴŦƻǊƳŀŎŜ  

 

tǊƻǎƝƳ ǇǊƻőǘŠǘŠ ǎƛ ǇŜőƭƛǾŠ ƴłǾƻŘ ǇǌŜŘ ƳƻƴǘłȌƝ ŀ ǇǊǾƴƝƳ ǇƻǳȌƛǘƝƳΦ 5ƻȊǾƝǘŜ ǎŜ ŘǻƭŜȌƛǘŞ ƛƴŦƻǊƳŀŎŜ ƻ 

ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƛΣ ǳȌƝǾłƴƝ ŀ ǵŘǊȌōŠΦ ¢Ŝƴǘƻ ƴłǾƻŘ ǎƛ ǳŎƘƻǾŜƧǘŜ ǇǊƻ ǇǌƝǇŀŘƴŞ ǇƻȊŘŠƧǑƝ ƻǇǊŀǾȅΣ ǵŘǊȌōǳ őƛ 

ƻōƧŜŘƴłǾƪǳ ƴłƘǊŀŘƴƝŎƘ ŘƛƭǻΦ 

. 

 {ǇǊłǾƴƝ ǇƻǳȌƝǾŀƴƝ ǾȇǊƻƪǳΥ ¢Ŝƴǘƻ ŘƻƳłŎƝ ǘǊŜƴŞǊ ƧŜ ƪƻƴŎƛǇƻǾłƴ ǾȇƘǊŀŘƴŠ ǇǊƻ ŘƻƳłŎƝ ǘǊŞƴƻǾłƴƝ a 

ǘŜǎǘƻǾłƴ ƴŀ ƳŀȄƛƳłƭƴƝ ǘŠƭŜǎƴƻǳ ƘƳƻǘƴƻǎǘ млл ƪƛƭƻƎǊŀƳǻΦ  

 Popis výrobku: ¢Ŝƴǘƻ ŘƻƳłŎƝ ǘǊŜƴŞǊ ƻŘǇƻǾƝŘł ŜǾǊƻǇǎƪŞ ƴƻǊƳŠ 9b фрт-1/6 HB a není vhodný pro 

terapeutický trénink. 

 Produkt-ǇƻǇƛǎΥ ¢Ŝƴǘƻ ōŠȌƝŎƝ Ǉłǎ ǾȅƘƻǾǳƧŜ ǇƻȌŀŘŀǾƪǳƳ ƴŀ ƘƭǳőƴƻǎǘΦ 

 Produkt-popis: HranƛŎŜ Ƙƭǳőƴƻǎǘƛ ōŠȌƝŎƝƘƻ Ǉłǎǳ ƭŜȌƝ ǇƻŘ ƘƭŀŘƛƴƻǳ тлŘōΦ  

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝΥ Y ȊŀƧƛǑǘŠƴƝ ƪǾŀƭƛǘȅ ŀǇƭƛƪǳƧǘŜ ƪŀȌŘȇ ƳŠǎƝŎΣ őƛ Ǉƻ ǳōŠƘƴǳǘƝ млл ƪƳ ƳŜȊƛ ōŠƘŀŎƝ ǇƭƻŎƘǳ 

a pás dodaný silikonový olej. ¢ƝƳ ȊŀƧƛǎǘƝǘŜ Ŧǳƴƪőƴƻǎǘ ǎǘǊƻƧŜ ŀ ƪǾŀƭƛǘǳ ǘǊŞƴƛƴƪǳΦ  

 Produkt-ǵŘǊȌōŀΥ tƻƪǳŘ ǳǎƭȅǑƝǘŜ ƴŜȊǾȅƪƭŞ ȊǾǳƪȅ-ōǊƻǳǑŜƴƝ ƴŜōƻ ƪƭŜǇłƴƝ ǇƻƴŜŎƘǘŜ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƛ Ƙƭǳƪǳ ŀ 

ƻǇǊŀǾǳ ƴŀ ƳŜŎƘŀƴƛƪŀΦ bŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇƻǑƪƻȊŜƴŞ ȊŀȌƝȊŜƴƝ ǇǊŠŘ ƻǇǊŀǾƻǳ ŀ ǇǌŜȊƪƻǳǑŜƴƝƳΦ  

 Vlastnosti výrobku: wȅŎƘƭƻǎǘ ƧŜ ƴŀǎǘŀǾƛǘŜƭƴł ǎƪǊȊŜ ǇƻőƝǘŀőΦ 

 .ŜȊǇŜőƴŞ ǇƻǳȌƝǾłƴƝ-vypínací funkce: ÚőŜƭ ŦǳƴƪŎŜ ǾȅǇƝƴŀƴƝ ǎǇƻőƝǾŀ Ǿ ȊŀƳŜȊŜƴƝ ƴŜȌłŘƻǳŎƝƘƻ 

ǇƻǳȌƝǾłƴƝΦ .ŠȌƝŎƝ Ǉłǎ ƳǳȌŜ ōȇǘ ǳȊŀƳőŜƴ ǘŀƪȅ Ǉǌƛ ǳǎƪƭŀŘƴŠƴƝ ŀ ǘƻ ǾȅǘŀȌŜƴƝƳ ƪƭƝőŜ Ȋ ŘƛǎǇƭŜƧŜ ŀ ƧŜƘƻ 

ōŜȊǇŜőƴȇƳ ǳǎŎƘƻǾłƴƝƳΦ 

 .ŜȊǇŜőƴŞ ǇƻǳȌƝǾłƴƝΥ ±ȅǎǘƻǳǇŜƴƝ Ǿ ƴƻǳȊƛΥ ± ǇǌƝǇŀŘŠ ƴƻǳȊƻǾŞ ǎƛǘǳŀŎŜ-Ǉǌƛ ōƻƭŜǎǘƛ őƛ ƴŜǾƻlnosti 

ȊŀǎǘŀǾǘŜ ōŠȌƝŎƝ Ǉłǎ ǘŀƪƘƭŜΥ мΦ ¦ŎƘƻǇǘŜ ǇŜǾƴŠ ǊǳƪƻƧŜǘƛ Ǉƻ ǎǘǊŀƴłŎƘΦ нΦ tƻǎǘŀǾǘŜ ǎŜ ƴŀ ƴŜǇƻƘȅōƭƛǾŞ 

őłǎǘƛ Ǉƻ ǎǘǊŀƴłŎƘΦ 3. ±ȅǘłƘƴŠǘŜ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƪƭƝő Ȋ ŘƛǎǇƭŜƧŜΦ 

 .ŜȊǇŜőƴŞ ǇƻǳȌƝǾŀƴƝΥ bƻǳȊƻǾȇ ǎǘƻǇ-ƳŜŎƘŀƴƛȊƳǳǎΥ Y ƴƻǳȊƻǾŞƳǳ ȊŀǎǘŀǾŜƴƝ ǎƭƻǳȌƝ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƪƭƝőΦ 

± ƴƻǳȊƻǾŞ ǎƛǘǳŀŎƛ ǾȅǘłƘƴŠǘŜ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƪƭƝő Ȋ ŘƛǎǇƭŜƧŜ ŀ ōŠȌƝŎƝ Ǉłǎ ȊŀǎǘŀǾƝΦ 

 

 {ǇǊłǾƴƝ ǇƻǳȌƝǾŀƴƝ ǾȇǊƻƪǳ: .ŠȌƝŎƝ Ǉłǎ ƴŜǎƳƝ ōȇǘ ǳȌƝǾłƴ ƻǎƻōŀƳƛ ǇǌŜƪǊŀőǳƧƝŎƝƳƛ ǇǌƝǇǳǎǘƴƻǳ ŎƭŜƪƻǾƻǳ 

ƘƳƻǘƴƻǎǘ ǳȌƛǾŀǘŜƭŜΦ 

 {ǇǊłǾƴƝ ǇƻǳȌƝǾŀƴƝ ǾȇǊƻƪǳ: tǌƝǎǘǊƻƧ ƧŜ ƪƻƴŎƛǇƻǾłƴ ǇǊƻ ǘǊŞƴƛƴƪ ōŠƘǳ ŀ ŎƘǻȊŜ ŘƻǎǇŠƭƝŎƘΦ ½ŀƧƛǎǘŠǘŜΣ ŀōȅ 

ǘǊŞƴƛƴƪ ŘŠǘƝ ǇǊƻōƝƘŀƭ ǇƻŘ ŘƻȊƻǊŜƳ ŘƻǎǇŞƭŞƘƻΦ 

 aƝǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾłƴƝΥ tǌƝǘƻƳƴŞ ƻǎƻōȅ ǳǇƻȊƻǊƴŠǘŜ ƴŀ ƴŜōŜȊǇŜőƝ ƴŀǇǌΦ ƻŘ ǇƻƘȅōƭƛǾȇŎƘ őłǎǘƝΦ 

 aƝǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾłƴƝΥ ½ŀƧƛǎǘŠǘŜ Řƻǎǘ ǇǊƻǎǘƻǊǳ ƪ ǳȌƝǾłƴƝ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΦ όоΣрƳ Ȅ нƳύ  

 Místo pƻǳȌƝǾłƴƝΥ tƻǎǘŀǾǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƴŀ ǇŜǾƴȇΣ ƴŜƪƭƻǳȊŀǾȇ ǇƻŘƪƭŀŘΦ 

 aƝǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾłƴƝΥ ½ŀƧƛǎǘŠǘŜΣ ŀōȅ ǎŜ Řƻ Ǿƴƛǘǌƪǳ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ ƴŜōƻ Řƻ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛƪȅ ƴŜŘƻǎǘŀƭŀ ǾƭƘƪƻǎǘ ŀ 

kapaliny, to platí i pro pot! 

 aƝǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾłƴƝΥ tƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ǇƻǳȊŜ ǾŜǾƴƛǘǌ ŀ ŎƘǊŀƶǘŜ ƧŜƧ ǇǌŜŘ ǇǊŀŎƘŜƳΦ bŜƻŘƪƭłŘŜƧǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ 

Řƻ ƎŀǊłȌŜΣ ƴŀ ȊŀǎǘǌŜǑŜƴƻǳ ǾŜǊŀƴŘǳ őƛ Řƻ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ǾƻŘȅΦ  

 aƝǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾłƴƝΥ tǌƝǎǘǊƻƧ ƧŜ ǳǊőŜƴ ǇǊƻ ǳȌƝǾłƴƝ ŘƻƳŀΦ tǌƛ ƪƻƳŜǊőƴƝƳ ǾȅǳȌƛǘƝ ǎŜ ƴŀ ƴŠƧ ƴŜǾȊǘŀƘǳƧŜ 

ȊłǊǳƪŀ ŀ ǾȇǊƻōŎŜ Ȋŀ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƴŜǊǳőƝΦ 

CZ 



 tƻǳȌƝǾŀǘŜƭ-zdravotní stav: tǌƛ ȊŘǊŀǾƻǘƴƝŎƘ ƪƻƳǇƭƛƪŀŎƝŎƘ ŀ ƻƳŜȊŜƴƝ ƪƻƴȊǳƭǘǳƧǘŜ ±łǑ ǘǊŞƴƛƴƪ ǎ ƭŞƪŀǌŜƳΦ 

{ŘŠƭƝ ±łƳΣ Ƨŀƪȇ ŘǊǳƘ ǘǊŞƴƛƴƪǳ ŀ Ƨŀƪł ȊłǘŠȌ ƧŜ ǇǊƻ ±łǎ ǾƘƻŘƴł ŀ ƳƻȌƴłΦ 

 tƻǳȌƝǾŀǘŜƭ-zdravotní stav: ~Ǉŀǘƴȇ őƛ ŜȄŎŜǎƛǾƴƝΣ ǘƧΦ ǇǌŜƘƴŀƴȇ ǘǊŞƴƛƴƪ ƳǻȌŜ ƻƘǊƻȊƛǘ ±ŀǑŜ ȊŘǊŀǾƝΦ 

 tƻǳȌƝǾŀǘŜƭ-zdravotní stav: tƻƪǳŘ ōŠƘŜƳ ǘǊŞƴƛƴƪǳ ǇƻŎƝǘƝǘŜ ƴŜǾƻƭƴƻǎǘΣōƻƭŜǎǘ ƴŀ ƘǊǳŘƛΣ ȊłǾǊŀǘŠΣ 

ƳƻǘƻƭƛŎŜ őƛ ǎŜ ±łƳ ƴŜōǳŘŜ ŘƻǎǘłǾŀǘ ǾȊŘǳŎƘǳΣ ƻƪŀƳȌƛǘŠ ǇǌŜǊǳǑǘŜ ǘǊŞƴƛƴƪ ŀ ǾȅƘƭŜŘŜƧǘŜ ƭŞƪŀǌŜΦ 

 aƻƴǘłȌ ǾȇǊƻōƪǳΥ S ǘǊŞƴƛƴƪŜƳ ȊŀőƴŠǘŜ ŀȌ ƪŘȅȌ ȊƧƛǎǘƝǘŜΣ ȌŜ ƧŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ǎǇǊłǾƴŠ ǎŜǎǘŀǾŜƴ ŀ ƴŀǎǘŀǾŜƴ. 

 aƻƴǘłȌ ǾȇǊƻōƪǳΥ tǌƝ ǎŜǎǘŀǾƻǾłƴƝ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ ŘƻŘǊȌǳƧǘŜ ǇǌŜǎƴŠ ƴłǾƻŘΦ 

 aƻƴǘłȌ ǾȇǊƻōƪǳΥ tƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇƻǳȊŜ ǾƘƻŘƴŞ ƴłǌŀŘƝ ŀ ƴŜŎƘǘŜ ǎƛ ǇǌƝǇŀŘƴŠ ǇƻƳƻŎǘ ŘǊǳƘƻǳ ƻǎƻōƻǳΦ 

 aƻƴǘłȌ ǾȇǊƻōƪǳΥ tƻǳȌƛƧǘŜ ǇƻǳȊŜ ƻǊƛƎƛƴłƭƴƝ ŘƻŘŀƴŞ ŘƝƭȅ wŜŜōƻƪ όǾƛȊ ǎŜȊƴŀƳύΦaƻƴǘłȌ ǾȇǊƻōƪǳΥ 

±ǑŜŎƘƴȅ ƴŀǎǘŀǾƛǘŜƭƴŞ ŘƝƭȅ ǇŜǾƴŠ ǳǘłƘƴŠǘŜΣ ȊŀǑǊƻǳōǳƧǘŜΣ ŀōȅǎǘŜ ȊŀōǊłƴƛƭƛ ǳǾƻƭƴŠƴƝ ōŠƘŜƳ ǘǊŞƴƛƴƪǳΦ 

 Produkt-ǇǌƝǇǊŀǾŀΥ 5ƻǇƻǊǳőǳƧŜƳŜ ±łƳ ǇƻŘ ȊŀȌƝȊŜƴƝƳ ǇƻǳȌƝǘ ǇŠƴƻǾƻǳ ǇƻŘƭƻȌƪǳ őƝƳ ȊŀƳŜȊƝǘŜ 

ǇƻǑƪƻȊŜƴƝΦ 

 tƻǳȌƝǾŀƴƝ ǾȇǊƻōƪǳΥ tǊƻ ōŜȊǇŜőƴȇ ŀ ŜŦŜƪǘƛǾƴƝ ǘǊŞƴƛƴƪ ŘƻŘǊȌǳƧǘŜ Ǉƻƪȅƴǻ Ǿ návodu. 

 tƻǳȌƝǾŀƴƝ ǾȇǊƻōƪǳΥ bŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ƴŀ ōƻǎƻ ƴŜōƻ ǎ volnou obuví. 

 .ŜǎǇŜőƴƝ ǇƻȌƝǾłƴƝΥ 5ōŜƧǘŜ ƴŀ ǾƻƭƴŞΣ ƴŜȊŀŦƛȄƻǾŀƴŞ őłǎǘƛ ōŠƘŜƳ ƳƻƴǘłȌŜκŘŜƳƻƴǘłȌŜΦ 

 .ŜǎǇŜőƴƝ ǇƻȌƝǾłƴƝΥ bŜȌ ǎŜǎǘƻǳǇƝǘŜ Ȋ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΣ ƴŜŎƘǘŜ Ǉłǎ ǳǇƭƴŠ ŘƻōŠƘƴƻǳǘ Řƻ ƪƭƛŘƻǾŞƘƻ ǎǘŀǾǳΦ 

 BesǇŜőƴƝ ǇƻȌƝǾłƴƝΥ 5ōŜƧǘŜ ƴŀ ǘƻΣ ŀōȅǎǘŜ őłǎǘƳƛ ǘŠƭŀ őƛ ǑŀǘǎǘǾŀ ƴŜȊŀǾŀŘƛƭƛ ƻ ǾƴƛǘǌŜƪ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ őƛ Řƻ ƴŠƧ 

ǎŀƘŀƭƛ ōŠƘŜƳ ǇǊƻǾƻȊǳ ŀ pohotovosti. Y ǘŀƪƻǾŞǘƻ ƳŀƴƛǇǳƭŀŎƛ ǾȅǘłƘƴŠǘŜ ȊłǎǘǊőƪǳΦ  

 .ŜȊǇŜőƴŞ ǇƻǳȌƝǾłƴƝΥ tǌŜŘ ȊŀőłǘƪŜƳ ǘǊŞƴƛƴƎǳ ǇǌƛǇƴŠǘŜ ǇǊƻǾŀȊ ƻŘ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝƘƻ ƪƭƝőŜ ƴŀ ǎǾƻƧŜ 

ƻōƭŜőŜƴƝΦ tǊƻ ±ŀǑƛ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘ ƧŜ ōŠȌƝŎƝ Ǉłǎ ƻǇŀǘǌŜƴ ƴƻǳȊƻǾȇƳ ǎǘƻǇ-ƳŜŎƘŀƴƛȊƳŜƳΦ tƻƪǳŘ ōȅƭ ōŠȌƝŎƝ 

Ǉłǎ ȊŀǎǘŀǾŜƴ ǾȅǘłƘƴǳǘƝƳ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝƘƻ ƪƭƝőŜΣ ƳǳǎƝǘŜ ƪƭƝő ȊƴƻǾǳ Ȋŀǎǳƴƻǳǘ ŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ȊƴƻǾǳ 

ƴŀǎǘŀǊǘƻǾŀǘΦ bŜŘƻǇƻǊǳőǳƧŜ ǎŜΥ bŜŎƘŀǘ ǇƻǳȌƝǾŀǘ ȌŀǌƝȊŜƴƝ ŘŠǘŜƳ ōŜȊ ŘƻȊƻǊǳ ŘƻǎǇŠƭȇŎƘΦ ±ȅǘłƘƴŠǘŜ 

ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƪƭƝő ŀ ǳǎŎƘƻǾŜƧǘŜ ƳƛƳƻ ŘƻǎŀƘ ŘŠǘƝΦ ± ƴƻǳȊƻǾŞ ǎƛǘǳŀŎƛ ǎŜ ǇŜǾƴŠ ǳŎƘƻǇǘŜ ǊǳƪŀƳƛ ǊǳƪƻƧŜǘƝ 

a postavte se na stranu (pevnou őłǎǘ ōŠȌƝŎƝƘƻ Ǉłǎǳύ ŀ ǾȅǘłƘƴŠǘŜ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƪƭƝő Ȋ ŘƛǎǇƭŜƧŜΦ  

 Výrobek-elektricky proud-ōŜǎǇŜőƴƻǎǘΥ  tǌƝǎǘǊƻƧ ǇƻǘǌŜōǳƧŜ ƴŀǇŠǘƝ нол±Σ рлIȊΦ tǌƝǎǘǊƻƧ ƳǳȌŜ ōȇǘ 

ǇƻǳȊŜ ȊŀǇƻƧŜƴ ƴŀ мл! ȊŀƧƛǑǘŠƴŞ ȊłǎǳǾŎŜΦ tǌŜŘ ǇƻǳȌƛǘƝƳ ȊƪƻƴǘǊƻƭƻǾŀǘΣ ȊŘŀ ƧŜ ȊŀǇƻƧŜƴŀ ǎǇǊłǾƴł 

ȊłǎǘǊőƪŀΦ  

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝΥ tǊƻǾłŘŠƧǘŜ ƪŀȌŘŞ ŘǾŀ ƳŠǎƝŎŜ ƳƛƴƛƳłƭƴŠ ƪƻƴǘǊƻƭǳ ǾǑŜŎƘ őłǎǘƝΣ ȊŜƧƳŞƴŀ ǑǊƻǳōǻ ŀ 

matic. ¢ƻ ǇƭŀǘƝ ȊŜƧƳŞƴŀ ǇǊƻ ŘǊȌŀŘƭŀΣ ǎŜŘƭƻ ŀ ǌƝŘƝǘƪŀΦ 

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝΥ bŜƻŘōƻǊƴȇƳƛ ȊłǎŀƘȅ ŀ ƻǇǊŀǾŀƳƛ όŘŜƳƻƴǘłȌ ƻǊƛƎ ΦŘƝƭǻΣ ƳƻƴǘłȌŜ ƴŜǇǌƝǇǳǎǘƴȇŎƘ ŘƝƭǻύ 

ƳǻȌŜ ǾȊƴƛƪŀǘ ǇǊƻ ǳȌƛǾŀǘŜƭ ƴŜōŜȊǇŜőƝΦ  

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝΥ tƻǑƪƻȊŜƴŞ ŘƝƭȅ ƳƻƘƻǳ ƻƘǊƻȊƛǘ ±ŀǑƝ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘ ŀ ƻǾƭƛǾƴƛǘ ȌƛǾƻǘƴƻǎǘ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΦ 

hǇƻǘǌŜōƻǾŀƴŞ ŀ ǇƻǑƪƻȊŜƴŞ ŘƝƭȅ ǇǊƻǘƻ ƻƪŀƳȌƛǘŠ ǾȅƳŠƶǘŜ ŀ ǇǌƝǎǘǊƻƧ ǎǘłƘƴŠǘŜ Ȋ provozu. 

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝΥ tƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇƻǳȊŜ ƻǊƛƎƛƴłƭƴƝ ƴłƘǊŀŘƴƝ ŘƝƭȅΦ 

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝΥ bƛƪŘȅ ƴŜǇǊƻǾłŘŠƧǘŜ ȊŀǎłƘȅ Řƻ ±ŀǑŜƘƻ ǊƻȊǾƻŘǳ ŜƭΦǎƝǘŠΣ ale ǾȌŘȅ ǾȅǳȌƛƧǘŜ ƻŘōƻǊƴȇ 

personál. 

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝΥ tǌƛ ƻǇǊŀǾłŎƘΣ ǵŘǊȌōŠ ŀ őƛǑǘŠƴƝ ǾȌŘȅ ǾȅǘłƘƴŠǘŜ ȊłǎǳǾƪǳ ȊŜ ǎƝŠΦ 

 

 

 

CZ 



Tisztelt Hölgyem és Uram, 

 

mǊǸƭǸƴƪΣ ƘƻƎȅ mƴ ŜƎȅ wŜŜōƻƪ CƛǘƴŜǎǎƎŞǇ ƳŜƭƭŜǘǘ ŘǀƴǘǀǘǘΦ 9Ȋ ŀ ƳƛƴǃǎŞƎƛ ǘŜǊƳŞƪ ƻǘǘƘƻƴƛ ƘŀǎȊƴłƭŀǘǊŀ ƭŜǘǘ 

kifejlesztve, és az európai norma EN957-1/6 alapján lett tesztelve. 

YŞǊƧǸƪ ƻƭǾŀǎǎŀ Ŝƭ ƎƻƴŘƻǎŀƴ ŜȊǘ ŀȊ ǵǘƳǳǘŀǘƽǘ ŀ ŦŜƭŞǇƝǘŞǎ Şǎ ŀȊ Ŝƭǎǃ ƘŀǎȊƴłƭŀǘ Ŝƭǃǘǘ Şǎ ǃǊƛȊȊŜ ƳŜƎΣ Ƴƛƴǘ ŀƧłƴƭƽǘ 

Şǎ ǵǘƳǳǘŀǘƽǘ ƎŞǇŞƴŜƪ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłƘƻȊΦ 

 

 

Az ön egyéni edzéscéljának elérése érdekében, a Reebok Fitness szakemberei a 

-t fejlesztették ki.  

A www.getfit-concept.de ŀƭŀǘǘ ŜƎȅŞƴƛ ŜŘȊŞǎǘŜǊǾŜƪ ǘǀƭǘŜǘƘŜǘǃƪ ƭŜΦ 

(Ez a szolgaltatas nemet nyelvben al a rendelkezesere) 

Jó szórakozást és sok sikert kívánunk Önnek edzéséhez Az Ön Reebok csapata.  

 

Garancia 

! wŜŜōƻƪ ƳƛƴǃǎŞƎƛ ǘŜǊƳŞƪ ŀȊŞǊǘ ƭŜǘǘ ƪƛŦŜƧƭŜǎȊǘǾŜ Şǎ ǘŜǎȊǘŜƭǾŜΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ƻǘǘƘƻƴƛ ŜŘȊŞǎ ǎȊŀƪǎȊŜǊǼ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłǊŀ 

is alkalmazható legyen. Ez a gép az európai EN 957 normának megfelel. 

wŜŜōƻƪ ŦŜƭŜƭǃǎǎŞƎŜǘ vállal 2 évig az anyagi és feldolgozási hibákért. 

 

Ha Ön a gépét a megvásárlás dátuma után egy hónapon belül a www.reebokfitness.de alatt regisztrálja, 

akkor garanciája 4 évre megduplázódik. 

 

A garancia alól ki vaƴƴŀƪ ȊłǊǾŀ ŀ ƪƻǇłǎƛ ǊŞǎȊŜƪΣ Ŏǎŀƪ ǵƎȅ Ƴƛƴǘ ŀȊƻƪ ŀ ƘƛōłƪΣ ŀƳƛƪ ŀ ǘŜǊƳŞƪ ƴŜƳ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ 

ƘŀǎȊƴłƭŀǘłōƽƭ ŀŘƽŘƴŀƪΦ wŜƪƭŀƳłŎƛƽ ŜǎŜǘŞƴ ƪŞǊƧǸƪ ŦƻǊŘǳƭƧƻƴ ǎȊŀƪƪŜȊŜƭǃƴƪƘǀȊΦ   

DŞǇŞƴŜƪ ƎŀǊŀƴŎƛŀ ƛŘŜƧŜ ŀ ƳŜƎǾłǎłǊƭłǎ ŘłǘǳƳłǘƽƭ ƪŜȊŘǃŘƛƪ όŜȊŞǊǘ ƪŞǊƧǸƪ ƎƻƴŘƻǎŀƴ ƴŞȊȊŜ ƳŜƎ ŀ Ǿŀǎłrlói 

blokkot). 

A részletezett garanciafeltételeket a www.reebokfitness.de alatt találja.  
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±ŜǾǃǎȊƻƭƎłƭŀǘ  

 

Annak érdekében, hogy Ön a gépét probléma esetén a legjobban meg tudja javítani, arra kérjük Önt, hogy 

jegyezze fel a modell nevét és szériaszámát. Ezt az információt gépének alsó részén találja felragasztva. 

 

Modelname: 

Serianummer:  

 

Gyakorta feltett kérdések 

¢ŜǊƳŞƪŞƴŜƪ ŦŜƭŞǇƝǘŞǎŞǾŜƭ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘōŀƴ ŦŜƭƳŜǊǸƭǃ ƪŞǊŘŞǎŜƪ ŜǎŜǘŞƴΣ ƛƭƭŜǘǾŜ ŀ ƪƛǎȊƻƭƎłƭłǎǎŀƭ Ǿaló probléma 

esetén, segítséget a: 

www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs alatt talál. 

(Ez a szolgaltatas nemet nyelvben al a rendelkezesere) 

 

Alkatrészmegrendelés 

A homepage-ünkön megrendelheti gépének alkatrészeit a szériaszám megadásával. 

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

(Ez a szolgaltatas nemet nyelvben al a rendelkezesere) 

 

Ùjrafeldolgozás 

 

 

9ƭŞǊƘŜǘǃǎŞƎ 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

Felhívás 

Ez a felhasználási útmutató csak ŜƎȅ ǊŜŦŜǊŜƴŎƛŀ ŀ ǾŜǾǃƪƴŜƪΦ wŜŜōƻƪ ƴŜƳ Ǿłƭƭŀƭ ǎŜƳƳƛƭȅŜƴ ŦŜƭŜƭǃǎǎŞƎŜǘ 

azokért a hibákért, amik a termék szállításából, illetve technikai szolgáltatásából adódnak. 

 

A Reebok termékek újrahasznosíthatóak. Kérjük, a termék használati 

ƛŘŜƧŜ ǳǘłƴΣ ŀȊ ŜƭǀƝǊǘ ƎȅǼƧǘǃƘŜƭȅŜƴ Ǿŀƭƽ ƭŜŀŘłǎłǘΦ 
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Biztonsági útmutató  

 

Kérjük olvassa el figyelmesen ezt az útmutatót az összeszerelés és az Ŝƭǎǃ ƘŀǎȊƴłƭŀǘ ŜƭǃǘǘΦ Cƻƴǘƻǎ 

ƛƴŦƻǊƳłŎƛƽƪŀǘ ƪŀǇ ŀȊ mƴ ōƛȊǘƻƴǎłƎłǊŀΣ ƛƭƭŜǘǾŜ ŀ ƎŞǇ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłǊŀ Şǎ ƪŀǊōŀƴǘŀǊǘłǎłǊŀ ǾƻƴŀǘƪƻȊƽŀƴΦ pǊƛȊȊŜ 

meg gondosan ezt az útmutatót, mint információt pl: a karbantartási munkálatok vagy az alkatrészek 

megrendelése miatt. 

 

 Termék felhasznélhatosága: 9Ȋ ŀȊ ƻǘǘƘƻƴƛ ŜŘȊǃƎŞǇ ƪƛȊłǊƽƭŀƎ ƻǘǘƘƻƴƛ ƘŀǎȊƴłƭŀǘǊŀ Ǿŀƴ ƪƛŦŜƧƭŜǎȊǘǾŜ Şǎ 

a maximális testsúly 100kg között van tesztelve. 

 Termék szolgéltatás: Ez a futószalag az európai Norma EN 957-1/6 HB-nek megfelel és gyógyászati 

edzésre nem alkalmas. 

 Termék tulajdonsága: A Termék használat közben zajt kelt  

 Fontos: A termék zajszintje nem haladja meg  70 db-lt.  

 Termék karbantartása: A futószalag minõségének megõrzésének érdekében kérjük, fújjon a 

mellékelt szilikonspraybõl a futószalag alá havonta egyszer, vagy 100 kilométer lefutása után. 

 Figyelem: Ha használat közben érdekes hangot ,surlodást vagy kattogást észlel, próbálja  a hang 

ŦƻǊǊłǎłǘ ƳŜƎƪŜǊŜǎƴƛΣ ƳŀƧŘ ŜƎȅ ǎȊŜǊŜƭǃǾŜƭ ƳŜƎƧŀǾƝǘǘŀǘƴƛΦ CƛƎȅŜƭƧŜƴ ŀǊǊŀΣ ƘƻƎȅ ŀ Ƙƛōŀ  ŜƭƘłǊƝǘłǎłƛƎΣ ŀ 

terméket ne vegyék igénybe.  

 Termék tulajdonságai: A sebességi fokozat a computeren állítható. 

 .ƛȊǘƻƴǎłƎΥ [ŜȊłǊłǎŦǳƴƪŎƛƽΥ 9Ȋ ŀ ŦǳƴƪŎƛƽ ŀȊǘ ŀ ŎŞƭǘ ǎȊƻƭƎłƭƧŀΣ ƘƻƎȅ ŀȊ pƴ ƎŞǇŞǘ ƛŘŜƎŜƴŜƪ ƴŜ ǘǳŘƧłƪ 

ƘŀǎȊƴłƭƴƛΦ ! ŦǳǘƽǇŀŘƻǘ ƭŜȊłǊƘŀǘƽΥ ŀ ƪǳƭŎǎƻǘ ǾŜƎȅŜ ƪƛ ŀ ƎŞǇōǃƭ Şǎ ǘŜƎȅŜ ōƛȊǘƻƴǎłƎƻǎ ƘŜƭȅǊŜΣ ŀƘƻƭ Ŏǎŀƪ 

pƴ ŦŞǊƘŜǘ ƘƻȊȊłΦ 

 BiztoƴǎłƎΥ ! ƎŞǇǊǃƭ Ǿŀƭƽ ƭŜǎȊłƭƭłǎ ǊƻǎǎȊǳƭƭŞǘ ŜǎŜǘŞƴΥ ±ŞǎȊƘŜƭȅȊŜǘ ŜǎŜǘŞƴΣ ŀƳŜƴƴȅƛōŜƴ ŦłƧŘŀƭƳŀǘ ŞǊŜȊ 

ƛƭƭŜǘǾŜ ƳŜƎǎȊŜŘǼƭΣ ŀ ŦǳǘƽǇŀŘƻǘ ƭŜ ƪŜƭƭ łƭƭƝǘŀƴƛ ŀ ƪǀǾŜǘƪŜȊǃ ƪŞǇǇŜƴΥ мΦ ŦƻƎƧŀ ƳŜƎ ŀ ƪŀǇŀǎȊƪƻŘƽƪŀǊǘ 

feszesen. 2. lépjen a gép oldalán találhtó állófelületre. 3. húȊȊŀ ƪƛ ŀ ōƛȊǘƻƴǎłƎƛ ƪǳƭŎǎƻǘ ŀ ƎŞǇōǃƭΦ 

 Biztonság: Vészkapcsoló: A biztonsági kulcs kihúzása vészleállítást eredményez. Húzza ki a 

ōƛȊǘƻƴǎłƎƛ ƪǳƭŎǎƻǘ ǾŞǎȊƘŜƭȅȊŜǘ ŜǎŜǘŜƴ ŀ ƎŞǇōǃƭ Şǎ ŀ ƎŞǇ ŀȊƻƴƴŀƭ ƭŜłƭƭΦ 

 

 Felhasználhatoság: A futószalagot a megengedett testsúlyt meghaladó személyek nem használhatják.  

 FelhasználhatoságΥ ! ƎŞǇ ǎŞǘŀ Şǎ ŦǳǘƽŜŘȊŞǎǊŜ ƭŜǘǘ ƪƛŀƭŀƪƝǘǾŀΣ ŦŜƭƴǃǘǘŜƪ ǊŞǎȊŞǊŜΦ .ƛȊǘƻǎƝǘǎŀΣ ƘƻƎȅ 

ƎȅŜǊŜƪŜƪ Ŏǎŀƪ ŦŜƭƴǃǘǘ ŦŜƭǸƎȅŜƭŜǘŞǾŜƭ ƘŀǎȊƴłƭƧłƪ ŀ ƎŞǇŜǘΗ 

 Felhasználhatoság: Figyelmeztesse a jelen lévö embereket a sérülés veszélyére, például: mozgó 

részek. 

 FelhasználhatoságΥ DȅǃȊǃŘƧǀƴ ƳŜƎ ǊƽƭŀΣ ƘƻƎȅ ŀ ƎŞǇ ƘŀǎȊƴłƭŀǘłƘƻȊ ŜƭŜƎŜƴŘǃ ƘŜƭȅ łƭƭ ǊŜƴŘŜƭƪŜȊŞǎŞǊŜΦ 

(3,5m x 2m) 

 FelhasználhatoságΥ #ƭƭƝǘǎŀ ŦŜƭ ŀ ƎŞǇŞǘ ŜƎȅ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃΣ ŎǎǵǎȊłǎƳŜƴǘŜǎ ǇŀŘƭƽǊŀΦ 

 Felhasználhatoság: Biztosítsa, hogy soha ne kerüljön nedvesség a gép belsejébe vagy az 

elektromosságba. Ez a testi izzadságra is érvényes! 
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 FelhasználhatoságΥ ! ƎŞǇŜǘ Ŏǎŀƪ ōŜƴǘ ƘŀǎȊƴłƭƧŀΣ Şǎ ǾŞŘƧŜ ŀ ƴŜŘǾŜǎǎŞƎǘǃƭΣ Şǎ ǇƻǊǘƽƭΦ bŜ łƭƭƝǘǎŀ ƎŞǇŞǘ 

egy garázsba, egy fedetlen teraszra, vagy víz közelébe. 

 Felhasználhatoság: A gép otthoni használatra lett kifejlesztve. Ipari használat esetén a gyártó nem 

vállal semmilyen garanciát. 

 Felhasznállo egézssége: Egészségügyi problémák vagy egyéni edzésfeltételek esetén, kérjük beszéljen 

orvosával ŀȊ Ŝƭǎǃ ŜŘȊŞǎ ŜƭǃǘǘΦ hǊǾƻǎŀ ǘŀƴłŎǎƻǘ ǘǳŘ ŀŘƴƛΣ ƘƻƎȅ mƴƴŜƪ ƳŜƭȅƛƪ ŀ ƭŜƎƳŜƎŦŜƭŜƭǃōō ŜŘȊŞǎƛ 

mód, illetve terhelés. 

 Felhasznállo egézssége: A helytelen vagy exsszecív tréning károsíthatja egészségét. 

 Felhasznállo egézssége: Abban az esetben, ha Ön az edzés alatt szokatlanságot, mellkasi fájdalmat, 

szédülést, vagy légzési elégedetlenséget észlel, azonnal fejezze be edzését, és keresse fel orvosát. 

 ¢ŜǊƳŞƪ ǀǎǎȊŜǎȊŜǊŜƭŞǎŜΥ 9ƭǎǃ ŜŘȊŞǎŞǘ ŀƪƪƻǊ ƪŜȊŘƧŜ ŜƭΣ Ƙŀ ƳŜƎƎȅǃȊǃŘǀǘǘ ǊƽƭŀΣ ƘƻƎȅ ŀ ƎŞǇ ǎȊŀƪǎȊŜǊǼŜƴ 

van felépítve és beállítva. 

 Termék összeszerelése: A gép felépítésénél kövesse pontosan az összeállítási útmutatót. 

 ¢ŜǊƳŞƪ ǀǎǎȊŜǎȊŜǊŜƭŞǎŜΥ IŀǎȊƴłƭƧƻƴ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ǎȊŜǊǎȊłƳƻƪŀǘ ŀȊ ǀǎǎȊŜłƭƭƝǘłǎƘƻȊΣ Şǎ ƪŞǊƧŜ ŜƎȅ Ƴłǎƛƪ 

személy segítségét. 

 Termék összeszerelése: Csak a mellékelt eredeti Reebok alkatrészeket használja. (lásd. Check -Liste) 

 ¢ŜǊƳŞƪ ǀǎǎȊŜǎȊŜǊŜƭŞǎŜΥ /ǎŀǾŀǊƻȊȊŀ ōŜ Ƨƽƭ ŀȊ ǀǎǎȊŜǎ łƭƭƝǘƘŀǘƽ ǊŞǎȊǘ ŀ ǘǊŞƴƛƴƎ ŜƭǃǘǘΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ŜŘȊŞǎ 

közbeni kilazulást elkerülje. 

 CƛƎȅŜƭŜƳΥ CƛƎȅŜƭƳŞōŜ ŀƧłƴƭƧǳƪΣ ƘƻƎȅ ŀ ƎŞǇ ƘŀǎȊƴłƭŀǘŀ ŜƭǃǘǘΣ ŀ ƎŞǇ ŀƭł ŜƎȅ ƎǳƳƛǎȊǃƴȅŜƎŜǘ ƘŜƭȅŜȊȊŜƴΣ 

ƳŜƎŜƭǃȊǾŜ ŜȊȊŜƭ ŀ ǇŀŘƭƽ ƪłǊƻǎƻŘłǎłǘΦ 

 Felhasználási segédlet Biztonságos és eredményes edzés érdekében kérjük kövesse a tanácsokat az 

edzési útmutatóban. 

 CŜƭƘŀǎȊƴłƭłǎƛ ǎŜƎŞŘƭŜǘ bŜ ƘŀǎȊƴłƭƧŀ ŀ ƎŞǇŜǘ ŎƛǇǃ ƴŞƭƪǸƭΣ ǾŀƎȅ ƭŀȊŀΣ ƴȅƛǘƻǘǘ ŎƛǇǃǾŜƭΦ 

 .ƛȊǘƻƴǎłƎƛ ŜƭǃƝǊłǎΥ CƛƎȅŜƭƧŜƴ ŀ ƴŜƳ ǊǀƎȊƝǘŜǘǘ ǾŀƎȅ ƳƻȊƎƽŀƭƪŀǘǊŞǎȊŜƪǊŜ ŀ ƎŞǇ ǀǎǎȊŜ-, illetve 

szétszerelésénél. 

 .ƛȊǘƻƴǎłƎƛ ŜƭǃƝǊłǎΥ [ŜǎȊłƭƭłǎ Ŝƭǃǘǘ ǾłǊƧŀ ƳŜƎΣ ƳƝƎ ŀ ŦǳǘƽǎȊŀƭŀƎ ǘŜƭƧŜǎŜƴ ƭŜłƭƭΦ 

 .ƛȊǘƻƴǎłƎƛ ŜƭǃƝǊłǎΥ «ƎȅŜƭƧŜƴ ǊłΣ ƘƻƎȅ ŀ ƎŞǇ ƳǼƪǀŘŞǎŜ ǎorán ne nyúljon kézzel, lábbal, ruhájának 

részével vagy más tárggyal a gép szerkezetébe. Kapcsolja ki a hálózatot.  

 .ƛȊǘƻƴǎłƎΥ !Ȋ ŜŘȊŞǎ ƳŜƎƪŜȊŘŞǎŜ Ŝƭǃǘǘ ǊǀƎȊƝǘǎŜ ǊǳƘłƧłƘƻȊ ŀ ǾŞǎȊƭŜłƭƭƝǘƽ ȊǎƛƴƽǊƧłǘΦ  .ŜŞǇƝǘŜǘǘ 

ǾŞǎȊƭŜłƭƭƝǘƽ ǘŀƭłƭƘŀǘƽ ŀȊ pƴ ōƛȊǘƻƴǎłƎŀ ŞǊŘŜƪŞōŜƴ ŀȊ ŜŘȊǃƎŞǇōŜƴΦ Iŀ ŀ ŦǳǘƽǇŀŘƻǘ ŀ ōƛȊǘƻƴǎłƎƛ ƪǳƭŎǎ 

eltávolításával állítja le, újrainditáshoz a kulcsot újra a gépbe kell helyeznie. Az illetéktelen használat 

ŜƭƪŜǊǼƭŞǎŜ ŞǊŘŜƪŞōŜƴΣ ƘǵȊȊŀ ƪƛ  ŀ ƪǳƭŎǎƻǘ ŀ ƎŞǇōǃƭ Şǎ ƘŜƭȅŜȊȊŜ ƻƭȅŀƴ ƘŜƭȅǊŜΣ ŀƘƻƭ ƎȅŜǊŜƪŜƪ  ǾŀƎȅ 

illetéktelenek nem férhetnek hozzá. Vészhelyzet esetén fogja meg szorosan a kapaszkodókarokat, 

majd lépjen a gép oldalán található állófelületre  és aktiválja a vészleállítót a biztonságikulcs 

eltávolításával.  

 9ƭŜƪǘǊƻƴƛƪŀΥ ! ƎŞǇ ƳǼƪǀŘŞǎŞƘŜȊ нол ǾΣ рлIȊ łram szükséges. A csatlakozás csak egy 10 A-val 

ŜƎȅŜƴƪŞƴǘ ōƛȊǘƻǎƝǘƻǘǘ ŦǀƭŘŜƭǘ ƪƻƴŜƪǘƻǊǊŀƭ ƳǼƪǀŘǘŜǘƘŜǘǃΦ «ȊŜƳōŜƘŜƭȅŜȊŞǎƴŞƭ ŦƛƎȅŜƭƧŜƴ ŀǊǊŀΣ ƘƻƎȅ ŀ 

ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ  ƘłƭƽȊŀǘƛ ŎǎŀǘƭŀƪƻȊƽ ǊŞǎȊ όƛǎƳŜǊǘŜǘǃ ƧŜƭŜƪŜǘ ŦƛƎȅŜƭƴƛύ ƭŜƎȅŜƴ ŎǎŀǘƭŀƪƻȊǘŀǘǾŀΦ 

 Termék karbantartása: ElƭŜƴǃǊƛȊȊŜ ƭŜ ŀȊ ǀǎǎȊŜǎ ƎŞǇŀƭƪŀǘǊŞǎȊǘ м-2 havonta, különösen a csavarokat és 

az anyákat. Ez különösen érvényes a nyereg és a kerekek rögzítésére. 

H 



 ¢ŜǊƳŞƪ ƪŀǊōŀƴǘŀǊǘłǎŀΥ {ȊŀƪǎȊŜǊǼǘƭŜƴ ƧŀǾƝǘłǎƻƪōƽƭ Şǎ ǎȊŜǊƪŜȊŜǘƛ változtatásokból (az eredeti 

alkatrészek leszerelése, a nem odatartozó rész beépítése stb.) a  használó megsérülhet. 

 Termék karbantartása: Károsodott szerkezeti elemek az Ön biztonságát és gépének élettartamát 

befolyásolhatják. Cserélje ki azonnal a károsodott vagy elkopott alkatrészeket, és ne használja a 

gépet a helyreállításáig. 

 Termék karbantartása: Csak eredeti Reebok alkatrészeket használjon.  

 Termék karbantartása: Ne nyúljon az elektromos rendszerekhez, hanem kérje ilyen esetekben egy 

szakember segítségét. 

 Termék karbantartása: Minden javítási-, karbantartási-, és tisztítási munkálatnál feltétlenül 

áramtalanítsa a gépet. 
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{ǘƛƳŀǘŇ ŎƭƛŜƴǘŇΣ ǎǘƛƳŀǘ ŎƭƛŜƴǘΣ 

±Ň ƳǳƭǚǳƳƛƳ ǇŜƴǘǊǳ ƞƴŎǊŜŘŜǊŜŀ ŀŎƻǊŘŀǘŇ ǒƛ ǇŜƴǘǊǳ ŎŇ ŀǚƛ ŎǳƳǇŇǊŀǘ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŘŜ ŦƛǘƴŜǎǎ Reebook. Acest 

product de calitate esǘŜ ŎƻƴŎŜǇǳǘ ǇŜƴǘǊǳ ǳȊǳƭ ŎŀǎƴƛŎ ǒƛ ŀ Ŧƻǎǘ ǘŜǎǘŀǘ dupa norma eoropeana NE 957-1/6Φ ±Ň 

ǊǳƎŇƳ ǎŇ Ŏƛǘƛǚƛ Ŏǳ ŀǘŜƴǚƛŜ ŀŎŜǎǘ Ƴŀƴǳŀƭ ŘŜ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ǒƛ ǎŇ ƞƭ ǇŇǎǘǊŀǚƛ Ŏŀ ǊŜŦŜǊƛƴǚŇ ǇŜƴǘǊǳ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜŀ ŎƻǊŜŎǘŇ ŀ 

acestui aparat de fitnes. 

 

 

tŜƴǘǊǳ ŀ ǾŇ ŀƧǳǘŀ ƭŀ ŀǘƛƴƎŜǊŜŀ ǎŎƻǇǳƭǳƛ ŘŜ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ŜȄǎǇŜǊǚƛƛ ƴƻǒǘǊƛ ŘŜ ƭŀ wŜŜōƻƪ CƛǘƴŜǎǎ ŀǳ ǊŜŀƭƛȊŀǘ 

. 

Pe pagina de net www.getfit-concept.de de antrenament puteǚƛ ƛƴŎŇǊŎŀ planuri individuale de 

antrenament. (Acest serviciu este oferiǘ ƞƴ ƭƛƳōŀ ƎŜǊƳŀƴŇΦύ 

±Ň ŘƻǊƛƳ ŘƛǎǘǊŀŎǚƛŜ ǇƭŇŎǳǘŇ ǒƛ Ƴǳƭǘ ǎǳŎŎŜǎ ƭŀ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘΣ 

! ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ŜŎƘƛǇŇ wŜŜōƻƪΦ 

 

DŀǊŀƴǚƛŜ  

Produsele de calitate Reebok ŀǳ Ŧƻǎǘ ŎƻƴŎŜǇǳǘ ǒƛ ǘŜǎǘŀǘŜ ǇŜƴǘǊǳ ǳȊǳƭ ŎŀǎƴƛŎΦ !ŎŜǎǘ ŀǇŀǊŀǘ ŎƻǊŜǎǇǳƴŘŜ 

ƴƻǊƳŜƛ ŜƻǊƻǇŜŀƴŇ 9b фртΦ 

Pentru aǇŀǊŀǘǳƭ ŎǳƳǇŇǊŀǘ Reebok ǾŇ ŀǎƛƎǳǊŇ ƻ ƎŀǊŀƴǚƛŜ ŘŜ н ŀƴƛΦ ƞƴ ŎŜŀ ŎŜ ǇǊƛǾŜǎǘŜ ŘŜŦŜŎǘŜƭŜ ŘŜ ƳŀǘŜǊƛŀƭ ǒƛ 

ŦŀōǊƛŎŀǚƛŜΦ  

5ŀŎŇ ǊŜƎƛǎǘǊŀǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǇŜ ǇŀƎƛƴŀ ŘŜ ƴŜǘ ǿǿǿΦǊŜŜōƻƪŦƛǘƴŜǎǎΦŘŜ ƞƴ ǘƛƳǇ ŘŜ ƻ ƭǳƴŇ ŘǳǇŇ Řŀǘŀ ŎǳƳŇǊŇǊƛƛΣ 

ƎŀǊŀƴǚƛŀ ǾŇ Ǿŀ Ŧƛ ŘǳōƭŀǘŇ όƭŀ п ŀƴƛύΦ 

DefŜŎǘŜƭŜ ŀǇŇǊǳǘŜ ƞƴ ǳǊƳŀ ǳȊǳƭǳƛ ŜȄŎŜǎƛǾ ǎŀǳ ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻǊ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΣ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ŀ ƳŀƴƛǇǳƭŇǊƛƛ 

ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜ ǎŀǳ ǊŜǇŀǊŀǚƛƛ ŜŦŜŎǘǳŀǘŜ ŘŜ ǘŜǊǚƛ ƴǳ ŦŀŎ ƻōƧŜŎǘǳƭ ŀŎŜǎǘŜƛ ƎŀǊŀƴǚƛƛΦ Lƴ ŎŀȊǳƭ ǳƴŜƛ ǊŜŎƭŀƳŀǚƛƛ 

ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŀ ǾŇ ŀŘǊŜǎŀǚƛ ƳŀƎŀȊƛƴǳƭǳƛ ŘŜ ǳƴŘŜ ŀǚƛ ŎǳƳǇŇǊŀǘ ǇǊƻŘǳŎǘǳƭΦ . 

tŜǊƛƻŀŘŀ ƎŀǊŀƴǚƛŜƛ ƞƴŎŜǇŜ Ŏǳ Řŀǘŀ ŎǳƳǇŇǊŇǊƛƛ όŘŜ ŀŎŜŀ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ ǇŇǎǘǊŀǚƛ Ŏǳ ƎǊƛƧŇ ōƻƴǳƭ ŦƛǎŎŀƭύΦ  

aŀƛ ƳǳƭǘŜ Řŀǘŀƭƛƛ ƞƴ ŎŜŀ ŎŜ ǇǊƛǾŜǒǘŜ ƎŀǊŀƴǚƛŀ ƎŇǎƛǚƛ ƞƴ ƛƴǘŜǊƴŜǘΥ www.reebokfitness.de.  

 

 

 

 

RO 

http://www.getfit-concept.de/
http://www.reebokfitness.de/


Service pentru client 

Oƴ ŎŀȊ ŎŇ ŀǾŜǚƛ ǇǊƻōƭŜƳŜ Ŏǳ ǇǊƻŘǳǎǳƭ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ǒƛ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ǾŇ ǇǳǘŜŀ ŀƧǳǘŀ ŎŃǘ Ƴŀƛ ōƛƴŜΣ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ ǾŇ 

ƴƻǘŀǚƛ ƴǳƳŜƭŜ ƳƻŘŜƭǳƭǳƛ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ƴǳƳŇǊǳƭ ŘŜ ǎŜǊƛŜ ŀƭ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ !ŎŜǎǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǚƛƛ ƭŜ ǇǳǘŜǚƛ ƎŇǎƛ ǇŜ 

eticheta de pe dosul aparatului. 

 

Numele modelului: 

bǳƳŇǊǳƭ ŘŜ ǎŜǊƛŜΥ 

 

OƴǘǊŜōŇǊƛ ŦǊŜŎǾŜƴǘŜ όC!vǎύΥ  

5ŀŎŇ ŀǾŜǚƛ ƞƴǘŜǊōŇǊƛ ƛƴ ŎŜŀ ŎŜ ǇǊƛǾŜǒǘŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭ ǎŀǳ ƛƴǎǘŀƭŀǊŜŀΣ ǎŀǳ ŘŀŎŇ ŀǾŜǚƛ ǇǊƻōƭŜƳŜ Ŏǳ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜŀ 

ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΣ ǇǳǘŜǚƛ ƎŇǎƛ ŀƧǳǘƻǊ ƞƴ ƛnternet:  

www.reebokfitness.de.Ą Service Ą FAQs 

(!ŎŜǎǘ ǎŜǊǾƛŎƛǳ ŜǎǘŜ ƻŦŜǊƛǘ ƞƴ ƭƛƳōŀ ƎŜǊƳŀƴŇΦύ 

 

Comanda pieselor de schimb: 

tŜ ŀŎŜŀǒƛ ǇŀƎƛƴŇ ƞƴ ƛƴǘŜǊƴŜǘ ǇǳǘŜǚƛ ŎƻƳŀƴŘŀ ǇƛŜǎŜ ŘŜ ǎŎƘƛƳō ŘǳǇŇ ƳŜǚƛƻƴŀǊŜŀ ƴǳƳŇǊǳƭǳƛ ŘŜ ǎŜǊƛŜ ŀƭ 

ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǊŇΦ 

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung (comanda piese de schimb)  

(!ŎŜǎǘ ǎŜǊǾƛŎƛǳ ŜǎǘŜ ƻŦŜǊƛǘ ƞƴ ƭƛƳōŀ ƎŜǊƳŀƴŇΦύ 

 

LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ǇŜƴǘǊǳ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ƳŜŘƛǳƭǳƛ   

 

Contact 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

Notificare  

!ŎŜŀǎǘ Ƴŀƴǳŀƭ ŘŜ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜ ŜǎǘŜ ƻ ǊŜŦŜǊƛƴǚŀ ǇŜƴǘǊǳ ŎƭƛŜƴǘΦ Reebok ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘŜ ǇŜƴǘǊǳ ŜǾŜƴǘǳŀƭŜ ƎǊŜǒŜƭƛΣ ŎŀǊŜ 

ŀǳ ŀǇŇǊǳǘ ǇǊƛƴ ǘǊŀŘǳŎŜǊŜ ǎŀǳ ǎŎƘƛƳōŇǊƛ ǘŜƘƴƛŎŜ ŀƭŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΦ 

Aparatele Reebok Ǉƻǘ Ŧƛ ǊŜŎƛŎƭŀǘŜΦ ±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ ƴǳ ŀǊǳƴŎŀǚƛ ŀŎŜǎǘ 
pǊƻŘǳǎ ƞƳǇǊŜǳƴŇ Ŏǳ ŘŜǒŜǳǊƛƭŜ ŎŀǎƴƛŎŜ ƴƻǊƳŀƭΣ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǘǊŜōǳƛŜ 
Řǳǎ ƭŀ ǳƴ ǇǳƴŎǘ ŘŜ ǊŜŎƛŎƭŀǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎŜƭƻǊ ŜƭŜŎǘǊƛŎŜ ǒƛ ŜƭŜŎǘǊƻƴƛŎŜΦ 

 

RO 

http://www.reebokfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.reebokfitness.de/


LƴŘƛŎŀǚƛƛ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǚŇ  

 

±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ Ŏƛǘƛǚƛ Ŏǳ ŀǘŜƴǚƛŜ ŀŎŜǎǘŜ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ƞƴƴŀƛƴǘŜ ŘŜ ŀ Ƴƻƴǘŀ ǒƛ ŀ Ŧƻƭƻǎƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΦ 9ƭŜ ƛƴŎƭǳŘ ƛƴŘƛŎŀǚƛƛ 

importante pentru siguraƴǚŀ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ƞƴǘǊŜōǳƛƴǚŀǊŜŀ ǒƛ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ tŇǎǘǊŀǚƛ 

ŀŎŜǎǘ Ƴŀƴǳŀƭ Ŏǳ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜ ōƛƴŜΣ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ŀǾŜŀ ƻǊƛŎŃƴŘ ƛƴŦƻǊƳŀǚƛƛ ƞƴ ŎŜŀ ŎŜ ǇǊƛǾŜǒǘŜ 

ƳŀƴŜǾǊŜƭŜ ŘŜ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜ ǎŀǳ ŎƻƳŀƴŘŀ ǇƛŜǎŜƭƻǊ ŘŜ ǎŎƘƛƳōΦ 

 

 Domeniul de valabilitate a produsului: Acest aparat de antrenament este ŎƻŎŜǇǳǘ ǒƛ ǘŜǎǘŀǘ ƴǳƳŀƛ 

ǇŜƴǘǊǳ ǳȊǳƭ ŎŀǎƴƛŎ ǒƛ ƻ ƎǊŜǳǘŀǘŜ ƳŀȄƛƳŇ ŘŜ млл ƪƎΦ 

 Descrierea produsului: !ŎŜǎǘ ŀǇŀǊŀǘ ŘŜ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ŎƻǊŜǎǇǳƴŘŜ ƴƻǊƳŜƛ ŜƻǊƻǇŜŀƴŇ b9 фрт-1/6 

I. ǒƛ nu este poate fi folosit pentru scopuri terapeutice. 

 Domeniul de valabilitate a produsului: ōŀƴŘŀ ǊǳƭŀƴǘŇ ŘŜ ŀƭŜǊƎŀǘ ŎƻǊŜǎǇǳƴŘŜ ƴƻǊƳŜƭƻǊ ǊŜŦŜǊƛǘƻŀǊŜ 

la generarea zgomotului.  

 /ŀǇŀŎƛǘŀǘŜŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ ƴƛǾŜƭǳƭ ŘŜ ȊƎƻƳƻǘ ŀƭ ōŜƴȊƛƛ ǊǳƭŀƴǘŜ ŘŜ ŀƭŜǊƎŀǘ ǎŜ ŀŦƭŇ ǎǳō тл ŘōΦ 

 OƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳi: !ǇƭƛŎŀǚƛ ǎǇǊŀȅǳƭ ŘŜ ǎƛƭƛŎƻƴ ǇŜ ŎŀǊŜ ƭ-ŀǚƛ ǇǊƛƳƛǘ ƞƳǇǊŜǳƴŇ Ŏǳ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƞƴǘǊŜ 

ōŀƴŘŀ ŘŜ ŀƭŜǊƎŀǊŜ ǇǊƻǇǊƛǳȊƛǎŇ ǒƛ ǇƭŀǘŦƻǊƳŀ ŘŜ ŀƭŜǊƎŀǊŜΣ ƞƴ ŦƛŜŎŀǊŜ ƭǳƴŇ ǎŀǳ ŘǳǇŇ ŎŜ-ŀǚƛ ŀƭŜǊƎŀǘ ƻ 

ŘƛǎǘŀƴǚŇ ŘŜ млл ƪƳΦ DǊŜǎŀǊŜŀ ǇŜǊƛƻŘƛŎŇ ŜǎǘŜ ƴŜŎŜǎŀǊŇ ǇŜƴǘǊǳ ǳƴ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ǎƛƎǳr, în plus aceste 

ƭǳŎǊŀǊƛ ŘŜ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜ ǇǊŜƭǳƎŜǎŎ ŘǳǊŀǘŀ ŘŜ ǾƛŀǚŇ ŀ ŀǇŀǊǘǳƭǳƛΦ 

 OƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΥ ƞƴ ŎŀȊǳƭ ƞƴ ŎŀǊŜ ǊŜƳŀǊŎŀǚƛ ȊƎƻƳƻǘŜ ƴŜƻōƛǒƴǳƛǘŜ ŎǳƳ ŀǊ Ŧƛ ȊƎƻƳƻǘŜ ŘŜ 

ŦǊŜŎŀǊŜ ǎŀǳ ŘŜ ōŇǘŀƛŜΣ ƛƴŎŜǊŎŀǚƛ ǎŀ ƭƻŎŀƭƛȊŀǚƛ ȊƎƻƳƻǘŜƭŜ ǎƛ ŎƘŜƳŀǚƛ ǳƴ ǎǇŜŎƛŀƭƛǎǘ ŎŀǊŜ ǎŇ ǊŜǇŀǊŜ 

ōŀƴŘŀ ǊǳƭŀƴǘŇΦ bǳ Ƴŀƛ Ŧƻƭƻǎƛǘƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƞƴŀƛƴǘŜ ŘŜ ŀ ƴǳ Ŧƛ ǊŜǇŀǊŀǘΦ  

 Caracteristicile produsului: ±ƛǘŜȊŀ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ǎŎƘƛƳōŀǘŇ ǇǊƛƴ ŎƻƳǇǳǘŜǊΦ 

 LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ŦƻƭƻǎƛǊŜΥ ŦǳƴŎǚƛŜ ŘŜ ōƭƻŎŀǊŜΦ wƻƭǳƭ ōƭƻŎŀƧǳƭǳƛ ŎƻƴǎǘŇ ƞƴ ŜǾƛǘŀǊŜŀ ǳƴŜƛ ŀŎǘƛǾŇǊƛ 

nedoritŜ ŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ .ŀƴŘŀ ǊǳƭŀƴǘŇ ŘŜ ŀƭŜǊƎŀǘ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ōƭƻŎŀǘŇ ǇǊƛƴ ǎŎƻŀǘŜǊŜŀ ŎƘŜƛƛ Řƛƴ ŎƻƴǎƻƭŇ ǒƛ 

ŘŜŎǳǇƭŀǊŜŀ ŀŎŜǎǘŜƛŀ  ŘŜ ƭŀ ŎǳǊŜŀΦ tŇǎǘǊŀǚƛ ŎƘŜƛŀ ƛƴǘǊ-un loc sigur. 

 LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ŦƻƭƻǎƛǊŜΥ ŎƻōƻǊŃǊŜŀ ŘŜ ǇŜ ŀǇŀǊŀǘ ƞƴ ŎŀȊ ŘŜ ǳǊƎŜƴǚŇΥ ƞƴ ŎŀȊǳƭ ƞƴ ŎŀǊŜ ŀǾŜǚƛ ŘǳǊeri, 

ŀƳŜǚŜƭƛ  ǎŀǳ ǎǳƴǘŜǚƛ ƴŜǾƻƛǘ ǎŇ ƻǇǊƛǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƞƴǘǊŜǇǊƛƴŘŜǚƛ ǳǊƳŇǘƻǊƛƛ ǇŀǒƛΥ мΦ tǊƛƴŘŜǚƛ ƎƘƛŘƻŀƴŜƭŜΦ 

нΦ /ƻōƻǊŃǘƛ ƭŀǘŜǊŀƭ ǇŜ ǎǳǇǊŀŦŀǚŀ  ŘŜ ǎǳǎǚƛƴŜǊŜΦ оΦ {ŎƻŀǘŜǚƛ ŎƘŜƛŀ  ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǚŇ Řƛƴ ŎƻƴǎƻƭŇΦ 

 LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ŦƻƭƻǎƛǊŜΥ aŜŎŀƴƛǎƳ ŘŜ ƻǇǊƛǊŜ ƛƴ ŎŀȊ ŘŜ ǳǊƎŜƴǘŇΥ ƛƴ ŎŀȊ ŘŜ ǳǊƎŜƴǘŇ ǎŎƻŀǘŜǚƛ ŎƘŜƛŀ ŘŜ 

ǎƛƎǳǊŀƴǘŇ ǎƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǎŜ ƻǇǊŜǒǘŜΦ 

 

 /ƻƴŘƛǚƛƛƭŜ ŘŜ Ŧƻƭƻǎƛƴǚŀ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ: bǳ ƭŇǎŀǚƛ ǇŜǊǎƻŀƴŜ ŎŀǊŜ ŘŜǇŇǒŜǎŎ ƎǊŜǳǘŀǘŜŀ ƳŀȄƛƳŇ ǎŇ 

ŦƻƭƻǎŜŀǎŎŇ ōŀƴŘŀ ŘŜ ŀƭŜǊƎŀǊŜΦ 

 /ƻƴŘƛǚƛƛƭŜ ŘŜ Ŧƻƭƻǎƛƴǚŀ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ:Acest aparat este conceput pentru antrenamentul unei 

ǇŜǊǎƻŀƴŜ ƳŀǘǳǊŜΦ bǳ ƭŇǎŀǚƛ ŀŎŜǎǘ ŀǇŀǊŀǘ ƭŀ ƞƴŘŜƳŃƴŀ ŎƻǇƛƛƭƻǊ ŦŇǊŇ Ŏŀ ŀŎŜǒǘƛŀ ǎŇ ŦƛŜ ǎǳǇǊŀǾŜƎƘŜŀǚƛΦ  

 /ƻƴŘƛǚƛƛƭŜ ŘŜ ǇŀǎǘǊŀǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ !ǘŜƴǚƛƻƴŀǚƛ ǇŜǊǎƻŀƴŜƭŜ ŘŜ ŦŀǚŇ ŎŇ Ǉƻǘ Ŧƛ ƭƻǾƛǚƛ ƭƻǾƛ όŘŜ ŜȄŜƳǇƭǳ 

ǇǊƛƴ ǇŇǊǚƛƭŜ ƳƻōƛƭŜ ŀle aparatului).  

 /ƻƴŘƛǚƛƛƭŜ ŘŜ ǇŀǎǘǊŀǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ !ǎƛƎǳǊŀǚƛ-ǾŇ ŎŇ ŀǾǚƛ ŘŜǎǘǳƭ ǎǇŀǚƛǳ ǇŜƴǘǊǳ ŀ Ŧƻƭƻǎƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΦ όоΣрƳ 

x 2m) 

 /ƻƴŘƛǚƛƛƭŜ ŘŜ ǇŀǎǘǊŀǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ tƭŀǎŀǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǇŜ ǳƴ ǎƻƭ ƴŜǘŜŘ ǒƛ ƴŜŀƭǳƴŜŎƻǎΦ  

RO 



 /ƻƴŘƛǚƛƛƭŜ ŘŜ ǇŀǎǘǊŀǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ Cƛǚƛ ŀǘŜƴǚƛ Ŏŀ ƴƛŎƛƻŘŀǘŀ ǎŇ ƴǳ ƛƴǘǊŜ ŀǇŇ ǎŀǳ ƻǊƛŎŜ ŦŜƭ ŘŜ ƭƛŎƘƛŘŜ ǒƛ 

ǳƳŜȊŜŀƭŇ ƞƴ ƛƴǘŜǊƛƻǊǳƭ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ǎŀǳ ƞƴ ǇŇǊǚƛƭŜ ŜƭŜŎǘǊƻƴƛŎŜΦ !ŎŜŀǎǘŀ ƛƴŎƭǳŘŜ ǒƛ ǘǊŀƴǎǇƛǊŀǚƛŀΗ 

 /ƻƴŘƛǚƛƛƭŜ ŘŜ ǇŀǎǘǊŀǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ Cƻƭƻǎƛǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƴǳƳŀƛ ƞƴ ŎŀǎŇ ǒƛ ŀǇŇǊŀǚƛ-ƭ ŘŜ ǳƳŜȊŜŀƭŇ ǒi praf. 

bǳ Ǉƭŀǎŀǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƞƴ ƎŀǊŀƧΣ ǇŜ ƻ ǾŜǊŀƴŘŇ Ŏǳ ŀŎƻǇŜǊƛǒ ǎŀǳ ƞƴ ŀǇǊƻǇǊƛŜǊŜŀ ŀǇŜƛΦ 

 /ƻƴŘƛǚƛƛƭŜ ŘŜ ǇŀǎǘǊŀǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ !ǇŀǊŀǘǳƭ ŜǎǘŜ ŎƻƴŎŜǇǳǘ ǇŜƴǘǊǳ ǳȊǳƭ ŎŀǎƴƛŎΦ [ŀ ƞƴǘǊŜōǳƛƴǚŀǊŜŀ ƞƴ 

ŘƻƳŜƴƛǳƭ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŀƭ ƴǳ ǎŜ ŀŎƻǊŘŇ ƎŀǊŀƴǚƛŜ ƛŀǊ ǇǊƻŘǳŎŇǘƻǊǳƭ ƴǳ ƞǒƛ ŀǎǳƳŇ ƴƛŎƛ ƻ ǊŇǎǇǳƴŘŜǊŜ ǇŜƴǘǊǳ 

eventuale pagube. 

 {ǘŀǊŜŀ ŘŜ ǎŇƴŇǘŀǘŜ ŀ ǇŜǊǎƻŀƴŜƛ ŎŀǊŜ ŦƻƭƻǎŜǒǘŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭΥΥ [ŀ ǇǊƻōƭŜƳŜ Ŏǳ ǎŇƴŇǘŀǘŜŀ ǎŀǳ ǇŜƴǘǊǳ 

ǎǘŀōƛƭƛǊŜŀ ǇǊƻƎǊŀƳǳƭǳƛ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭ ŘŜ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ Ŏƻƴǎǳƭǘŀǚƛ ŘƻŎǘƻǊǳƭ 

înnaintea primei îƴǘǊŜōǳƛƴǚŇǊƛ ŀ ŀŎŜǎǘǳƛ ŀǇŀǊŀǘΦ 9ƭ ǾŇ Ǿŀ ǇǳǘŜŀ ǎǇǳƴŜ ŜȄŀŎǘ ŎŜ ŦŜƭ ŘŜ ǘƛǇ ŘŜ 

ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ǒƛ ŎŜ ŦŜƭ ŘŜ ŜŦƻǊǘ ǾŇ ŜǎǘŜ ǊŜŎƻƳŀƴŘŀǘΦ 

 {ǘŀǊŜŀ ŘŜ ǎŇƴŇǘŀǘŜ ŀ ǇŜǊǎƻŀƴŜƛ ŎŀǊŜ ŦƻƭƻǎŜǒǘŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭΥ !ƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ƎǊŜǒƛǘ ǎŀǳ ŜȄŎŜǎƛǾ ǾŇ ǇƻŀǘŜ 

ǇǳƴŜ ƞƴ ǇŜǊƛŎƻƭ ǎŇƴŇǘŀǘŜŀ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇΦ 

 {ǘŀǊŜŀ ŘŜ ǎŇƴŇǘŀǘŜ ŀ ǇŜǊǎƻŀƴŜƛ ŎŀǊŜ ŦƻƭƻǎŜǒǘŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭΥ 5ŀŎŇ ƞƴ ǘƛƳǇǳƭ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭǳƛ Ǿƛ ǎŜ ŦŀŎŜ 

ƎǊŜŀǚŇΣ ǾŇ ŘƻŀǊŜ ǇƛŜǇǘǳƭΣ ǾŇ ŀǇǳŎŇ ŀƳŜǚŜŀƭŀ ǎŀǳ ŀǾŜǚƛ ǎŜƴǎŀǚƛŀ ŎŇ ǾŇ ǎǳŦƻŎŀǚƛΣ ƻǇǊƛǚƛ ƛƳŜŘƛŀǘ 

ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭ ǒƛ Ŏƻƴǎǳƭǘŀǚƛ ǳƴ ŘƻŎǘƻǊΦ 

 Montarea produsului: bǳ ƞƴŎŜǇŜǚƛ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭ ŘŜŎŇǘ ŘǳǇŇ ŎŜ Ǿ-ŀǚƛ ŀǎƛƎǳǊŀǘ ŎŇ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŜǎǘŜ 

Ƴƻƴǘŀǘ ǒƛ Ǉƭŀǎŀǘ ƞƴ ƳƻŘ ŎƻǊŜŎǘΦ 

 Montarea produsului: wŜǎǇŜŎŀǚƛ ŜȄŀŎǘ ƛƴǎǘǊǳŎǚǳƛƴƛƭŜ ŘŜ ƳƻƴǘŀǊŜ ŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ  

 Montarea produsului: Cƻƭƻǎƛǚƛ ƴǳƳŀƛ ǳƴŜƭǘŜ ǇƻǘǊƛǾƛǘŜ ǒƛ ŎŜǊŜǚƛ ƭŀ ƴŜǾƻƛe ajutor.  

 Montarea produsului: Cƻƭƻǎƛǚƛ ƴǳƳŀƛ ǇƛŜǎŜƭŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭŜ wŜŜōƻƪ όǾŜȊƛ ƭƛǎǘŀ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜƭƻǊύΦ 

 Montarea produsului: OƴǒǳǊǳōŀǚƛ ōƛƴŜ ƞƴƴŀƛƴǘŜŀ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭǳƛ ǘƻŀǘŜ ǇŇǊǚƛƭŜ ƳƻōƛƭŜ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ŜǾƛǘŀ 

ƻ ǎƭŇōƛǊŜ ƞƴ ǘƛƳǇǳƭ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘǳƭǳƛΦ  

 Montarea produsului: Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ǳƴ ǇǊŜǒ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ǇǊŜǾŜƴƛ ŘŜƎŜƴŜǊŀǊŜŀ ǇŀǊŘƻǎŜƭŜƛΦ  

 Montarea produsului: tŜƴǘǊǳ ǳƴ ŀƴǘǊŜƴŀƳŜƴǘ ǎƛƎǳǊ ǒƛ ŜŦŜŎǘƛǾ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ ƭǳŀǚƛ Ŏƻƴǘ ŘŜ ƛƴŘƛŎŀǚƛƛƭŜ 

Řƛƴ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛƛǳƴƛƭŜ ŘŜ ŀƴǘǊenament. 

 LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ŦƻƭƻǎƛǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ bǳ Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŦŇǊŇ ƞƴŎŇƭǚŇƳƛƴǘŜ ǎŀǳ Ŏǳ ǒƭŀǇƛΦ 

 LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ŦƻƭƻǎƛǊŜ ŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΥ Cƛǚƛ ŀǘŜƴǚƛ ƭŀ ǇŇǊǚƛƭŜ ŎŀǊŜ ƳƛǒŎŇ ǎŀǳ ƴǳ ǎǳƴǘ ŦƛȄŀǘŜ ƞƴ ǘƛƳǇǳƭ 

ƳƻƴǘŇǊƛƛκŘŜƳƻƴǘŇǊƛƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΦ 

 LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǘŇΥ !ǒǘŜǇǘŀǚƛ Ŏŀ ōŀƴŘŀ ŘŜ ŀƭŜǊƎŀǊŜ ǎŇ ǎŜ ƻǇǊŜŀǎŎŇ ƞƴƴŀƛƴǘŜ ŘŜ-a coborâ de pe 

aparat. 

 LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǘŇΥ bǳ ƛƴǘǊƻŘǳŎŜǚƛ ƳŃƴŀΣ ǇƛŎƛƻǊǳƭΣ ƘŀƛƴŜƭŜ ǎŀǳ ŀƭǘŜ ƻōƛŜŎǘŜ ƞƴ ƛƴǘŜǊƛƻǊǳƭ 

ŎŀǊŎŀǎŜƛ ƞƴ ǘƛƳǇ ŎŜ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŜǎǘŜ ŀǇǊƛƴǎ ǎŀǳ ƞƴ ŦǳƴŎǚƛǳƴŜΦ {ŎƻŀǘŜǚƛ ƞƴƴŀƛƴǘŜ ǒǘŜŎŇǊǳƭΦ 

 LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǘŇΥ înaintea începerii antrenameƴǘǳƭǳƛ ŦƛȄŀǚƛ ŎŜƴǘǳǊŀ ŘŜ ƻǇǊƛǊŜ ŀǳǘƻƳŀǘŇ ǇŜ 

ŎƻǊǇΦ tŜƴǘǊǳ ǎƛƎǳǊŀƴǚŀ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ōŀƴŘŀ ŘŜ ŀƭŜǊƎŀǊŜ ŜǎǘŜ ǇǊŜǾŇȊǳǘŀ Ŏǳ ǳƴ ƳŜŎŀƴƛǎƳ ŘŜ ƻǇǊƛǊŜ 

ƛƴ ŎŀȊ ŘŜ ǳǊƎŜƴǘŇΦ ƞƴ ŎŀȊǳƭ ƞƴ ŎŀǊŜ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ŀ Ŧƻǎǘ ƻǇǊƛǘ ŘŜ ǳǊƎŜƴǘŇΣ Ŧƻƭƻǎƛǚƛ Řƛƴ ƴƻǳ ŎƘŜƛŀ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǚŇ 

pentru  repǳƴŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ  ƞƴ ŦǳƴŎǘƛǳƴŜΦ tŜƴǘǊǳ ŀ ƞƳǇƛŜŘƛŎŀ ƻ ŦƻƭƻǎƛǊŜ ƴŜŀŘŜŎǾŀǘŇ ǎŀǳ ƴŜŘƻǊƛǘŇ ŀ 

ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΣ ǎŎƻŀǘŜǚƛ ŎƘŜƛŀ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǘŇ ǎƛ ǇŀǎǘǊŀǚƛ-o într-ǳƴ ƭƻŎ ŎŀǊŜ ǎŇ ƴǳ ŦƛŜ ƭŀ ƞƴŘŜƳŃƴŀ ŎƻǇƛƛƭƻǊΦ Oƴ 

ŎŀȊ ŘŜ ǳǊƎŜƴǚŇ ǚƛƴŜǚƛ-ǾŇ Ŏǳ ŀƳōŜƭŜ ƳŃƛƴƛ ŘŜ ƳŀƴŜǊŜƭŜ ƭŀǘŜǊŀƭŜ ŀƭŜ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ǒƛ ŎƻōƻǊŃǚƛ ǇŜ ǎǳǇǊŀŦŀǚŀ  

ŀƴǘƛŘŜǊŀǇŀƴǘŇ Φ !ŎǘƛǾŀǚƛ ƳŜŎŀƴƛǎƳǳƭ ŘŜ ƻǇǊƛǊŜ ŀǳǘƻƳŀǘŇ ǇǊƛƴ ŘŜŎƻƴŜŎǘŀǊŜŀ ŎƘŜƛƛ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǚŀΦ  

RO 



 Adaptarea aparatului la curent electric: !ǇŀǊŀǘǳƭ ǘǊŜōǳƛŜ ŀƭƛƳŀƴǘŀǘ Ŏǳ нол±Σ рлIȊΦ [ŜƎŇǘǳǊŀ ŜǎǘŜ 

ǇŜǊƳƛǎŇ ƴǳƳŀƛ ƭŀ ƻ ǇǊƛȊŇ Ŏǳ ǇǊƻǘŜŎǚƛŜ όмл!ύΦ OƴƴŀƛƴǘŜ ŘŜ ŀ-ƭ Ŧƻƭƻǎƛ ǇŜƴǘǊǳ ǇǊƛƳŀ ƻŀǊŇ ŀǾŜǚƛ ƎǊƛƧŇ Ŏŀ 

ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǎŇ ŦƛŜ ŎƻƴŜŎǘŀǘ ƭŀ ǘǊŀƴǎŦƻǊƳŀǘƻǊǳƭ ŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻǊ όŀǘŜƴǚƛŜ ƭŀ ǎŜƳƴǳƭ ŘŜ ǊŜŎǳƴƻŀǒǘŜǊŜύΦ 

 OƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΥ /ƻƴǘǊƻƭŀǚƛ Řƛƴ ŘƻǳŇ ƞƴ ŘƻǳŇ ƭǳƴƛ ǘƻŀǘŜ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜƭŜ ŀǇŀǊŀtului, în special 

ǒǳǊǳōǳǊƛƭŜ ǒƛ ǇƛǳƭƛǚŜƭŜΦ /ƻƴǘǊƻƭŀǚƛ ƞƴ ǎǇŜŎƛŀƭ ƞƴǚŜǇŜƴƛǊŜŀ ƎƘƛŘƻƴǳƭǳƛ ƛƴŎƭǳǎƛǾ ƳŃƴƛŜǊŜƭŜ ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ǒƛǚǳƭΦ 

 OƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΥ LƴǘŜǊǾŜƴǚƛƛ ǎŀǳ ǊŜǇŀǊŀǚƛƛ ŜŦŜŎǘǳŀǘŜ ŘŜ ŀ ǘǊŜƛŀ ǇŜǊǎƻŀƴŇ όǎŎƘƛƳōǳƭ ǇƛŜǎŜƭƻǊ 

ƻǊƛƎƛƴŀƭŜΣ ƳƻƴǘŀƧǳƭ ŘŜ ǇŇǊǚƛ ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜΣ ŜǘŎΦύ Ǉƻǘ ǇǳƴŜ ǳǘƛƭƛȊŀǘƻǊǳƭ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ƞƴ ǇŜǊƛŎƻƭΦ 

 OƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΥ tƛŜǎŜƭŜ ŘŜŦŜŎǘŜ ŀƭŜ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ǾŇ Ǉƻǘ ǇǳƴŜ ǇŜ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ƞƴ ǇŜǊƛŎƻƭ 

ǇǊŜŎǳƳ ǒƛ ŎŀǇŀŎƛǘŀǘŜŀ ŘŜ ŦƻƭƻǎƛǊŜ ŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ŘƛƳƛƴǳŀǘŇΦ {ŎƘƛƳōŀǚƛ ŘŜ ŀŎŜŜŀ ǇƛŜǎŜƭŜ uzate 

ǎŀǳ ǎǘǊƛŎŀǘŜ ƛƳŜŘƛŀǘ ǒƛ ƴǳ Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ǇŃƴŇ ƴǳ ƭŜ-ŀǚƛ ƞƴƭƻŎǳƛǘΦ  

 OƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΥ OƴǘǊŜōǳƛƴǚŀǚƛ ƴǳƳŀƛ ǇƛŜǎŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭŜ wŜŜōƻƪΦ 

 OƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΥ bǳ ƞƴŎŜǊŎŀǚƛ ǎŇ ǊŜǇŀǊŀǚƛ ǎƛƴƎǳǊƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΣ ŘǳŎŜǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭ ƭŀ ǾŜǊƛŦƛŎŀǘ ǎŀǳ 

eventual ǊŜǇŀǊŀǘ ƭŀ ǳƴ ǎǇŜŎƛŀƭƛǎǘΦ 9ȄƛǎǘŇ ǇŜǊƛŎƻƭǳƭ ŜƭŜŎǘǊƻŎǳǘŇǊƛƛΗ 

 OƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛΥ bǳ ǳƛǘŀǚƛ ǎŇ ǎŎƻŀǘŜǚƛ ƴŜŀǇŀǊŀǘ ǒǘŜŎŇǊǳƭ ŘŀŎŇ ǊŜǇŀǊǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΣ ŦŀŎŜǚƛ ƭǳŎǊŇǊƛ ŘŜ 

ƛƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜ ǎŀǳ ŎǳǊŇǚŀǚƛ ŀǇŀǊŀǘǳƭΦ  
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{ǇƻǑǘƻǾŀƴƛ ƪǳǇŎƛ 

 

Veseli nŀǎΣ Řŀ ǎǘŜ ǎŜ ƻŘƭƻőƛƭƛ Ȋŀ wŜŜōƻƪ ŦƛǘƴŜǎ ƴŀǇǊŀǾƻΦ ¢ŀ ƛȊŘŜƭŜƪ Ȋ ȊŀƧŀƳőŜƴƻ ƪŀƪƻǾƻǎǘƧƻ ƧŜ ƴŀƳŜƴƧŜƴ Ȋŀ 

ŘƻƳŀőƻ ǳǇƻǊŀōƻΦ ¢ŜǎǘƛǊŀƴ ƧŜ Ǉƻ evropskih standardih EN 957-1/6Φ tǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ ǇǊŜŘ ƳƻƴǘŀȌƻ ƛƴ ǇǊǾƻ 

ǳǇƻǊŀōƻ ƴŀƧǇǊŜƧ ƴŀǘŀƴőƴƻ ǇǊŜōŜǊŜǘŜ ǘŀ ƴŀǾƻŘƛƭŀ ƛƴ ƧƛƘ ƘǊŀƴƛǘŜ Ȋŀ ƳƻǊŜōƛǘƴƛ ƪŀǎƴŜƧǑƛ ǾǇƻƎƭŜŘ ƛƴ Ȋŀ ǇǊŀǾƛƭƴƻ 

ǊŀǾƴŀƴƧŜ Ȋ ǾŀǑƻ ŦƛǘƴŜǎ ƴŀǇǊŀǾƻΦ 

 

Strokovnjaki fitnesa iz podjetja Reebok so razvili razvili , da bi vas lahko 

ǇǊƛ ŘƻǎŜƎŀƴƧǳ ǾŀǑƛƘ ǾŀŘōŜƴƛƘ ŎƛƭƧŜǾ ƪŀǊ ƴŀƧōƻƭƧŜ ǇƻŘǇƛǊŀƭƛΦ  

Iz spletnega naslova www.getfit-concept.deΣ ǎƛ ƭŀƘƪƻ ƴŀ ǾŀǑ Ǌŀőǳƴŀƭƴƛƪ ƴŀƭƻȌƛǘŜ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴŜ ƴŀőǊǘŜ ǾŀŘōŜΦ 

({ŜǊǾƛǎ ƧŜ ǘǊŜƴǳǘƴƻ ǊŀȊǇƻƭƻȌƭƧƛǾ ǎŀƳƻ Ǿ ƴŜƳǑƪŜƳ ƧŜȊƛƪǳύ 

tǊƛ ǾŀŘōƛ ǾŀƳ ȌŜƭƛƳƻ ǾŜƭƛƪƻ ȊŀōŀǾŜ ƛƴ ǳǎǇŜƘŀΗ 

±ŀǑ wŜŜōƻƪ ς Team 

 

Garancija  

wŜŜōƻƪ ƛȊŘŜƭƪƛ Ȋ ȊŀƧŀƳőŜƴƻ ƪŀƪƻǾƻǎǘƧƻ ǎƻ ƴŀƳŜƴƧŜƴƛ  ƛƴ ǇǊŜƛȊƪǳǑŜƴƛ Ȋŀ ŀƴƎŀȌƛǊŀƴƻ ŦƛǘƴŜǎ ǾŀŘōƻ ŘƻƳŀΦ ¢ŀ 

naprava je izdelana v skladu z evropskimi normami EN 957. 

Reebok nudi za napake na materialih in napake, nastale pri izdelavi, garancijo 2 let. 

2Ŝ ǾŀǑŜ ƻǊƻŘƧŜ ǊŜƎƛǎǘǊƛǊŀǘŜ ƴŀ www.reebokfitness.de Ǿ Ǌƻƪǳ ŜƴŜƎŀ ƳŜǎŜŎŀ Ǉƻ ŘŀǘǳƳǳ ƴŀƪǳǇŀΣ ǎŜ ǾŀǑŀ 

garancija podvoji na 4 leta.  

LȊ ƎŀǊŀƴŎƛƧŜ ǎƻ ƛȊƪƭƧǳőŜƴƛ ƻōǊŀōƭƧƛǾƛ ŘŜƭƛ ƪƻǘ ǘǳŘƛ ǇƻǑƪƻŘōŜΣ ƪƛ ƴŀǎǘŀƴŜƧƻ ƪƻǘ ǇƻǎƭŜŘƛŎŀ ƴŜǇǊŀǾƛƭƴŜ ǳǇƻǊŀōŜ 

izdelka.   

DŀǊŀƴŎƛƧǎƪŀ Řƻōŀ ǇǊƛőƴŜ ǘŜőƛ Ȋ ŘŀǘǳƳƻƳ ƴŀƪǳǇŀ όǇǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ Ȋŀǘƻ Ǌŀőǳƴ ǎƪǊōƴƻ ƘǊŀƴƛǘŜύΦ 

bŀǘŀƴőƴŜƧǑŜ ƎŀǊŀƴŎƛƧǎƪŜ ǇƻƎƻƧŜ ƴŀƧŘŜǘŜ ƴŀ ǎǇƭŜǘƴŜƳ ƴŀǎƭƻǾǳΥ www.reebokfitness.de  

 

 

 

 

 

 

 SLO 

http://www.getfit-concept.de/
http://www.reebokfitness.de/
http://www.reebokfitness.de/


Servis za stranke 

5ŀ ōƛ ǾŀƳ ƭŀƘƪƻ Ǿ ǇǊƛƳŜǊǳ ǘŜȌŀǾ Ȋ ǾŀǑƻ ƴŀǇǊŀǾƻ ƪŀǊ ƴŀƧōƻƭƧŜ ǇƻƳŀƎŀƭƛΣ Ǿŀǎ ǇǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ ǎƛ ƛȊǇƛǑŜǘŜ ƛƳŜ 

ƳƻŘŜƭŀ ƛƴ ǎŜǊƛƧǎƪƻ ǑǘŜǾƛƭƪƻ ǾŀǑŜ ƴŀǇǊŀǾŜΦ ¢Ŝ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧŜ ƴŀƧŘŜǘŜ ƴŀ ǎǇƻŘƴƧƛ ǎǘǊŀƴƛ ƴŀǇǊŀǾŜΦ 

Ime modela:          

{ŜǊƛƧǎƪŀ ǑǘŜǾƛƭƪŀ:     

 

tƻƎƻǎǘƻ ȊŀǎǘŀǾƭƧŜƴŀ ǾǇǊŀǑŀƴƧŀ όC!vύΥ 

2Ŝ ǎŜ ǾŀƳ ǇƻƧŀǾƛƧƻ ǾǇǊŀǑŀƴƧŀ Ǿ ȊǾŜȊƛ Ȋ ǾŀǑƛƳ ǇǊƻŘǳƪǘƻƳ ŀƭƛ ǇǊƛ ƳƻƴǘŀȌƛΣ ŀƭƛ őŜ ƴŀƭŜǘƛǘŜ ƴŀ ǇǊƻōƭŜƳŜ ǇǊƛ 

ǳǇƻǊŀōƛ ƴŀǇǊŀǾŜΣ ƴŀƧŘŜǘŜ ǇƻƳƻő ƴŀ ǎǇƭŜǘƴŜƳ ƴŀǎƭƻǾǳΥ 

www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs 

({ŜǊǾƛǎ ƧŜ ǘǊŜƴǳǘƴƻ ǊŀȊǇƻƭƻȌƭƧƛǾ ǎŀƳƻ Ǿ ƴŜƳǑƪŜƳ ƧŜȊiku) 

 

bŀǊƻőŀƴƧŜ ǊŜȊŜǊǾƴƛƘ ŘŜƭƻǾΥ 

wŜȊŜǊǾƴŜ ŘŜƭŜ ƭŀƘƪƻ ƴŀǊƻőƛǘŜ ǇǊŜƪƻ ƴŀǑŜ ǎǇƭŜǘƴŜ ǎǘǊŀƴƛΣ ƪŀƳƻǊ ǾƴŜǎŜǘŜ ǎŜǊƛƧǎƪƻ ǑǘŜǾƛƭƪƻ ǾŀǑŜƎŀ ƻǊƻŘƧŀΦ 

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung (ƴŀǊƻőŀƴƧŜ ǊŜȊŜǊǾƴƛƘ ŘŜƭov) 

({ŜǊǾƛǎ ƧŜ ǘǊŜƴǳǘƴƻ ǊŀȊǇƻƭƻȌƭƧƛǾ ǎŀƳƻ Ǿ ƴŜƳǑƪŜƳ ƧŜȊƛƪǳύ 

 

Navodila za odstranitev   

 

Kontaktni naslov 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

Opozorilo 

¢ŀ ƴŀǾƻŘƛƭŀ Ȋŀ ǳǇƻǊŀōƻ ǎƻ ƴŀƳŜƴƧŜƴŀ ƪƻǘ ǇƻƳƻő ǎǘǊŀƴƪŀƳΦ Reebok ne prevzema nobene odgovornosti za 

ƴŀǇŀƪŜΣ ƪƛ ǎƻ ǇƻǾȊǊƻőŜƴŜ ȊŀǊŀŘƛ ǇǊŜǾƻŘŀ ŀƭƛ ȊŀǊŀŘƛ ǘŜƘƴƛőƴƛƘ ǎǇǊŜƳŜƳō ƛȊŘŜƭƪŀΦ   

Reebok ƴŀǇǊŀǾŜ ƧŜ ƳƻȌƴƻ ǊŜŎƛƪƭƛǊŀǘƛΦ tǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ ǾŀǑŜ ƻǊƻŘƧŜ Ǉƻ 

ƪƻƴőŀƴƛ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛ Řƻōƛ ǳǎǘǊŜȊƴƻ ƻŘǎǘǊŀƴƛǘŜ όƪǊŀƧŜǾƴŀ ȊōƛǊŀƭƛǑőŀ 

odpadkov). 
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http://www.reebokfitness.de/
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Varnostna opozorila  

 

tǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ ǇǊŜŘ ƴŀƳŜǎǘƛǘǾƛƧƻ ƛƴ ǇǊŜŘ ǇǊǾƻ ǳǇƻǊŀōƻ ƴŀǇǊŀǾŜ ƴŀǘŀƴőƴƻ ǇǊŜōŜǊŜǘŜ ǘŀ ƴŀǾƻŘƛƭŀΦ ¢ŀƪƻ ōƻǎǘŜ 

ƛȊǾŜŘŜƭƛ ǇƻƳŜƳōƴŜ ƴŀǇƻǘƪŜ Ȋŀ ǾŀǑƻ ǾŀǊƴƻǎǘ ƛƴ ƴŀǾƻŘƛƭŀ Ȋŀ ǳǇƻǊŀōƻ ǘŜǊ ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜ ƻǊƻŘƧŀΦ 

 

 Produkt ς ǇƻŘǊƻőƧŜ ǾŜƭƧŀǾƴƻǎǘƛΥ ¢ŀ ηŘƻƳŀőƛ ǘǊŜƴŜǊζ ƧŜ ƴŀƳŜƴƧŜƴ ƛȊƪƭƧǳőƴƻ Ȋŀ ŘƻƳŀőƻ ǳǇƻǊŀōƻ ƛƴ 

ǇǊŜƛȊƪǳǑŜƴ Ȋŀ ƳŀƪǎƛƳŀƭƴƻ ǘŜƭŜǎƴƻ ǘŜȌƻ ƻŘ млл ƪƎΦ  

 Produkt - delovanjeΥ ¢ŀ ηŘƻƳŀőƛ ǘǊŜƴŜǊζ ƧŜ ƛȊŘŜƭŀƴ Ǿ ǎƪƭŀŘǳ Ȋ ŜǾǊƻǇǎƪƛƳƛ ǎǘŀƴŘŀǊŘƛ 9b фрт-1/6 HB 

in ni primeren za terapevtsko vadbo. 

 Produkt-ǇƻŘǊƻőƧŜ ǾŜƭƧŀǾƴƻǎǘƛΥ ǘekalna steza izpolnjuje zahtevo glede stopnje hrupa 

 Produkt-delovanje: stopnja hrupa je pod 70 dB. 

 Produkt - ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜΥ 5ŀ ōƛ ƻƘǊŀƴƛƭƛ ƪǾŀƭƛǘŜǘƻ ǘŜƪŀ ƴŀ ƪŀǊ ƴŀƧǾƛǑƧŜƳ ƴƛǾƻƧǳΣ Ǿǎŀƪ ƳŜǎŜŎ ŀƭƛ Ǉƻ млл 

ǇǊŜǘŜőŜƴƛƘ ƪƛƭƻƳŜǘǊƛƘΣ ƳŜŘ ǘŜƪƻőƛ ǘǊŀƪ ƛƴ ǘŜƪŀǑƪƻ ǇƻǾǊǑƛƴƻΣǾōǊƛȊƎŀƧǘŜ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǇǊƛƭƻȌŜƴŜƎŀ 

silikonskega spreja.  

 Produkt-ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜΥ Ǿ ǎƭǳőŀƧǳΣ Řŀ ȊŀȊƴŀǘŜ ƴŜƴŀǾŀŘƴŜ ǑǳƳŜ ŀƭƛ ŘǊǎŀƴƧŜ ƛǇŘΦ ǇƻǎƪǳǎƛǘŜ ƭŜ-te 

ƭƻƪŀǊƛȊƛǊŀǘƛ ƛƴ ƧƛƘ ǇǳǎǘƛǘŜ ƻŘǇǊŀǾƛǘƛ ƻŘ ƳŜƘŀƴƛƪŀΦ tŀȊƛǘŜΣ Řŀ ǇǊŜŘ ǇƻǇǊŀǾƛƭƻƳ ƴƛƘőŜ ƴŜ ǳǇƻǊŀōƭƧŀ 

tekalne steze.  

 Produkt - lastnostΥ IƛǘǊƻǎǘ ǎŜ ƭŀƘƪƻ ǎ ǇƻƳƻőƧƻ Ǌŀőǳƴŀƭƴƛƪŀ ǎǇǊŜƳƛƴƧŀΦ  

 Uporaba-ǾŀǊƴƻǎǘΥ ȊŀǇƻǊƴŀ ƴŀǇǊŀǾŀΥ ǎƳƛǎŜƭ ȊŀǇƻǊƴŜ ƴŀǇǊŀǾŜ ƧŜΣ Řŀ ƴŜȊŀȌŜƭƧŜƴƻ ǳǇƻǊŀōƻ ǇǊŜǇǊŜőƛǘŜΦ 

¢Ŝƪŀƭƴƻ ǎǘŜȊƻ ƭŀƘƪƻ ȊŀǇǊŜǘŜ ǘŀƪƻΣ Řŀ ǇƻǘŜƎƴŜǘŜ ƪƭƧǳő ƛȊ ƪƻƴȊƻƭŜ ƛƴ Ǝŀ ǎƘǊŀƴƛǘŜ ƴŀ ǾŀǊnem mestu.  

 Uporaba-ǾŀǊƴƻǎǘΥ ǎŜǎǘƻǇŀƴƧŜ Ǿ ǎƛƭƛΥ Ǿ ǎƭǳőŀƧǳΣ Řŀ ƛƳŀǎǘŜ ōƻƭŜőƛƴŜΣ ŀƭƛ ǎŜ ǾŀƳ ƳƻǘƛΣ ŀƭƛ ƳƻǊŀǘŜ 

ǘŜƪŀƭƴƻ ǎǘŜȊƻ ǳǎǘŀǾƛǘƛ ǇƻǎǘƻǇŀƧǘŜ ǎƭŜŘŜőŜΥ мΦ ǇǊƛƳƛǘŜ ǎŜ Ȋŀ ǊƻőŀƧŜΦ нΦ {ǘƻǇƛǘŜ ƴŀ ǎǘǊŀƴǎƪƛ ǎǘƻƧƛǑőƛΦ оΦ 

ǇƻǘŜƎƴƛǘŜ ǾŀǊƴƻǎǘƴƛ ƪƭƧǳő ƛȊ ƪƻƴȊƻƭŜΦ 

 Uporaba-ǾŀǊƴƻǎǘΥ Ȋŀǎƛƭƴŀ ǳǎǘŀǾƛǘŜǾΥ ǎƴŜƳŀƴƧŜ ǾŀǊƴƻǎǘƴŜƎŀ ƪƭƧǳőŀ ǎƭǳȌƛ Ȋŀǎƛƭƴƛ ǳǎǘŀǾƛǘǾƛΦ tƻǘŜƎƴƛǘŜ 

ǾŀǊƴƻǎǘƴƛ ƪƭƧǳő Ǿ ǇƻǎŜōƴƻ ƴǳƧƴŜƳ ǇǊƛƳŜǊǳ ƛƴ ǘŜƪŀƭƴŀ ǎǘŜȊŀ ǎŜ ǳǎǘŀǾƛΦ  

 

ω Uporaba-ǇƻŘǊƻőƧŜ ǾŜƭƧŀǾƴƻǎǘƛΥ hǎŜōŜΣ ƪƛ ǇǊŜǎŜƎŀƧƻ ŘƻǾƻƭƧŜƴƻ ǘŜȌƻΣ ǘŜ ƴŀǇǊŀǾŜ ƴŜ ǎƳŜƧƻ ǳǇƻǊŀōƭjati 

ω Uporaba-ǇƻŘǊƻőƧŜ ǾŜƭƧŀǾƴƻǎǘƛ: Naprava je namenjena za vadbo hoje in teka odraslih oseb. 2Ŝ 

napravo uporabljajo otroci, bodite pozorni na to, da so le-ti pod strogim nadzorom odraslih oseb.   

ω Uporaba-okolje: Vse prisotne osebe opozorite na nevarnost, nǇǊΦ ȊŀǊŀŘƛ ǇǊŜƳƛƪŀƧƻőƛƘ ǎŜ ŘŜƭƻǾΦ 

ω Uporaba-okoljeΥ tǊŜǇǊƛőŀƧǘŜ ǎŜΣ Řŀ ƧŜ ƴŀ ǊŀȊǇƻƭŀƎƻ ŘƻǾƻƭƧ ǇǊƻǎǘƻǊŀ Ȋŀ ǳǇƻǊŀōƻ ƴŀǇǊŀǾŜΦ όоΣрƳ Ȅ нƳύ 

ω Uporaba-okoljeΥ ½ŀ ȊŀƎƻǘƻǾƛǘŜǾ ǾŀǊƴŜ ƭŜƎŜ ƴŀǇǊŀǾŜ ǳǇƻǊŀōƛǘŜ Ȋŀ ȊŀŘƴƧƻ ǇǊŜőƴƻ ƻǇƻǊƻ ǾƛǑƧŜ ǇƻƪǊƻǾőƪŜ 

za nastavitev. 

ω Uporaba-okolje: Bodite pozorni na to, da v notranjost naprave ali v elektroniko nikoli ne pride 

ǘŜƪƻőƛƴŀΦ ¢ƻ ǾŜƭƧŀ ǘǳŘƛ Ȋŀ ȊƴƻƧΦ 

ω Uporaba-okoljeΥ bŀǇǊŀǾƻ ǳǇƻǊŀōƭƧŀƧǘŜ ƭŜ Ǿ ǇǊƻǎǘƻǊƛƘΦ ±ŀǊǳƧǘŜ Ƨƻ ǇǊŜŘ ǾƭŀȌƴƻǎǘƧƻ ƛƴ ǇǊŀƘƻƳΦ bŀǇǊŀǾŜ 

ƴŜ ǇƻǎǘŀǾƭƧŀƧǘŜ Ǿ ƎŀǊŀȌƻΣ ƴŀ ǇƻƪǊƛǘ ǇǊŜŘǇǊƻǎǘƻǊ ŀƭƛ Ǿ ōƭƛȌƛƴƻ ǾƻŘŜΦ 

ω Uporaba-okoljeΥ bŀǇǊŀǾŀ ƧŜ ƴŀƳŜƴƧŜƴŀ Ȋŀ ŘƻƳŀőƻ ǳǇƻǊŀōƻΦ ± ǇǊƛƳŜǊǳ ƧŀǾƴŜ ǳǇƻǊŀōŜ ƴŀǇǊŀǾŜ ǎŜ 

ƎŀǊŀƴŎƛƧŀ ƴŜ ǳǇƻǑǘŜǾŀΣ ƛȊƪƭƧǳőŜƴŀ Ǉŀ ƧŜ ǘǳŘƛ ǾǎŀƪǊǑƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊƴƻǎǘ ǇǊƻƛȊǾŀƧŀƭŎŀΦ  

 SLO 



ω Uporabnik-zdravje: V primeru zdravstvenih omejitevΣ ŀƭƛ őŜ ȌŜƭƛǘŜ ǳƎƻǘƻǾƛǘƛ ǾŀǑŜ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴŜ ƛƴ 

ƻǎŜōƴŜ ǾŀŘōŜƴŜ ǇŀǊŀƳŜǘǊŜΣ ǎŜ ƴŀƧǇǊŜƧ ǇǊŜŘ ǇǊǾƻ ǳǇƻǊŀōƻ ƴŀǇǊŀǾŜ ǇƻǎǾŜǘǳƧǘŜ Ȋ ǾŀǑƛƳ ȊŘǊŀǾƴƛƪƻƳΦ 

Le-ǘŀ ǾŀƳ ƭŀƘƪƻ ǇƻǾŜΣ ƪŀƪǑŜƴ ƴŀőƛƴ ǾŀŘōŜ ƛƴ ƪŀƪǑƴŜ ƻƳŜƧƛǘǾŜ ǎƻ Ȋŀ Ǿŀǎ ǇǊƛƳŜǊƴŜΦ  

ω Uporabnik-zdravjeΥ bŀǇŀőƴŀ ŀƭƛ ǇǊŜǘƛǊŀƴŀ ǾŀŘōŀ ƭŀƘƪƻ ƻƎǊƻȊƛ ǾŀǑŜ ȊŘǊŀǾƧŜΦ 

ω Uporabnik-zdravjeΥ 2Ŝ ƳŜŘ ǾŀŘōƻ ƻōőǳǘƛǘŜ ǎƭŀōƻǎǘΣ ōƻƭŜőƛƴŜ Ǿ ǇǊǎƛƘΣ ƻƳŜŘƭŜǾƛŎƻ ŀƭƛ ǎŜ ǇƻƧŀǾƛƧƻ 

ǘŜȌŀǾŜ Ȋ ŘƛƘŀƴƧŜƳΣ ǘŀƪƻƧ ǇǊŜƴŜƘŀƧǘŜ Ȋ ǾŀŘōƻ ƛƴ ƻōƛǑőƛǘŜ ȊŘǊŀǾƴƛƪŀΦ 

ω Produkt-pripravaΥ ½ ǾŀŘōƻ ȊŀőƴƛǘŜ ǑŜƭŜ ǘŀƪǊŀǘΣ ƪƻ ǎǘŜ ǎŜ ǇǊŜǇǊƛőŀƭƛΣ Řŀ ƧŜ ƴŀǇǊŀǾŀ ǇǊŀǾƛƭƴƻ ǎŜǎǘŀǾƭƧŜƴŀ 

in nastavljena. 

ω Produkt-pripravaΥ tǊƛ ǎŜǎǘŀǾƛ ƴŀǇǊŀǾŜ ǎŜ ǎǘǊƻƎƻ ŘǊȌƛǘŜ ƴŀǾƻŘƛƭ Ȋŀ ƳƻƴǘŀȌƻΦ 

ω Produkt-pripravaΥ tǊƛ ƳƻƴǘŀȌƛ ǳǇƻǊŀōƭƧŀƧǘŜ ƭŜ ǇǊƛƳŜǊƴƻ ƻǊƻŘƧŜ ƛƴ Ǉƻ ǇƻǘǊŜōƛ ȊŀƘǘŜǾŀƧǘŜ ǇƻƳƻő ŘǊǳƎŜ 

osebe. 

ω Produkt-pripravaΥ ¦ǇƻǊŀōƭƧŀƧǘŜ ƭŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭƴŜ wŜŜōƻƪ ŘŜƭŜΣ ƪƛ ǎƻ ǇǊƛƭƻȌŜƴƛ ǇƻǑƛƭƧƪƛ όƎƭŜƧ /ƘŜŎƪ-seznam). 

ω Produkt-priprava: Pred vadbo dobro pritrdite vse nastavljive dele, da se med vadbo na razrahljajo. 

ω Produkt-ǇǊƛǇǊŀǾŀΥ ǇǊƛǇƻǊƻőŀƳƻΣ Řŀ ƴŀǇǊŀǾƻ ǇƻŘƭƻȌƛǘŜ Ȋ ōƭŀȊƛƴƻΣ ƪŜǊ ōƛ ǎƛŎŜǊ ƭŀƘƪƻ ǇƻǑƪƻŘƻǾŀƭƛ ǘƭŀΦ  

ω Uporaba-navodiloΥ ½ŀ ǾŀǊƴƻ ƛƴ ǳőƛƴƪƻǾƛǘƻ ǾŀŘōƻ ǎƭŜŘƛǘŜ ƴŀǇƻǘƪƻƳ Ǿ ƴŀǾƻŘƛƭƛƘ Ȋŀ ǾŀŘōƻΦ 

ω Uporaba-navodilo: Naprave ne uporabljajte bosi ali z ohlapno obutvijo. 

ω Uporaba-varnostΥ aŜŘ ƳƻƴǘŀȌƻκŘŜƳƻƴǘŀȌƻ ōƻŘƛǘŜ ǇƻȊƻǊƴƛ ƴŀ ƴŜǇǊƛǘǊƧŜƴŜ ŀƭƛ ǇǊŜƳƛőƴŜ ŘŜƭŜΦ 

ω Uporaba-varnostΥ ¢Ŝƪƻőƛ ǘǊŀƪ ƴŀƧ ǎŜ ǇƻǇƻƭƴƻƳŀ ǳǎǘŀǾƛ ǇǊŜŘŜƴ ǎŜǎǘƻǇƛǘŜ ƛȊ ƻǊƻŘƧŀΦ 

ω Uporaba-varnost: Bodite pozorni na to, da medtem, ko naprava deluje ali je v stanju pripravljenosti, z 

ǊƻƪƻΣ ƴƻƎƻΣ ŘŜƭƛ ǾŀǑƛƘ ƻōƭŀőƛƭ ŀƭƛ ŘǊǳƎƛƳƛ ǇǊŜŘƳŜǘƛΣ ƴƛƪƻƭƛ ƴŜ ǎŜƎŀǘŜ Ǿ ƻƘƛǑƧŜ ƴŀǇǊŀǾŜΦ /Ŝ Řƻ ǘŜƎŀ ǇǊƛŘŜΣ 

ƛȊǾƭŜŎƛǘŜ ǾǘƛőΦ  

ω Uporaba-ǾŀǊƴƻǎǘΥ ǇǊƛǘǊŘƛǘŜ ƧŜǊƳŜƴ ǾŀǊƴƻǎǘƴŜƎŀ ƪƭƧǳőŀ ƴŀ ±ŀǑŜƳ ƻōƭŀőƛƭǳ ǇǊŜŘŜƴƧ ǇǊƛőŜǘŜ ǎ ǘǊŜƴƛƴƎƻƳΦ 

½ŀ ±ŀǑƻ ǾŀǊƴƻǎǘ ƛƳŀ ǘŜƪŀƭƴŀ ǎǘŜȊŀ ƳŜƘŀƴƛȊŜƳ Ȋŀ Ȋŀǎƛƭƴƻ ǳǎǘŀǾƛǘŜǾΦ 2Ŝ ǎŜ ǘŜƪŀƭƴa steza ustavi , ker ste 

ǇƻǘŜƎƴƛƭƛ ǾŀǊƴƻǎǘƴƛ ƪƭƧǳő ƛȊ ƪƻƴȊƻƭŜ ƳƻǊŀǘŜ ƪƭƧǳő ǎǇŜǘ ǾǎǘŀǾƛǘƛ ǇǊŜŘŜƴƧ ƴŀǇǊŀǾƻ ǇƻƴƻǾƴƻ ǳǇƻǊŀōƭƧŀǘŜΦ 

5ŀ ǇǊŜǇǊŜőƛǘŜ ƴŜȊŀȌŜƭƧŜƴƻ ǳǇƻǊŀōƻ ƛƴ ǳǇƻǊŀōƻ ōǊŜȊ ƴŀŘȊƻǊŀ ǘŜƪŀƭƴŜ ǎǘŜȊŜΣ ǇƻǘŜƎƴƛǘŜ Řƻƭ ƪƭƧǳő ƛƴ Ǝŀ 

shranite na varnem in pred otroŎƛ ƴŜŘƻǎǘƻǇƴŜƳ ƳŜǎǘǳΦ ± ƪǊƛǘƛőƴƛ ǎƛǘǳŀŎƛƧƛ ǎŜ ǇǊƛƳƛǘŜ Ȋ ƻōŜƳŀ ǊƻƪŀƳŀ 

Ȋŀ ǊƻőŀƧŜ ƛƴ ǎǘƻǇƛǘŜ ƴŀ ǎǘǊŀƴǎƪƛ ƴŜŘǊǎƭƧƛǾƛ ǎǘƻƧƛǑőƛ ǇƻƪǊƻǾŀΦ Aktivirajte zaporno napravo tako, da 

ǇƻǘŜƎƴŜǘŜ ǾŀǊƴƻǎǘƴƛ ƪƭƧǳő ƛȊ ƪƻƴȊƻƭŜΦ  

ω Produkt-tok-varnost: Naprava potrebuje za delovanƧŜ ƻƳǊŜȌƴƻ ƴŀǇŜǘƻǎǘ нол±Σ рлIȊΦ bŀǇǊŀǾƻ ƭŀƘƪƻ 

ǾƪƭƧǳőƛǘŜ ƭŜ Ǿ мл! ǇƻǎŀƳŜȊƴƻ ȊŀǾŀǊƻǾŀƴƻ ǾŀǊƴƻǎǘƴƻ ǾǘƛőƴƛŎƻΦ tǊŜŘ ȊŀőŜǘƪƻƳ ƻōǊŀǘƻǾŀƴƧŀ ƴŀǇǊŀǾŜ ǎŜ 

ǇǊŜǇǊƛőŀƧǘŜΣ Řŀ ƧŜ ǇǊƛƪƭƻǇƭƧŜƴ ǇǊŀǾƛƭŜƴ ǇǊŜƪƭƻǇƴƛ Ǿǘƛő όōƻŘƛǘŜ ǇƻȊƻǊƴƛ ƴŀ ƻȊƴŀƪƻύΦ 

ω Produkt-ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜ: Enkrat na ƳŜǎŜŎ ŀƭƛ Ǿǎŀƪŀ ŘǾŀ ƳŜǎŜŎŀ ƻǇǊŀǾƛǘŜ ǇǊŜƎƭŜŘ ǾǎŜƘ ŘŜƭƻǾ ƴŀǇǊŀǾŜΣ ǑŜ 

ǇƻǎŜōŜƧ ǾƛƧŀƪƻǾ ƛƴ ƳŀǘƛŎΦ ¢ƻ ǾŜƭƧŀ ǑŜ ǇƻǎŜōŜƧ Ȋŀ ǾƛƧŀƪŜ ƛƴ ƳŀǘƛŎŜΣ ƪƛ ǇǊƛǘǊƧǳƧŜƧƻ ƻǇǊƛƧŜƳŀƭƴŀ ǊƻőŀƧŀΣ 

ǎŜŘŜȌ ƛƴ ǳǇǊŀǾƭƧŀƭƴŀ ǾȊǾƻŘŀΦ 

ω Produkt-ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜ: Zaradi nestrokovnih popravil in konstrukcijskih sprememb (demontiranje 

originalnih delov, vgradnja neoriginalnih delov itd.) lahko pride do nevarnosti za uporabnika. 

ω Produkt-ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜΥ tƻǑƪƻŘƻǾŀƴƛ ƪƻƴǎǘǊǳƪŎƛƧǎƪƛ ŘŜƭƛ ƭŀƘƪƻ ƻƎǊƻȊƛƧƻ ǾŀǑƻ ǾŀǊƴƻǎǘ ƛƴ ǎƪǊŀƧǑŀƧƻ 

ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƻ Řƻōƻ ƴŀǇǊŀǾŜΦ ½ŀǊŀŘƛ ǘŜƎŀ ǇƻǑƪƻŘƻǾŀƴŜ ƛƴ ƻōǊŀōƭƧŜƴŜ ƪƻƴǎǘǊǳƪŎƛƧǎƪŜ ŘŜƭŜ  ǘŀƪƻƧ 

zamenjajte, do popravila pa naprave ne uporabljajte. 

ω Produkt-ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜ: Uporabljajte le originalne Reebok nadomestne dele. 
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ω Produkt-ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜΥ ± ŜƭŜƪǘǊƛőƴƻ ƻƳǊŜȌƧŜ ƴƛƪƻƭƛ ƴŜ ǇƻǎŜƎŀƧǘŜ ǎŀƳƛΣ ǘŜƳǾŜő Ȋŀ ǘƻ Ǉƻ ǇƻǘǊŜōƛ 

pooblastite kvalificiranega strokovnjaka. 

ω Produkt-ǾȊŘǊȌŜǾŀƴƧŜΥ tǊƛ ǾǎŜƘ ǇƻǇǊŀǾƛƭƛƘΣ ǾȊŘǊȌŜǾŀƭƴƛƘ ŘŜƭƛƘ ƛƴ ǇǊƛ őƛǑőŜƴƧǳ ƻōǾŜȊƴƻ ƛȊǾƭŜŎƛǘŜ ŜƭŜƪǘǊƛőƴƛ 

ǾǘƛőΦ  
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Cijenjeni kupci,  

 

Drago nam je da ste se odluőili za Reebok ureŚaj za vjezbanje. Ovaj je proizvod namijenjen za kuŏnu 

uporabu i testiran sukladno europskom normom EN 957-1/6. Molimo Vas, prije sastavljanja i prvog 

koriǑtenja ureŚaja, paȌljivo proőitajte uputstva za koriǑtenje i saőuvajte ih kao informaciju za pravilno 

koriǑtenje ureŚaja.  

 

 

S ciljem najbolje moguŏe podrǑke pri ostvarivanju VaǑih osobnih ciljeva vjeȌbanja, struőnjaci Reebok 

Fitnessa razvili su koncept .   

Na stranici www.getfit-concept.de stoje Vam na raspolaganju osobni planovi vjeȌbanja. (Ova je usluga 

dostupna samo na njemackom jeziku) 

¿elimo Vam mnogo zabave i uspjeha pri treniranju. 

VaǑ Reebok ς tim. 

 

Garancija  

Reebok proizvodi konstriurani su i testirani za angaȌirani trening u VaǑem domu. Ovaj ureŚaj odgovara 

europskoj normi EN 957. 

Reebok daje garanciju na dvije godine za materijal i pogreǑke pri obradi.  

Ako svoj ureŚaj u roku od jednog mjeseca nakon datuma kupnje registrirate na www.reebokfitness.de VaǑa 

se garancija produȌuje na 4 godine. 

U jamstvo nisu ukljuceni dijelovi istroǑe koriǑǘŜƴƧŜƳ, kao ni Ǒtete koje nastaju nestruőnim koriǑtenjem 

ureŚaja. U sluőaju reklamacije obratite se se VaǑem prodavaőu / zastupniku za Reebok proizvode.  

Jamstvo za VaǑ ureŚaj poőinje s datumom kupnje (saőuvajte stoga raőun).  

Detaljne uvjete jamstva moȌete naŏi na: www.reebokfitness.de 
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SluȌba za korisnike 

Da bi smo Vam mogli pruȌiti őim bolju podrǑku u sluőaju problema s VaǑim ureŚajem, molimo Vas, 

zabiljeȌite ime modela i serijski broj VaǑeg uredjaja. Ove informacije naŏi ŏete na naljepnici na doljnjoj strani 

VaǑeg ureŚaja.  

 

Ime modela:              

Serijski broj:     

 

2esto postavljana pitanja (FAQs):  

Ako imate pitanja o VaǑem ureŚaju, njegovom sastavljanju ili naiŚete na probleme pri koriǑtenju, pomoŏ 

ŏete naŏi na:  

www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs 

(Ova je usluga dostupna samo na njemackom jeziku) 

 

Naruőivanje zamjenskih dijelova: 

Na nasoj internet stranici moȌete navoŚenjem serijskog broja VaǑeg naruőiti zamjenske dijelove  

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

(Ova je usluga dostupna samo na njemackom jeziku) 

 

Savjeti za otklanjanje proizvoda  

 

Kontakt 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

Napomena 

Uputstva za koriǑtenje sluȌe iskljuőivo kao informacija za kupce. Reebok ne preuzima jamstvo za pogreǑke, 

koje nastaju prijevodom ili tehniőkim promjenama na ureŚaju. 

Reebok ǳǊŜŚŀƧƛ ǎŜ ƳƻƎǳ ǊŜŎƛƪƭƛǊŀǘƛΦ aƻƭƛƳƻ ±ŀǎΣ ƴŀƪƻƴ ƛǎǘŜƪŀ 
ȌƛǾƻǘƴƻƎ ǾƛƧŜƪŀ ǳǊŜŚŀƧŀΣ ǇǊƻƛȊǾƻŘ ƻŘƭƻȌƛǘŜ ƴŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏŀ 
sabirna mjesta. 
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Sigurnosni savjeti 

 

Molimo Vas, prije sastavljanja i prvog koriǑtenja proizvoda, paȌljivo proőitajte ova uputstva. Time 

saznajete vaȌne savjete vezane za VaǑu sigurnost, kao i upotrebu, te uzdrȌŀǾŀƴƧŜ ǳǊŜŚŀƧŀΦ Saőuvajte ova 

uputstva za daljne informacije, kao i eventuelne popravke ili narudȌbu zamjenskih dijelova.  

 

 Podruője primjene ureŚaja: Ovaj je ureŚaj namijenjen iskljuőivo koriǑtenju u VaǑem domu, te 

testiran za maksimalnu tjelesnu teȌinu do 100 kilograma.  

 Djelovanje proizvoda: Ovaj ergometar odgovara europskoj normi EN 957-1/6 HB i nije prikladan je 

za terapijsko vjeȌbanje.   

 tƻŘǊǳőƧŜ ǇǊƛƳƧŜƴŜ ǳǊŜŚŀƧŀΥ hǾŀ ǘǊŀƪŀ ǘǊőŀƴƧŜ ƛǎǇǳƴƧŀǾŀ ǳǾƧŜǘŜ ǇǊƻǘƛǾ ǇǊƻǳȊǊƻƪƻǾŀƴƧŀ ōǳƪŜΦ  

 5ƧŜƭƻǾŀƴƧŜ ǇǊƛƻȊǾƻŘŀΥ ½Ǿǳƪ ƪƻƧƛ ƻƴŀ ǇǊƛƻȊǾƻŘƛ ƭŜȌƛ ƛǎǇƻŘ тлŘōΦ  

 OdrȌŀǾŀƴƧŜ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀΥ {Ǿŀƪƛ ƳƧŜǎŜŎ ƛƭƛ ƴŀ ǎǾŀƪƛƘ ǇǊƛƧŜŚŜƴƛƘ млл ƪƛƭƻƳŜǘŀǊŀ ƛǎǇǊǎƪŀƧǘŜ ǎǇǊŜƧƻƳ ƪƻƧƛ 

ǎǘŜ Řƻōƛƭƛ ǳȊ ǇǊƻƛȊǾƻŘ Řƛƻ ƛȊƳŜŚǳ ǘǊŀƪŜ ƛ ǇƻǎǘƻƭƧŀ Ȋŀ ǘǊőŀƴƧŜΦ  

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ !ƪƻ ǇǊƛƳƧŜǘƛǘŜ ƛƪŀƪǾŜ ƴŜƻōƛőƴŜ ȊǾǳƪƻǾŜΣ ǇƻƪǳǑŀƧǘŜ ƻǘƪǊƛǘƛ ƻŘŀƪƭŜ ǘƻőno 

dolaze i pozovite mehaniőara otkloni. Nemojte koristiti traku dok se ne ukloni kvar.   

 hǎƻōƛƴŀ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀΥ .ǊȊƛƴŀ ǎŜ ƳƻȌŜ ƴŀƳƧŜǎǘƛǘƛ ǇǊŜƪƻ raőunala.  

 Sigurnost pri koriǑtenju:  Funkcija zakljuőavanja ureŚaja: svrha ove funkcije jest da se izbjegne 

ƴŜȌŜƭƧŜƴƻ ƪƻǊƛǑǘŜƴƧŜ ǳǊŜŚaja. Pokretnu traku moȌete zakljuőŀǘƛ ǘŀƪƻ Ǒǘƻ ǎŜ ƪƭƧǳő ƛȊǾŀŘƛ ƛȊ ƻǘǾƻǊŀ ƴŀ 

ƪƻƴȊƻƭƛ ƛ őǳǾŀ ƴŀ ǎƛƎǳǊƴƻƳ ƳƧŜǎǘǳΦ  

 Sigurnost pri koriǑǘŜƴƧǳ Υ {ƛƭŀȌŜƴƧŜ ǳ ƴǳȌŘƛΤ ¦ ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΣ ŀƪƻ ƻǎƧŜǘƛǘŜ ōƻƭƻǾŜΣ ŀƪƻ Ǿŀǎ ƘǾŀǘŀ 

ƴŜǎǾƧŜǎǘƛŎŀ ƛƭƛ ŀƪƻ ƳƻǊŀǘŜ ȊŀǳǎǘŀǾƛǘƛ ǘǊŀƪǳΣ ǇǊŀǘƛǘŜ ǎƭƛƧŜŘŜŏŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ мΦ ¦ƘǾŀǘƛǘŜ ǎŜ ővrsto za 

rukohvate. 2. Stanite na nepokretne povrǑine sa strane sprave. 3. IzvǳŎƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ƛȊ 

konzole. 

 Sigurnost pri koriǑǘŜƴƧǳΥ aŜƘŀƴƛȊŀƳ ȊŀǳǎǘŀǾƭƧŀƴƧŀ ǳ ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΥ ¦ ǎƭǳőaju nuȌde, Izvadite li 

ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő Σ ǘǊŀƪŀ ŏŜ ǎŜ ȊŀǳǎǘŀǾƛǘƛΦ 

 

 Podruője primjene ureŚaja: Traku za trőŀƴƧŜ ƴŜ ǎƳƛƧǳ ƪƻǊƛǎǘƛǘǘƛ ƻǎƻōŜ őƛƧŀ ǘƧŜƭŜǎƴŀ ǘŜȌƛƴŀ ǇǊŜƪƻǊŀőuje 

ƳŀƪǎƛƳŀƭƴǳ ŘƻȊǾƻƭƧŜƴǳ ǘŜȌƛƴǳ ƪƻǊƛǎƴƛƪŀ ǳǊŜŚaja. 

 Podruője primjene ureŚaja: UreŚŀƧ ƧŜ ƴŀƳƛƧŜƴƧŜƴ Ȋŀ ǘǊŜƴƛƴƎ όƘƻŘŀƴƧŜ ƛ ǘǊőŀƴƧŜύ ƻŘǊŀǎƭƛƘ ƻǎƻōŀΦ 

Vodite raőuna o tome da djeca  koriste ureŚaj samo uz nadzor odraslih osoba. 

 KoriǑtenje ς prostor: Upozorite prisutne osobe na opasnost, npr. Od pokretnih dijelova.  

 KoriǑtenje - prostor: Vodite ra raőǳƴŀ ƻ ǘƻƳŜ, da Vam za koriǑtenje ureŚaja stoj na raspolaganju 

dovoljno prostora. (3,5m x 2m) 

 KoriǑtenje - prostor: Postavite uredjaj na ravan plohu, koja se ne sklize.  

 KoriǑtenje - prostor: Vodite ra raőǳƴŀ ƻ ǘƻƳŜ, da tekuŏina nikada ne dospije u unutraǑnjost ureŚaja 

ili na elektroniku. Isto vrijedi i za znoj! 

 KoriǑtenje - prostor: Koristite ureŚaj samo u zatvorenim prostorima i Ǒtitite ga od vlage i praǑine. 

Nemojte postavljati ureŚaj u garaȌi, na natkrivenim verandama ili u blizini vode.  
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 KoriǑtenje - prostor: ureŚaj je namijenjen kuŏnom koriǑtenju. Pri privredniőkom koriǑtenju ne 

postoji pravo na garanciju i jamstvo proizvoŚaőa je iskljuőeno.  

 Zdravlje korisnika: Pri zdravstvenim ograniőenjima ili za individualne i osobne parametre vjeȌbanja 

savjetujte se prije prvog treninga s VaǑim lijeőnikom. On Vam moze reŏi, koja Vam vrsta vjeȌbi i 

napora odgovara.   

 Zdravlje korisnika: PogreǑno i neumjereno vjeȌbanje moȌe ugroziti VaǑe zdravlje. 

 Zdravlje korisnika: Ako za vrijeme treninga osjetite muőninu, bolove u prsima, napade slabosti ili 

nestaǑicu zraka, odmah prekinite vjeȌbanje i potraȌite lijeőnika.  

 Zdravlje korisnika: Zapoőnite s prvim treningom, tek kad ste se uvjerili, da je ureŚaj ispravno 

postavljen i namjeǑten. 

 Priprema proizvoda: Pri sastavljanu proizvoda postupajte iskljuőivo prema uputama za sastavljanje 

ureŚaja.  

 Priprema proizvoda: Koristite samo prikladan alat za sastavljanje i prema potrebi, sastavljajte ureŚaj 

sa joǑ jednom osobom. 

 Priprema proizvoda: Koristite samo originalne Reebok dijelove, koje ste dobili uz ureŚaj. (pogledajte  

Check-listu). 

 Priprema proizvoda: Prije treninga dobro zategnite sve vijke i matice, da bi ste izbjegli njihovo 

opuǑtanje za vrijeme vjeȌbanja. Prije vjeȌbanja dobro uővrstite sve pokretljive dijelove, da bi ste 

izbjegli njihovo opuǑtanje za vrijeme vjeȌbanja. 

 tǊƛǇǊŜƳŀ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀΥ tǊŜǇƻǊǳőǳƧŜƳƻ Řŀ ƛǎǇƻŘ ǳǊŜŚaja postavite podmetaőΣ ƪŀƪƻ ōƛǎǘŜ ǎǇǊƛƧŜőƛƭƛ 

eventuŀƭƴŀ ƻǑǘŜŏŜƴƧŀ ƴŀ ǇƻŘǳΦ  

 Upute za upotrebu: Za siguran i uőinkovit trening slijedite savjete u Uputstvima za trening.  

 Upute za upotrebu: Ne koristite ureŚaj bez cipela ili u nepropisnoj obuŏi. 

 Sigurnosna upotreba: Prilikom sastavljanja / rastavljanja ureŚaja pazite na njegov pravilan poloȌaj i 

pravilno uővrǑŏivanje ne ς uővrǑŏenih i pokretljivih dijelova. 

 {ƛƎǳǊƴƻǎƴŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ ǇǊƛőŜƪŀƧǘŜ Řŀ ǘǊŀƪŀ ǇƻǘǇǳƴƻ ǇǊŜǎǘŀƴŜ ǎ ǊŀŘƻƳ ǇǊƛƧŜ ƴŜƎƻ ǎƛŚŜǘŜ ǎŀ ƴƧŜΦ 

 {ƛƎǳǊƴƻǎƴŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ tŀȊƛǘŜ Řŀ ƴƛƪŀŘŀ ƴŜ ŘƻŚŜǘŜ ǳ ŘƻŘƛǊ ǎŀ ǳƴǳǘǊŀǑƴƧƛƳ ŘƧŜƭƻǾƛƳŀ ǳǊŜŚaja dok je u 

ǇƻƪǊŜǘǳΣ ōƛƭƻ ǊǳƪƻƳΣ ƴƻƎƻƳΣ ŘƛƧŜƭƻƳ ƻŘŜŏŜ ƛ ǎƭƛőƴƻΦ  

 Sigurnosna uputstva: ¦ƳŜǘƴƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ǇǊƛƧŜ ǎǾŀƪƻƎ ǘǊŜƴƛǊŀƴƧŀ ƛ ǇǊƛőǾǊǎǘƛǘŜ Ǝŀ Ȋŀ ±ŀǑǳ ƻŘƧŜŏǳ 

u visini kukova. ½ŀ ǾŀǑǳ ǎƛƎǳǊƴƻǎǘΣ ǳǊŜŚŀƧ ǇƻǎƧŜŘǳƧŜ ȊŀǑǘƛǘƛƴƛ ƳŀƘŀƴƛȊŀƳ ǳ ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΦ ¦ ǎƭǳőŀƧǳ 

ōƛƭƻ ƪŀƪǾƛƘ ǇǊƻōƭŜƳŀΣ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ƳƻȌŜǘŜ ƧŜŘƴƻǎǘŀǾƴƻ ƛȊǾǳŏƛ ƛȊ ƻǘǾƻǊŀ ƛ ǘŀƪƻ ǳƎŀǎƛǘƛ ƳƻǘƻǊΦ 5ŀ ōƛ 

ǎǘŜ ƴŀǎǘŀǾƛƭƛ ǎ ǘǊŜƴƛƴƎƻƳ ǇƻƴƻǾƴƻ ǎǘŀǾƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ǳ ƪƻƴȊƻƭǳ ƛ ǇƻƪǊŜƴƛǘŜ ǳǊŜŚŀƧΦ  bŜȌŜƭƧŜƴƻ 

ƪƻǊƛǑǘŜƴƧŜ ǎǇǊŀǾe, moȌete izbjeŏi tako Ǒto ŏe te kljuő ƛȊǾŀŘƛǘƛ  ƛȊ ƻǘǾƻǊŀ ƴŀ ƪƻƴȊƻƭƛ ƛ őǳǾŀǘƛ ƴŀ 

sigurnom mjestu. ¦ ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΣ ŀƪƻ ƻǎƧŜǘƛǘŜ ōƻƭƻǾŜΣ ŀƪƻ Ǿŀǎ ƘǾŀǘŀ ƴŜǎǾƧŜǎǘƛŎŀ ƛƭƛ ŀƪƻ ƳƻǊŀǘŜ 

ȊŀǳǎǘŀǾƛǘƛ ǘǊŀƪǳΣ ǇǊŀǘƛǘŜ ǎƭƛƧŜŘŜŏŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ мΦ ¦ƘǾŀǘƛǘŜ ǎŜ ővrsto za rukohvate. 2. Stanite na 

nepokretne povrǑine sa strane sprave. оΦ LȊǾǳŎƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ƛȊ ƪƻƴȊƻƭŜΦ  

 ¦ǇǳǘǎǘǾƻ Ȋŀ ŜƭŜƪǘǊƛőƴƻ ƴŀǇŀƧŀƴƧŜ ǳǊŜŚŀƧŀΥ 9ƭŜƪǘǊƛőƴƻ ƴŀǇŀƧŀƴƧŜ ǇƻǘǊŜōƴƻ Ȋŀ ƴŜǎƳŜǘŀƴ ǊŀŘ ǳǊŜŚŀƧŀ 

ƛȊƴƻǎƛ нол±Σ рлIȊΦ tǊƛƪƭƧǳőŀƪ ǎŜ ǎƳƛƧŜ Řŀ ƪƻǊƛǎǘƛǘƛ ǎŀƳƻ ǎŀ Ǉƻ мл! ƻǎƛƎǳǊŀƴƛƳ ǳǘƛőƴƛŎŀƳŀΦ tǊƛƧŜ 

ǳǇƻǘǊŜōŜ ǇƻǎŜōƛŎŜ ƻōǊŀǘƛǘŜ ǇŀȌƴƧǳ Řŀ  ǳǘƛƪŀő ōǳŘŜ ǳƪƭƧǳőŜƴ ǳ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏǳ ǳǘƛőƴƛŎǳ όǇǊƛŘǊȌŀǾŀǘƛ ǎŜ 

oznaka). 

HR

O 



 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǳǊŜŚaja: Svakih 1-2 mjesec dana provjerite sve djelove ureŚaja, posebice vijke i matice. 

To prije svega vrijedi za rukohvate.  

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǳǊŜŚaja: Neadekvatni popravci (rastavljanje originalnih dijelova, nadogradnja 

ƴŜŘƻȊǾƻƭƧŜƴƛƘ ŘƛƧŜƭƻǾŀύΣ ƳƻȌŜ ŘƻǾŜǎǘƛ ƪƻǊƛǎƴƛƪŀ ǳ ƻǇŀǎƴƻǎǘΦ  

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǳǊŜŚŀƧŀΥ hǑǘŜŏŜƴƛ ŘƛƧŜƭƻǾƛ ƳƻƎǳ ǎƪǊŀǘƛǘƛ ǾƛƧŜƪ ǘǊŀƧŀƴƧŀ ǳǊŜŚaja i ugǊƻȊƛǘƛ ǾŀǑǳ ǎƛƎǳǊƴƻǎǘΦ 

aƛƧŜƴƧŀƧǘŜ ƻǑǘŜŏŜƴŜ ŘƛƧŜƭƻǾŜ ƻŘƳŀƘ ƛ ƴŜ ƪƻǊƛǎǘƛǘŜ ǳǊŜŚŀƧ Řƻƪ ǎŜ ƻǑǘŜŏŜƴƛ ŘƛƧŜƭƻǾƛ ƴŜ ȊŀƳƧŜƴŜ ƛƭƛ 

poprave.  

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǳǊŜŚŀƧŀΥ ½ŀ ȊŀƳƧŜƴǳ ƪƻǊƛǎǘƛǘŜ ƛǎƪƭƧǳőƛǾƻ ƻǊƛƎƛƴŀƭƴŜ wŜŜōƻƪ ŘƛƧŜƭƻǾŜΦ 

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǳǊŜŚaja: Nikada  ne uklanjajte sami kvarove na strujnoj mreȌi , nego koristite usluge 

struőnog kvalificiranog personala. 

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǳǊŜŚaja: Pri svim popravcima, radovima vezanima za őiǑŏenje i odrȌavanje proizvoda 

izvucite utikaő iz utiőnice. 
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PoǑǘƻǾŀƴƛ ƪƻǊƛǎƴƛŎƛ,  

DraƎƻ ƴŀƳ ƧŜ Řŀ ǎǘŜ ǎŜ ƻŘƭǳőƛƭƛ Ȋŀ ŦƛǘŜƴǎ ǳǊŜŚŀƧ ƛȊ wŜŜōƻƪ ŀǎƻǊǘƛƳŀƴŀΦ Ovaj kvalitetan proizvod namenen je 

ƪǳŏƴƻƧ ǳǇƻǘǊŜōƛ ƛ ǘŜǎǘƛǊŀƴ Ǉƻ ŜǾǊƻǇǎƪƻƧ ƴƻǊƳƛ 9b фрт-1/6. aƻƭƛƳƻ Ǿŀǎ Řŀ ǇǊŜ ƳƻƴǘŀȌŜ ƛ ǇǊŜ ǇǊǾŜ ǳǇƻǘǊŜōŜ 

ǘŜƳŜƭƧƴƻ ǇǊƻőƛǘŀǘŜ ƻǾƻ ǳǇǳǘǎǘǾƻ ƛ őǳǾŀǘŜ Ǝŀ Ȋŀ ƴŀƪƴŀŘƴŜ ƪƻƴǎǳƭǘŀŎƛƧŜΣ ƪŀƪƻ ōƛ ƻōŜȊōŜŘƛƭƛ ǇǊŀǾƛƭƴƻ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜ 

sprave. 

 

 

5ŀ ōƛ ǾŀƳ ǇƻƳƻƎƭƛ Řŀ ƻǎǘǾŀǊƛǘŜ ǾŀǑŜ ƴŀƧōƻƭƧŜ ǊŜȊǳƭǘŀǘŜ ǳ ǘǊŜƴƛǊŀƴƧǳΣ ƴŀǑƛ wŜŜōƻƪ ŜȄǇŜǊǘƛ Ȋŀ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴƛ 

trening razvili su .  

Na Web-stranici www.getfit-concept.deΣ ƳƻȌŜǘŜ ǎƪƛƴǳǘƛ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴŜ ǇƭŀƴƻǾŜ Ȋŀ ǾŀǑ ǘǊŜƴƛƴƎ. (Ovaj servis je 

dostupan samo na nemackom jeziku) 

 

¿ŜƭƛƳƻ ǾŀƳ Ǉǳƴƻ ǳǎǇŜƘŀ ƛ ȊŀōŀǾŜ ǘƻƪƻƳ ǘǊŜƴƛƴƎŀΦ  

 

±ŀǑ wŜŜōƻƪ ς Tim 

 

Garancija  

Reebok produkti su od izuzetnog kvaliteta i onƛ ǎǳ ƪƻƴǎǘǊǳƛǎŀƴƛ ƛ ǘŜǎǘƛǊŀƴƛ Ȋŀ ƪǳŏƴǳ ǇǊƛƳŜƴǳ ƛ ǇƻōƻƭƧǑŀƴƧŜ 

ŦƛȊƛőƪŜ ǎǇǊŜƳƴƻǎǘƛ ƪƻǊƛǎƴƛƪŀΦ hǾŀ ǎǇǊŀǾŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǎǘŀƴŘŀǊŘƛƳŀ ŜǾǊƻǇǎƪŜ ƴƻǊƳŜ EN 957.  

Reebok ŘŀƧŜ н ƎƻŘƛƴŜ ƎŀǊŀƴŎƛƧǳ ƴŀ ƛǎǇǊŀǾƴƻǎǘ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭŀ ƛ ƴŀ ƻǎǘŀƭŜ ƎǊŜǑƪŜ ƛ ƳŀƴƧƪŀǾƻǎǘƛ ǇǊƻƛȊǾƻŘŀΦ 

 

Ako na stranici www.reebokfitness.de, ǊŜƎƛǎǘǊǳƧŜǘŜ ǾŀǑ ǇǊƛȊǾƻŘ ǳ Ǌƻƪǳ ƻŘ ƳŜǎŜŎ Řŀƴŀ ƴŀƪƻƴ ƪǳǇƻǾƛƴŜΣ Ǌƻƪ 

ƎŀǊŀƴŎƛƧŜ ŏŜ ǎŜ ǳŘǾƻǎǘǊǳőƛǘƛ ƴŀ п ƎƻŘƛƴŜΦ  

 

DŀǊŀƴŎƛƧŀ ƴŜ ǾŀȌƛ Ȋŀ ǇƻǘǊƻǑƴŜ ŘŜƭƻǾŜ ƪŀƻ ƴƛ Ȋŀ ǑǘŜǘŜ ƴŀǎǘŀƭŜ ƴŜŀŘŜƪǾŀǘƴƻƳ upotrebom sprave. Za sve 

ǊŜƪƭŀƳŀŎƛƧŜ ƻōǊŀǘƛǘŜ ǎŜ ƴŀƧōƭƛȌŜƳ ŘƛƭŜǊǳ ǳ ǾŀǑƻƧ ōƭƛȊƛƴƛΦ wƻƪ Ȋŀ ƎŀǊŀƴŎƛƧǳ ǇƻőƛƴƧŜ Řŀ ǘŜőŜ ƻŘ ŘŀǘǳƳŀ ƪǳǇƻǾƛƴŜ 

ǇǊƻƛȊǾƻŘŀ όőǳǾŀƧǘŜ Ȋŀǘƻ ǊŀőǳƴύΦ   

5ŜǘŀƭƧŜ ƎŀǊŀƴŎƛƧŜ ƳƻȌŜǘŜ ƴŀŏƛ ƴŀΥ www.reebokfitness.de 
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YƻǊƛǎƴƛőƪƛ ǎŜǊǾƛǎ  

5ŀ ōƛ ǎƳƻ ǾŀƳ ǳ ǎƭǳőŀƧǳ ōƛƭƻ ƪŀƪǾƛƘ ǇǊƻōƭŜƳŀ ƴŀƧōƻƭƧŜ ǇƻƳƻƎƭƛΣ ƳƻƭƛƳƻ Ǿŀǎ Řŀ ƛƳŀǘŜ ǇǊƛ ǊǳŎƛ ǘŀőŀƴ ƳƻŘŜƭ ƛ 

ǎŜǊƛƧǎƪƛ ōǊƻƧ ǾŀǑŜƎ ǳǊŜŚŀƧŀΦ ¢Ŝ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧŜ ǇǊƻƴŀŏƛ ŏŜǘŜ ƴŀ ƴŀƭŜǇƴƛŎƛ ƛǎǇƻŘ ǳǊŜŚŀƧŀΦ  

 

Model:              

Serijski broj:     

 

bŀƧőŜǑŏŜ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴŀ ǇƛǘŀƴƧŀ όC!vǎύΥ  

!ƪƻ ƛƳŀǘŜ ōƛƭƻ ƪŀƪǾƛƘ ǇǊƻōƭŜƳŀ ǎŀ ƳƻƴǘŀȌƻƳ ƛƭƛ ǳǇƻǘǊŜōƻƳ ǎǇǊŀǾŜ Σ ǇƻƳƻŏ ǇƻǘǊŀȌƛǘŜ ƻǾŘŜΥ  

www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs 

(Ovaj servis je dostupan samo na nemackom jeziku) 

 

tƻǊǳŘȌōƛƴŀ ǊŜȊŜǊǾƴƛƘ ŘŜƭƻǾŀΥ 

bŀ ƴŀǑƻƧ ²Ŝō ǎǘǊŀƴƛŎƛ ƳƻȌŜǘŜ ǳȊ ǇƻƳƻŏ ǎŜǊƛƧǎƪƻƎ ōǊƻƧŀ ǾŀǑŜƎ ǳǊŜŚŀƧŀ ƴŀǊǳőƛǘƛ ǎǾŜ ǊŜȊŜǊǾŜƴŜ ŘŜƭƻǾŜ Ȋŀ ǾŀǑ 

ǳǊŜŚŀƧΥ 

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

(Ovaj servis je dostupan samo na nemackom jeziku) 

 

{ŀǾŜǘƛ Ȋŀ ǊŜŎƛƪƭŀȌǳ 

 

 

Kontakt 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

hōŀǾŜǑǘŜƴƧŜ 

hǾƻ ǳǇǳǘǎǘǾƻ Ȋŀ ǳǇƻǘǊŜōǳ ǎƭǳȌƛ ƪŀƻ ǇƻƳƻŏ ƳǳǑǘŜǊƛƧŀƳŀΦ Reebok ne preuzima nikakvu odgovornost za 

ǑǘŀƳǇŀǊƪǎŜ ƎǊŜǑƪŜ ƛ ƎǊŜǑƪŜ ǳ ǇǊŜǾƻŘǳ ƪŀƻ ƴƛ Ȋŀ ƎǊŜǑƪŜ ƪƻƧŜ ƴŀǎǘŀƧǳ ǇǊƛƭƛƪƻƳ ǘŜƘƴƛőƪƛƘ ǇǊƻƳŜƴŀ ǇǊƻŘǳƪǘŀ. 

 

 

Reebok sprave se mogu reciklirati. Molimo vas da nakon isteka ivotnog veka 

sprave, istu zbrinete na odgovarajuce strucan nacin (lokalne ustanove za 

sakupljanje tehnolokog otpada.) 

 

 SRB 

http://www.reebokfitness.de/
http://www.reebokfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.reebokfitness.de/


Bezbednosna uputstva 

 

aƻƭƛƳƻ Ǿŀǎ Řŀ ǇǊŜ ƳƻƴǘŀȌŜ ƛ ǇǊŜ ǇǊǾŜ ǳǇƻǘǊŜōŜ ǘŜƳŜƭƧƴƻ ǇǊƻőƛǘŀǘŜ ƻǾƻ ǳǇǳǘǎǘǾƻΦ 5ƻōƛŏŜǘŜ Ǉǳƴƻ ƪƻǊƛǎƴƛƘ 

ƛƴŦǊƻƳŀŎƛƧŀ ƛ ǎŀǾŜǘŀ Ȋŀ ǾŀǑǳ ōŜȊōŜŘƴƻǎǘ ƪŀƻ ƛ ǎŀǾŜǘŜ  Ȋŀ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜ ƛ ƻŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΦ tŀȌƭƧƛǾƻ őǳǾŀƧǘŜ 

ƻǾƻ ǳǇǳǘǎǘǾƻ ƪƻƧŜ ŏŜ ǾŀƳ ǳ ŘŀǘƻƳ ǘǊŜƴǳǘƪǳ ǇƻǎƭǳȌƛǘƛ ƪŀƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƻƴƻ ǎǊŜŘǎǘǾƻ ǇǊƛƭƛƪƻƳ ƻŘǊȌŀǾŀƴƧŀ ƛ 

ȊŀƳŜƴŜ ƻŘǊŜŚŜƴƛƘ ŘŜƭƻǾŀ ƴŀ ǎǇǊŀǾƛΦ 

 

 bŀƳŜƴŀ ǎǇǊŀǾŜΥ hǾŀƧ ¢ǊŜƴŀȌŜǊ ƴŀƳŜƴƧŜƴ ƧŜ ƛǎƪƭƧǳŏƛǾƻ Ȋŀ ƪǳŏƴǳ ǳǇƻǘǊŜōǳ ƛ ǘŜǎǘƛǊŀƴ ƧŜ Řƻ ƳŀƪǎƛƳƭƴƛƘ 

млл ƪƛƭƻƎǊŀƳŀ ǘŜȌƛƴŜΦ 

 wŀŘƴƛ ǳőƛƴŀƪΥ hǾŀƧ ¢ǊŜƴŀȌŜǊ ƛǎǇǳƴjava evropsku normu EN 957-1/6 HB i nije ǇǊƛƭŀƎƻŚŜƴ ƧŜ Ȋŀ 

terapeutski trenning.  

 Namena spraveΥ hǾŀ ǘǊŀƪŀ Ȋŀ ǘǊőŀƴƧŜ ƛǎǇǳƴŀƧǾŀ ǳǎƭƻǾŜ ǇǊƻǘƛǾ ǇǊƻǳȊǊƻƪƻǾƴƧŀ ōǳƪŜΦ  

 wŀŘƴƛ ǳőƛƴŀƪΥ ½Ǿǳƪ ƪƻƧƛ ƻƴŀ ǇǊƛȊǾƻŘƛ ƭŜȌƛ ƛǎǇƻŘ тлŘōΦ  

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ LǎǇǊǎƪŀƧǘŜ ǎǇǊŜƧƻƳ ƪƻƧƛ ǎǘŜ Řƻōƛƭƛ ǎǾŀƪƻƎ ƳŜǎŜŎŀ ƛƭƛ ƴŀ ǇǊŜŚŜƴƛƘ млл ƪƛƭƻƳŜǘŀǊŀ 

ŘŜƻ ƛȊƳŜŚǳ ǘǊŀƪŜ ƛ ǇƻǎǘƻƭƧŀ Ȋŀ ǘǊőŀƴƧŜΣ Řŀ ōƛǎǘŜ ǎŀőǳǾŀƭƛ ƪǾŀƭƛǘŜǘ ǘǊőŀƴƧŀΦ   

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ !ƪƻ ǇǊƛƳŜǘƛǘŜ ōƛƭƻ ƪŀƪǾŜ őǳŘƴŜ ȊǾǳƪŜΣ ǇƻƪǳǑŀƧǘŜ Řŀ ƻǘƪǊƛƧŜǘŜ ƻŘŀƪƭŜ ŘƻƭŀȊŜ 

pozovite majstora da ih otkloni. tŀȊƛǘŜ ƴŀ ǘƻΣ Řŀ ǎŜ ǘǊŀƪŀ Ȋŀ ǘǊŜŏŀƴƧŜ ƴŜ ǎƳŜ ƪƻǊƛǎǘƛǘƛ ǇǊŜ ǇƻǇǊŀǾƪŜΦ  

 Svojstva i osobineΥ .ǊȊƛƴŀ ǎŜ ƳƻȌŜ ǇƻŘŜǎƛǘƛ ǇǊŜƪƻ ƪƻƳǇƧǳǘŜǊŀΦ 

 {ƛƎǳǊƴƻǎƴŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ CǳƴƪŎƛƧŀ ōƭƻƪŀŘŜΥ {ǾǊƘŀ ƻǾŜ ŦǳƴƪŎƛƧŜ ƧŜ Řŀ ǎŜ ƛȊōŜƎƴŜ ƴŜȌŜƭƧŜƴƻ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜ 

sprave. To se postiȌŜ ǘŀƪƻ Ǒǘƻ ǎŜ ƛȊǾŀŘƛ ƪƭƧǳő ƛȊ ƻǘǾƻǊŀ ƴŀ ƪƻƴȊƻƭƛ ƛ őǳǾŀ ƴŀ ǎƛƎǳǊƴƻƳ ƳŜǎǘǳΦ 

 {ƛƎǳǊƴƻǎƴŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ {ƛƭŀȌŀŜƴƧŜ ǳ ƴǳȌŘƛΥ ¦ ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΣ ŀƪƻ ƻǎŜǘƛǘŜ ōƻƭƻǾŜΣ ŀƪƻ Ǿŀǎ ƘǾŀǘŀ 

ƴŜǎǾŜǎǘƛŎŀ ƛƭƛ ŀƪƻ ƻǊŀǘŜ ȊŀǳǎǘŀǾƛǘƛ ǘǊŀƪǳΣ ǇǊŀǘƛǘŜ ǎƭŜŘŜŏŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ мΦ ¦ƘǾŀǘƛǘŜ ǎŜ ŏǾǊǎǘo za rukohvate. 

нΦ {ǘŀƴƛǘŜ ƴŀ ƴŜǇƻƪǊŜǘƴŀ ƳŜǎǘŀ ǎŀ ǎǘǊŀƴŜ ǎǇǊŀǾŜΦ оΦ LȊǾǳŎƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ƛȊ ƪƻƴȊƻƭŜΦ 

 {ƛƎǳǊƴƻǎƴŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ aŜƘŀƴƛȊŀƳ ǎǘƻǇƛǊŀƴƧŀ ǳ ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΥ !ƪƻ ƛȊǾŀŘƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő 

ȊŀǳǎǘŀǾƛŏŜǘŜ ǘǊŀƪǳ ǳ ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΦ 

 

 ¦ǇǳǘǎǘǾƻ Ȋŀ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜΥ hǾǳ ǎǇǊŀǾǳ ƴŜ ǎƳŜƧǳ ƪƻǊƛǎǘƛǘǘƛ ƻǎƻōŜ őƛƧŀ ǘŜƭŜǎƴŀ ǘŜȌƛƴŀ ǇǊŜƳŀǑǳƧŜ ƳŀȄΦ 

ŘƻȊǾƻƭƧŜƴǳ ǘŜȌƛƴǳ ǎǇǊŀǾŜ. 

 bŀƳŜƴŀ ǎǇǊŀǾŜΥ {ǇǊŀǾŀ ƧŜ ƴŀƳƴƧŜƴŀ Ȋŀ ǘǊŜƴƛƴƎ όƘƻŘŀƴƧŜ ƛ ǘǊőŀƴƧŜύ ƻŘǊŀǎƭƛƘ ƻǎƻōŀΦ tƻǎǘŀǊŀƧǘŜ ǎŜ Řŀ 

ŘŜŎŀ ŀƪƻ ƪƻǊƛǎǘŜ ǎǇǊŀǾǳΣ ǘƻ őƛƴŜ ǎŀƳƻ ǳȊ ƪƻƴǘǊƻƭǳ ƻŘǊŀǎƭƛƘ ƻsoba 

 Radna okolina: Upozorite sve prisutne na eventualne opasnosti koje ih mogu zadesiti, npr. od 

pokretnih delova sprave.  

 wŀŘƴŀ ƻƪƻƭƛƴŀΥ tƻǎǘŀǊŀƧǘŜ ǎŜ Řŀ ƻōŜȊōŜŘƛǘŜ ŘƻǾƻƭƧƴƻ ǎƭƻōƻŘƴƻƎ ǇǊƻǎǘƻǊŀ Ȋŀ ƴŜǎƳŜǘŀƴƻ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜ 

sprave. (3,5 x 2m) 

 Radna okolina: SprŀǾǳ ǇƻǎǘŀǾƛǘŜ ƴŀ ǊŀǾƴǳ ƛ ǎǳǾǳ ǇƻǾǊǑƛƴǳΦ  

 Radna okolina: Spravu ne koristite u blizini vode i postarajte se da voda nikada ne dospe u 

ǳƴǳǘǊŀƴƧƻǎǘ ǎǇǊŀǾŜ ƴƛǘƛ ƴŀ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛƪǳΦ Lǎǘƻ ǾŀȌƛ ƛ Ȋŀ ȊƴƻƧ ǎŀ ǘŜƭŀ! 

 wŀŘƴŀ ƻƪƻƭƛƴŀΥ {ǇǊŀǾǳ ƪƻǊƛǎǘƛǘƛ ƛǎƪƭƧǳőƛǾƻ ǳ ȊŀǘǾƻǊŜƴƻƳ ǇǊƻǎǘƻǊǳ ƛ ȊŀǑǘƛǘƛǘƛ ƧŜ ƻŘ ǇǊŀǑƛƴŜ ƛ ǾƭŀȌƴƻǎǘƛΦ bŜ 

ǇƻǎǘŀǾƭƧŀƧǘŜ ǎǇǊŀǾǳ ǳ ƎŀǊŀȌƛΣ ƴŀ ǇƻƪǊƛǾŜƴƻƧ ǘŜǊŀǎƛ ƛƭƛ ǳ ōƭƛȊƛƴƛ ǾƻŘŜΦ 

SRB  SRB 



 wŀŘƴŀ ƻƪƻƭƛƴŀΥ {ǇǊŀǾŀ ƧŜ ƴŀƳŜƴƧŜƴŀ Ȋŀ ƪǳŏƴǳ ǳǇƻǘǊŜōǳΦ YƻǊƛǑŏŜƴƧŜƳ ǎǇǊŀǾŜ ǳ ōƛƭƻ ƪŀƪǾŜ ǇƻǎƭƻǾƴŜ 

ǎǾǊƘŜΣ ǇǊŜǎǘŀƧŜ Řŀ ǾŀȌƛ ƎŀǊŀƴŎƛƧŀ ƛ ƛǎƪƭƧǳőǳƧŜ ǎŜ ǎǾŀƪŀ ƻŘƎƻǾƻǊƴƻǎǘ ǇǊƻƛȊǾƻŚŀőŀΦ 

 ½ŘǊŀǾǎǘǾŜƴƻ ǎǘŀƴƧŜ ƪƻǊƛǎƴƛƪŀΥ YƻŘ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǇƻǘŜǑƪƻŏŀ ƛ ƻƎǊŀƴƛőŜƴƧŀ ƪŀƻ ƛ ƪƻŘ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴƛƘΣ ƭƛőƴƛƘ 

ǘǊŜƴŀȌƴƛƘ ǇƻǘǊŜōŀΣ ƻōŀǾŜȊƴƻ ǎŜ ǇǊŜ ǇǊǾƻƎ ǘǊŜƴƛƴƎŀ ƪƻƴǎǳƭǘǳƧǘŜ ǎŀ ǎǾƻƧƛƳ ƭŜƪŀǊƻƳΦ hƴ ǾŀƳ ƳƻȌŜ ǊŜŏƛ 

koja vrsta treninga sa kojim intenzitetom su najbolji za vas. 

 ½ŘǊŀǾǎǘǾŜƴƻ ǎǘŀƴƧŜ ƪƻǊƛǎƴƛƪŀΥ tƻƎǊŜǑƴƻ ƛ ƴŜǳƳŜǊŜƴƻ ǘǊŜƴƛǊŀƴƧŜ ƳƻȌŜ ǳƎǊƻȊƛǘƛ ǾŀǑŜ ȊŘǊŀǾƭƧŜΦ 

 ½ŘǊŀǾǎǘǾŜƴƻ ǎǘŀƴƧŜ ƪƻǊƛǎƴƛƪŀΥ !ƪƻ ǇǊƛƭƛƪƻƳ ǘǊŜƴƛƴƎŀ ƻǎŜǘƛǘŜ ƳǳőƴƛƴǳΣ ōƻƭƻǾŜ ǳ ƎǊǳŘƛƳŀ ƛƭƛ ǾǊǘƻƎƭŀǾƛŎǳΣ 

odmah prŜƪƛƴƛǘŜ ǾŜȌōŀƴƧŜ ƛ ƻōǊŀǘƛǘŜ ǎŜ ƭŜƪŀǊǳΦ  

 tǊƛǇǊŜƳŀ ǎǇǊŀǾŜΥ tǊƻǾŜǊƛǘŜ Řŀ ƭƛ ƧŜ ǳǊŜŚŀƧ ƛǎǇǊŀǾƴƻ ǎŀǎǘŀǾƭƧŜƴ ƛ ƛƴǎǘŀƭƛǊŀƴ ǇǊŜ ƴŜƎƻ Ǒǘƻ ǇƻőƴŜǘŜ Řŀ 

ǾŜȌōŀǘŜ ƴŀ ƴƧŜƳǳΦ 

 tǊƛǇǊŜƳŀ ǎǇǊŀǾŜΥ tǊƛƭƛƪƻƳ ǎŀǎǘŀǾƭƧŀƴƧŀ ǎǇǊŀǾŜ ǇǊƛŘǊȌŀǾŀƧǘŜ ǎŜ ǘŀőƴƻ ǳǇǳǘǎǘǾŀ Ȋŀ ƳƻƴǘŀȌǳΦ 

 aƻƴǘŀȌŀ ǳǊŜŚŀƧŀΥ YƻǊƛǎǘƛǘŜ ƛǎƪƭƧǳőƛǾƻ ǇǊƛƳŜǊŜƴ ŀƭŀǘ ǇǊƛƭƪƻƳ ƳƻƴǘŀȌŜ ƛ ǇƻǘǊŀȌƛǘŜ ǇƻƳƻŏ ŘǊǳƎŜ ƻǎƻōŜ 

ako vam je potrebna. 

 Priprema sprave: Koristite samo origanalne Reebok propratne delove koji su dostavljeni zajedno sa 

ǳǊŜŚŀƧŜƳ όǾƛŘƛ ƭƛǎǘǳ ŘŜƭƻǾŀύΦ 

 Priprema sprave: DƻōǊƻ ǇǊƛǘŜƎƴƛǘŜ ǎǾŜ ǑǊŀŦƻǾŜΣ ƳŀǘƛŎŜ ƛ ǇƭƻőƛŎŜ ƴŀ ǎǇǊŀǾƛ ǇǊŜ ƴŜƎƻ Ǒǘƻ ǇƻőƴŜǘŜ Řŀ 

ǾŜȌōŀǘŜ ƴŀ ƴƧƻƧΣ Řŀ ǎŜ ŘŜƭƻǾƛ ǘƻƪƻƳ ǾŜȌōŀƴƧŀ ƴŜ ōƛ ƻƭŀōŀǾƛƭƛΦ 

 ¦ǇǳǘǎǘǾƻ Ȋŀ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜΥ ½ŀ ǎƛƎǳǊŀƴ ƛ ŜŦŜƪǘƛǾŀƴ ǘǊŜƴƛƴƎ ǇǊƛŘǊȌŀǾŀƧǘŜ ǎŜ ǇǊŀǾƛƭŀ ŘŀǘƛƳ ǳ ǳǇǳǘǎǘǾǳ Ȋŀ 

treniranje. 

 SƛƎǳǊƴƻǎƴŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ tǊƛƭƛƪƻƳ ƳƻƴǘŀȌŜκŘŜƳƻƴǘŀȌŜ ƴŀǊƻőƛǘƻ ƻōǊŀǘƛǘŜ ǇŀȌƴƧǳ ƴŀ ǇƻȊƛŎƛƧǳ ǎǇǊŀǾŜ ƪŀƻ ƛ 

ƴŀ ǘƻΣ Řŀ ǎǳ ǎƭƻōƻŘƴƛ ŘŜƭƻǾƛ ƛǎǇǊŀǾƴƻ ǇǊƛőǾǊǑŏŜƴƛΦ  

 tǊƛǇǊŜƳŀ ǎǇǊŀǾŜΥ tǊŜǇƻǊǳőǳƧŜƳƻ Řŀ ƛǎǇƻŘ ǎǇǊŀǾŜ ǇƻǎǘŀǾƛǘŜ ǇŀǊőŜ ǘŜǇƛƘŀΣ ƪŀƪƻ ōƛǎǘŜ ǎǇǊŜőƛƭƛ 

ŜǾŜƴǘǳŀƭƴŀ ƻǑǘŜŏenja na podu.  

 ¦ǇǳǘǎǘǾƻ Ȋŀ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜΥ ½ŀ ǎƛƎǳǊŀƴ ƛ ŜŦŜƪǘƛǾŀƴ ǘǊŜƴƛƴƎ ǇǊƛŘǊȌŀǾŀƧǘŜ ǎŜ ǇǊŀǾƛƭŀ ŘŀǘƛƳ ǳ ǳǇǳǘǎǘǾǳ Ȋŀ 

treniranje. 

 ¦ǇǳǘǎǘǾƻ Ȋŀ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜΥ bŜ ƪƻǊƛǎǘƛǘŜ ǎǇǊŀǾǳ ōƻǎƛ ƛƭƛ ǳ ƴŜǇǊƛƪƭŀŘƴƻƧ ƻōǳŏƛΦ 

 {ƛƎǳǊƴƻǎƴŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ ǎŀőŜƪŀƧǘŜ Řŀ ǎŜ ǘǊŀƪŀ ǇƻǘǇǳƴƻ ǳƳƛǊƛ ǇǊŜ ƴŜƎƻ ǎƛŚŜǘŜ ǎŀ ƴƧŜΦ 

 {ƛƎǳǊƴƻǎƴŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ ƻΦ tŀȊƛǘŜ Řŀ ƴƛƪŀŘŀ ƴŜ ŘƻŚŜǘŜ ǳ ŘƻŘƛǊ ǎŀ ǳƴǳǘǊŀǑƴƧƛƳ ŘŜƭƻǾƛƳŀ ǎǇǊŀǾŜ Řƻƪ ƧŜ ǳ 

ǇƻƪǊŜǘǳΣ ōƛƭƻ ǊǳƪƻƳΣ ƴƻƎƻƳΣ ŘŜƭƻƳ ƻŘŜŏŜ ƛ ǎƭƛőƴƻΦ  

 Sigurnosna uputstva: ¦ōŀŎƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ǇǊŜ ǎǾŀƪƻƎ ǘǊŜƴƛǊŀƴƧŀ ƛ ǇǊƛőǾǊǎǘƛǘŜ Ǝŀ ƻŘǊŜŚŜƴƻƳ 

ȊŀƪŀőƪƻƳ ǳ Ǿƛǎƛƴƛ ƪǳƪƻǾŀ Ȋŀ ǎǾƻƧǳ ƻŘŜŏǳ. ½ŀ ǾŀǑǳ ǎƛƎǳǊƴƻǎǘΣ ǎǇǊŀǾŀ ǇƻǎǎŜŘǳƧŜ ȊŀǑǘƛǘƛƴƛ ƳŀƘŀƴƛȊŀƳ ǳ 

ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΦ !ƪƻ ƴŀǎǘŀƴǳ ōƛƭƻ ƪŀƪǾƛ ǇǊƻōƭŜƳƛΣ ƳƻȌŜǘŜ ƧŜŘƴƻǎǘŀǾƴƻ ƛȊǾǳŏƛ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ƛ ǘŀƪƻ 

ugasiti motor. Da nastavite sa treningom uklƧǳőƛǘŜ ǇƻƴƻǾƻ ǇƻƴƻǾƻ ǳōŀŎƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ǳ ƪƻƴȊƻƭǳ 

ƛ ǎǘŀǊǘǳƧǘŜ ǳǊŜŚŀƧΦ  5ŀ ōƛ ǎŜ ƛȊōŜƎƭƻ ƴŜȌŜƭƧŜƴƻ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΣ ǇƻǎǘƛȌŜ ǎŜ ǘŀƪƻ Ǒǘƻ ǎŜ ƛȊǾŀŘƛ ƪƭƧǳő ƛȊ 

ƻǘǾƻǊŀ ƴŀ ƪƻƴȊƻƭƛ ƛ őǳǾŀ ƴŀ ǎƛƎǳǊƴƻƳ ƳŜǎǘǳΦ ¦ ǎƭǳőŀƧǳ ƴǳȌŘŜΣ ŀƪƻ ƻǎŜǘƛǘŜ ōƻƭƻǾŜΣ ŀƪƻ Ǿŀǎ ƘǾŀǘŀ 

ƴŜǎǾŜǎǘƛŎŀ ƛƭƛ ŀƪƻ ƻǊŀǘŜ ȊŀǳǎǘŀǾƛǘƛ ǘǊŀƪǳΣ ǇǊŀǘƛǘŜ ǎƭŜŘŜŏŀ ǳǇǳǘǎǘǾŀΥ мΦ ¦ƘǾŀǘƛǘŜ ǎŜ ŏǾǊǎǘƻ Ȋŀ ǊǳƪƻƘǾŀǘŜΦ 

нΦ {ǘŀƴƛǘŜ ƴŀ ƴŜǇƻƪǊŜǘƴŀ ƳŜǎǘŀ ǎŀ ǎǘǊŀƴŜ ǎǇǊŀǾŜΦ оΦ LȊǾǳŎƛǘŜ ǎƛƎǳǊƴƻǎƴƛ ƪƭƧǳő ƛȊ ƪƻƴȊƻƭŜΦ  

 

 

SRB 

 SRB 



 ¦ǇǳǘǎǘǾƻ Ȋŀ ŜƭŜƪǘƛőƴƻ ƴŀǇŀƧŀƴƧŜ ǳǊŜŚŀƧŀΥ 9ƭŜƪǘǊƛőƴƻ ƴŀpajanje ǇƻǘǊŜōƴƻ Ȋŀ ƴŜǎƳŜǘŀƴ ǊŀŘ ǳǊŜŚŀƧŀ 

ƛȊƴƻǎƛ нол±Σ рлIȊΦ tǊƛƪƭƧǳőŀƪ ǎƳŜ Řŀ ǎŜ ƪƻǊƛǎǘƛ ǎŀƳƻ ǎŀ Ǉƻ мл! ƻǎƛƎǳǊŀƴƛƳ ǳǘƛőƴƛŎŀƳŀΦ tǊŜ ǳǇƻǘǊŜōŜ 

ǘǊŜōŀ ƴŀǊƻőƛǘƻ ƻōǊŀǘƛǘƛ ǇŀȌƴƧǳ Řŀ  ǳǘƛƪŀő ōǳŘŜ ǳƪƭƧǳőŜƴ ǳ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏǳ ǳǘƛőƴƛŎǳ όǇǊƛŘǊȌŀǾŀǘƛ ǎŜ 

oznaka). 

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ tǊŜƪƻƴǘǊƻƭƛǑƛǘŜ ƴŀ ǎǾŀƪƛƘ м-н ƳŜǎŜŎ Řŀƴŀ ǎǾŜ ŘŜƭƻǾŜ ǎǇǊŀǾŜΣ ƴŀǊƻőƛǘƻ ǑǊŀŦƻǾŜ ƛ 

ƳŀǘƛŎŜΦ ¢ƻ ƴŀǊƻőƛǘƻ ǾŀȌƛ Ȋŀ ǊǳőƪŜ Ȋŀ ŘǊȌŀƴƧŜΦ  

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ bŜŀŘŜƪǾŀǘƴŀ ǇƻǇǊŀǾƪŀ ƛ ǊŜǇŀǊŀǘǳǊŀ όŘŜƳƻƴǘƛǊŀƴƧŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭƴƛƘ ŘŜƭƻǾŀΣ ǎǘŀǾƭƧŀƴƧŜ 

nedozvoljenih delova), mƻȌŜ ŘƻǾŜǎǘƛ ǳ ƻǇŀǎƴƻǎǘ ƪƻǊƛǎƴƛƪŀΦ  

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ hǑǘŜŏŜƴƛ ŘŜƭƻǾƛ ƳƻƎǳ ǎƪǊŀǘƛǘƛ ǾŜƪ ǘǊŀƧŀƴƧŀ ǎǇǊŀǾŜ ƛ ǳƎǊƻȊƛǘƛ ǾŀǑǳ ōŜȊōŜŘƴƻǎǘΦ ½ŀǘƻ 

ƳŜƴƧŀƧǘŜ ƻǑǘŜŏŜƴŜ ŘŜƭƻǾŜ ƻŘƳŀƘ ƛ ƴŜ ƪƻǊƛǎǘƛǘŜ ǎǇǊŀǾǳ Řƻƪ ǎŜ ƻǑǘŜŏŜƴƛ ŘŜƭƻǾƛ ƴŜ ȊŀƳŜƴŜ ƛƭƛ ǇƻǇǊŀǾŜΦ  

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ ½ŀ ȊŀƳŜƴǳ ƪƻǊƛǎǘƛǘŜ ƛǎƪƭƧǳőƛǾƻ ƻǊƛƎƛƴŀƭƴŜ wŜŜōƻƪ ŘŜƭƻǾŜΦ 

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ bŜƳƻƧǘŜ ƴƛƪŀŘŀ ǎŀƳƛ ǇƻǇǊŀǾƭƧŀǘƛ ƪǾŀǊƻǾŜ ƴŀ ŜƭŜƪǘǊƛŎƛ ƛ ŜƭŜƪǘǊƛőƴƻƧ ƳǊŜȌƛΣ ǾŜŏ 

ŀƴƎŀȌǳƧǘŜ Ȋŀ ǘƻ ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴƻƎ ŜƭŜƪǘǊƛőŀǊŀ ƛ ƻǎǘŀƭƻ ǎǘǊǳőƴƻ ƻǎƻōƭƧŜΦ 

 hŘǊȌŀǾŀƴƧŜ ǎǇǊŀǾŜΥ hōŀǾŜȊƴƻ ƛǎƪƭƧǳőƛǘŜ ǳǊŜŚŀƧ ƛȊ ǎǘǊǳƧŜ ǇǊŜ ƴŜƎƻ Ǒǘƻ ƻǘǇƻőƴŜǘŜ ǎŀ ōƛƭƻ ƪŀƪǾƳ 

ǊŀŘƻǾƛƳŀ ǇƻǇǊŀǾƪŜΣ ƻŘǊȌŀǾŀƴƧŀ ƛƭƛ őƛǑŏŜƴƧŀ ǎǇǊŀǾŜΦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SRB 



Drogi kliencie! Droga klientko!  

DǊŀǘǳƭǳƧŜƳȅ ǿȅōƻǊǳ ǎǇǊȊťǘǳ ŦƛǘƴŜǎǎ ŦƛǊƳȅ ReebokΗ ¢Ŝƴ ǿȅǎƻƪƛŜƧ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇǊȊȅǊȊŊŘ ǇǊȊŜȊƴŀŎȊƻƴȅ jest do 

ǳȍȅǘƪǳ ŘƻƳƻǿŜƎƻ ƛ ǇǊȊŜǘŜǎǘƻǿŀƴȅ ǿŜŘƱǳƎ ŜǳǊƻǇŜƧǎƪƛŜƧ ƴƻǊƳȅ 9b фрт-1/6.  

tǊȊŜŘ ƳƻƴǘŀȍŜƳ ƛ ǇƛŜǊǿǎȊȅƳ ǳȍȅŎƛŜƳ ǇǊȊŜŎȊȅǘŀƧ ƴŀƧǇƛŜǊǿ ǳǿŀȍƴƛŜ ȊŀƱŊŎȊƻƴŊ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧť ƻǊŀȊ ȊŀŎƘƻǿŀƧ ƧŊ ǿ 

ŎŜƭǳ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿŜƎƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΦ  

 

!ōȅ ǳƱŀǘǿƛŏ ƻǎƛŊƎƴƛťŎƛŜ ƭŜǇǎȊȅch efektów w treningu eksperci Reebok Fitness stworzyli specjalnie dla Ciebie 

   

Na stronie www.getfit-concept.deΣ ŘƻǎǘťǇƴŜ ǎŊ ƛƴŘȅǿƛŘǳŀƭƴŜ plany treningowe. ({ŜǊǿƛǎ ŘƻǎǘťǇƴȅ ƧŜǎǘ ǘȅƭƪƻ 

ǿ ƧťȊȅƪǳ ƴƛŜƳƛŜŎƪƛƳύ 

 

Àȅczymy przyjemnego treningu oraz dobrych wyników! 

 

Twój Reebok ς Team 

 

 

Gwarancja  

²ȅǎƻƪƛŜƧ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇǊƻŘǳƪǘȅ Reebok ǎŊ ǎǘǿƻǊȊƻƴŜ ƻǊŀȊ ǇǊȊŜǘŜǎǘƻǿŀƴŜ Ȋ ƳȅǏƭŊ ƻ ƛƴǘŜƴǎȅǿƴȅƳ ǘǊŜƴƛƴƎǳ 

ŘƻƳƻǿȅƳ ƻǊŀȊ ƻŘǇƻǿƛŀŘŀƧŊ ŜǳǊƻǇŜƧǎƪƛŜƧ ƴƻǊƳƛŜ EN 957. 

Reebok udziela 2-letniej ƎǿŀǊŀƴŎƧƛ ƴŀ ǿŀŘȅ ƳŀǘŜǊƛŀƱǳ ƻǊŀȊ ǇǊƻŘǳƪŎȅƧƴŜΦ  

WŜǏƭƛ ȊŀǊŜƧŜǎǘǊǳƧŜǎȊ ǎǿƽƧ ǇǊȊȅǊȊŊŘ ƴŀ www.reebokfitness.de ǿ ŎƛŊƎǳ ƳƛŜǎƛŊŎŀ ƻŘ Řŀǘȅ ȊŀƪǳǇǳ ǇǊƻŘǳƪǘǳΣ 

ƎǿŀǊŀƴŎƧŀ ȊƻǎǘŀƴƛŜ ǇǊȊŜŘƱǳȍƻƴŀ ƴŀ п ƭŀǘŀΦ 

Gwarancja nie obejmuje cȊťǏŎƛ ǇƻŘŀǘƴȅŎƘ ƴŀ ǏŎƛŜǊŀƴƛŜ ƛ ȊǳȍȅŎƛŜ ƻǊŀȊ ǎȊƪƽŘΣ ƪǘƽǊŜ ǇƻǿǎǘŀƱȅ ƴŀ ǎƪǳǘŜƪ 

ƴƛŜǇǊŀǿƛŘƱƻǿŜƎƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀ ǇǊƻŘǳƪǘǳΦ ² ǊŀȊƛŜ ǊŜƪƭŀƳŀŎƧƛ ȊǿǊƽŏ ǎƛť Řƻ ǎǿƻƧŜƎƻ ǎǇǊȊŜŘŀǿŎȅΦ  

/Ȋŀǎ ƎǿŀǊŀƴŎƧƛ ǊƻȊǇƻŎȊȅƴŀ ǎƛť ǿǊŀȊ Ȋ ŘŀǘŊ ȊŀƪǳǇǳ όȊ ǘŜƎƻ ǿȊƎƭťŘǳ ȊŀŎƘƻǿŀƧ ŘƻǿƽŘ ȊŀƪǳǇǳύ  

{ȊŎȊŜƎƽƱƻǿŜ ǿŀǊǳƴƪƛ ƎǿŀǊŀƴŎƧƛ ȊƴŀƧŘȊƛŜǎȊ ƴŀΥ www.reebokfitness.de 
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Serwis 

!ōȅ ȊŀǇŜǿƴƛŏ ǎȊȅōƪŊ ƛ ǎƪǳǘŜŎȊƴŊ ǇƻƳƻŎ ǿ ǊŀȊƛŜ ǇǊƻōƭŜƳƽǿ Ȋ ¢ǿƻƛƳ ǇǊȊȅǊȊŊŘŜƳΣ ȊŀǇƛǎȊ ǇƻƴƛȍŜƧ ƴŀȊǿť 

modelu i numer seryjny, które znajdziesz na naklejce na dole produktu.  

Nazwa modelu:              

Numer seryjny:     

 

bŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ȊŀŘŀǿŀƴŜ ǇȅǘŀƴƛŀΥ  

WŜǏƭƛ ƳŀǎȊ ƧŀƪƛŜƪƻƭǿƛŜƪ Ǉȅǘŀƴƛŀ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ǇǊƻŘǳƪǘǳ ōŊŘȋ ƧŜƎƻ ƳƻƴǘŀȍǳΣ ŎȊȅ ǘŜȍ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΣ ǘǳ ȊƴŀƧŘȊƛŜǎȊ 

pomoc:  

www.reebokfitness.de Ą Serwis Ą bŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ȊŀŘŀǿŀƴŜ Ǉȅǘŀƴƛŀ 

({ŜǊǿƛǎ ŘƻǎǘťǇƴȅ ƧŜǎǘ ǘȅƭƪƻ ǿ ƧťȊȅƪǳ ƴƛŜƳƛŜŎƪƛƳύ 

 

½ŀƳŀǿƛŀƴƛŜ ŎȊťǏŎƛ ȊŀƳƛŜƴƴȅŎƘΥ 

bŀ ƴŀǎȊŜƧ ǎǘǊƻƴƛŜ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜƧ ƳƻȍŜǎȊ ȊŀƳƽǿƛŏ ŎȊťǏŎƛ ȊŀƳƛŜƴƴŜ ǇƻŘŀƧŊŎ ƴǳƳŜǊ ǎŜǊȅƧƴȅ ¢ǿƻƧŜƎƻ ǇǊȊȅǊȊŊdu: 

www.reebokfitness.de Ą Serwis Ą ½ŀƳŀǿƛŀƴƛŜ ŎȊťǏŎƛ ȊŀƳƛŜƴƴȅŎƘ 

({ŜǊǿƛǎ ŘƻǎǘťǇƴȅ ƧŜǎǘ ǘȅƭƪƻ ǿ ƧťȊȅƪǳ ƴƛŜƳƛŜŎƪƛƳύ 

 

Utylizacja  

 

 

Kontakt 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

²ŀȍƴŜΗ 

tƻƴƛȍǎȊŀ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧŀ ƻōǎƱǳƎƛ Ƴŀ ŎƘŀǊŀƪǘŜǊ ȊŀƭŜŎŜƴƛŀ Řƭŀ ƪƭƛŜƴǘŀΦ Reebok ƴƛŜ ǇǊȊŜƧƳǳƧŜ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴƻǏŎƛ Ȋŀ 

ōƱťŘȅ ǇƻǿǎǘŀƱŜ ǿ ǿȅƴƛƪǳ ǘƱǳƳŀŎȊŜƴƛŀ ōŊŘȋ ȊƳƛŀƴ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴȅŎƘ ǇǊƻŘǳƪǘǳΦ  

tǊȊȅǊȊŊŘȅ ŦƛǊƳȅ Reebok ǇƻŘƭŜƎŀƧŊ ǇƻǿǘƽǊƴŜƳǳ ǇǊȊŜǘǿŀǊȊŀƴƛǳ 

όǊŜŎȅƪƭƛƴƎύΦ ½ŀŘōŀƧ ǿƛťŎ o ǘƻΣ ŀōȅ ƴƛŜƴŀŘŊƧŀŎȅ ǎƛť ƧǳȊ Řƻ ǳȍȅǘƪǳ ǇǊȊȅǊȊŊŘ 

ǘǊŀŦƛƱ Řƻ Ǉǳƴƪǘǳ ǊŜŎȅƪƭƛƴƎƻǿŜƎƻΦ 
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PL 

http://www.reebokfitness.de/
http://www.reebokfitness.de/
mailto:service@green-fitness.de
http://www.reebokfitness.de/


²ǎƪŀȊƽǿƪƛ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿŀ 

 

½ŀƴƛƳ ǇǊȊȅǎǘŊǇƛǎȊ Řƻ Ƴƻƴǘŀȍǳ ƛ ǇƛŜǊǿǎȊŜƎƻ ǳȍȅŎƛŀ ǇǊȊŜŎȊȅǘŀƧ ǳǿŀȍƴƛŜ ȊŀƱŊŎȊƻƴŊ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧŜ ȊŀǿƛŜǊŀƧŊŎŊ 

ƛǎǘƻǘƴŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ƛ ǿǎƪŀȊƽǿƪƛ Řƭŀ ǘǿƻƧŜƎƻ ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿŀ ƻǊŀȊ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿŜƧ ƪƻƴǎŜǊǿŀŎƧƛ 

ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΦ ½ŀŎƘƻǿŀƧ ǳƭƻǘƪť Řƭŀ ¢ǿƻƧŜƧ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƻǊŀȊ ǿ ŎŜƭǳ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿŜƎƻ ǇǊȊŜǇǊƻǿŀŘȊŜƴƛŀ ƪƻƴǎŜǊǿŀŎƧƛ 

ǇǊȊȅǊȊŊŘǳ ŎȊȅ ǘŜȊ ȊŀƳƽǿƛŜƴƛŀ ŎȊťǏŎƛ ȊŀƳƛŜƴƴȅŎƘΦ 

 

 ½ŀƪǊŜǎ Ȋŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŀ ǇǊƻŘǳƪǘǳΥ tǊȊȅǊȊŊŘ ǇǊȊŜȊƴŀŎȊƻƴȅ ƧŜǎǘ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ Řƻ ǳȍȅǘƪǳ ǿ ȊŀƪǊŜǎƛŜ 

ŘƻƳƻǿȅƳ ƻǊŀȊ ǇǊȊŜǘŜǎǘƻǿŀƴȅ Ȋ ƻōŎƛŊȍŜƴƛŜƳ Řƻ млл ƪƎΦ 

 hǇƛǎ ǇǊƻŘǳƪǘǳΥ tǊȊȅǊȊŊŘ ƻŘǇƻǿƛŀŘŀ ŜǳǊƻǇŜƧǎƪƛŜƧ ƴƻǊƳƛŜ 9b фрт-1/6 HB i nie jest przeznaczony do 

treningu terapeutycznego.  

 ½ŀƪǊŜǎ Ȋŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŀ ǇǊƻŘǳƪǘǳΥ .ƛŜȍƴƛŀ ƻŘǇƻǿƛŀŘŀ ǿȅƳŀƎŀƴƛƻƳ ƻƎǊŀƴƛŎȊŜƴƛŀ ƘŀƱŀǎǳΦ 

 hǇƛǎ ǇǊƻŘǳƪǘǳΥ tƻȊƛƻƳ ƘŀƱŀǎǳ ōƛŜȍƴƛ ǿȅƴƻǎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ тлŘōΦ  

 YƻƴǎŜǊǿŀŎƧŀ ǇǊƻŘǳƪǘǳΥ {ǇǊȅǎƪŀƧ ǊŜƎǳƭŀǊƴƛŜΣ Ŏƻ ƳƛŜǎƛŊŎ ƭǳō млл ƪƳ Ȋŀ ǇƻƳƻŎŊ ȊŀƱŊŎȊƻƴŜƎƻ ǿ 

ƪŀǊǘƻƴƛŜ ǇƱȅƴǳ Ȋ ǎȅƭƛƪƻƴŜƳ ǿ ǎǇǊŀȅǳ ǇƻŘ ǘŀǏƳť ōƛŜȍƴƛ ǇƻǿƛŜǊȊŎƘƴƛť ōƛŜȍƴƛΣ ŀōȅ ȊŀŎƘƻǿŀŏ ǿȅǎƻƪŊ 

ƧŀƪƻǏŏ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳ ƛ ȊƳƴƛŜƧǎȊȅŏ ǘŀǊŎƛŜΦ  

 YƻƴǎŜǊǿŀŎƧŀ ǇǊƻŘǳƪǘǳΥ WŜǏƭƛ ǘǿƻƧŊ ǳǿŀƎť ȊǿǊƽŎŊ ƴƛŜǘȅǇƻǿŜ ƘŀƱŀǎȅΣ Ƨŀƪ ǘŀǊŎƛŜΣ ǎǘǳƪŀƴƛŜ ŜǘŎΦΣ ǎǇǊƽōǳƧ 

ȊƭƻƪŀƭƛȊƻǿŀŏ ȋǊƽŘƱƻ ƘŀƱŀǎǳ ƛ ǇƻǇǊƻǏ ƳŜŎƘŀƴƛƪŀ ƻ ƴŀǇǊŀǿťΦ bƛŜ ǳȍȅǿŀƧ ōƛŜȍƴƛ Řƻ ŎȊŀǎǳ ǳǎǳƴƛťŎƛŀ 

problemu.  

 Opis produƪǘǳΥ tǊťŘƪƻǏŏ ƳƻȍŜ ōȅŏ ǊŜƎǳƭƻǿŀƴŀ ƪƻƳǇǳǘŜǊƻǿƻΦ 

 .ŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ CǳƴƪŎƧŀ ōƭƻƪƻǿŀƴƛŀΥ ǎƱǳȍȅ ȊŀǇƻōƛŜƎŀƴƛǳ ƴƛŜǇƻȍŊŘŀƴŜƳǳ 

ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛǳ ōƛŜȍƴƛΦ aƻȍŜǎȊ Ȋŀōƭƻƪƻǿŀŏ ōƛŜȍƴƛť ǿȅŎƛŊƎŀƧŊŎ ƪƭǳŎȊȅƪ Ȋ ƪƻƴǎƻƭƛΣ ƻŘŎȊŜǇƛŀƧŊŎ Ȋ ƭƛƴƪƛ ƛ 

ǇǊȊŜŎƘƻǿǳƧŊŎ ǿ ōŜȊǇƛŜŎȊƴȅƳ ƳƛŜjscu.  

 .ŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ ½ŜƧǏŎƛŜ Ȋ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ǿ ǊŀȊƛŜ ƪƻƴƛŜŎȊƴƻǏŎƛΥ WŜǏƭƛ ǇƻŎȊǳƧŜǎȊ ƴŀƎƱȅ ōƽƭΣ 

ȊŀǿǊƻǘȅ ƎƱƻǿȅ ŀƭōƻ ƎŘȅ ƳǳǎƛǎȊ ƴŀƎƭŜ ȊŀǘǊȊȅƳŀŏ ōƛŜȍƴƛťΣ ǇƻŘŜƧƳƛƧ ƴŀǎǘťǇǳƧŜ ƪǊƻƪƛΥ  мΦ ¢ǊȊȅƳŀƧ ǎƛť 

ƳƻŎƴƻ ǊŊŎȊŜƪΦ нΦ ½ŜƧŘȋ ƴŀ ōƻŎȊƴŜ ǊŀƳȅΦ оΦ ²ȅŎƛŊƎƴƛƧ ƪƭuczyk z konsoli. 

 .ŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ bŀǘȅŎƘƳƛŀǎǘƻǿŜ ȊŀǘǊȊȅƳŀƴƛŜ ōƛŜȍƴƛΥ ²ȅŎƛŊƎŀƧŊŎ ƪƭǳŎȊȅƪ Ȋ ƪƻƴǎƻƭƛ 

ȊŀǘǊȊȅƳŀǎȊ ƴŀǘȅŎƘƳƛŀǎǘ ōƛŜȍƴƛťΦ ² ǊŀȊƛŜ ƪƻƴƛŜŎȊƴƻǏŎƛ ǿȅŎƛŊƎƴƛƧ ƪƭǳŎȊȅƪΣ ŀ ōƛŜȍƴƛŀ ȊŀǘǊȊȅƳŀ ǎƛť. 

 

 ½ŀƪǊŜǎ Ȋŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŀ ǇǊƻŘǳƪǘǳΥ .ƛŜȍƴƛŀ ƴƛŜ ƳƻȍŜ ōȅŏ ǳȍȅǿŀƴŀ ǇǊȊŜȊ ƻǎƻōȅΣ ƪǘƽǊŜ ǇǊȊŜƪǊƻŎȊȅƱȅ 

ŘƻǇǳǎȊŎȊŀƭƴŊ ǿŀƎť ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΦ 

 ½ŀƪǊŜǎ Ȋŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŀ ǇǊƻŘǳƪǘǳΥ tǊȊȅǊȊŊŘ ƧŜǎǘ ǇǊȊŜȊƴŀŎȊƻƴȅ Řƻ ǘǊŜƴƛƴƎǳ ōƛŜƎǳ ƛ ŎƘƻŘǳ ǎǇƻǊǘƻǿŜƎƻ Řƭŀ 

ƻǎƽō ŘƻǊƻǎƱȅŎƘΦ hǎƻōȅ ƴƛŜƭŜǘƴƛŜ ƳƻƎŊ ǘǊŜƴƻǿŀŏ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ ǇƻŘ ƴŀŘȊƻǊŜƳ ƻǎƽō ŘƻǊƻǎƱȅŎƘΦ  

 aƛŜƧǎŎŜ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ ½ǿǊƽŏ ǳǿŀƎť ƻǎƻōƻƳ ƻōŜŎƴȅƳ ƴŀ ƴƛŜōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿŀ ƴǇΦ wǳŎƘƻƳŜ ŎȊťǏŎƛΦ  

 aƛŜƧǎŎŜ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ ¦ǇŜǿƴƛƧ ǎƛťΣ ŎȊȅ ŘȅǎǇƻƴǳƧŜǎȊ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŊ ƛƭƻǏŎƛŊ ƳƛŜƧǎŎŀΣ ŀōȅ ǳȍȅǿŀŏ ǇǊȊȅǊȊŊŘ 

(3,5m x 2m). 

 aƛŜƧǎŎŜ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ tƻǎǘŀǿ ǇǊȊȅǊȊŊŘ ƴŀ ǇƱŀǎƪƛŜƧ ƛ ƴƛŜǏƭƛǎƪƛŜƧ ǇƻǿƛŜǊȊŎƘƴƛΦ  

 aƛŜƧǎŎŜ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ 5ƻǇƛƭƴǳƧΣ ŀōȅ Řƻ ǏǊƻŘƪŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳ ŀƭōƻ Řƻ ŎȊťǏŎƛ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛŎȊƴȅŎƘ ƴƛŜ ŘƻǎǘŀƱŀ 

ǎƛť ƴŀǿŜǘ ƴŀƧƳƴƛŜƧǎȊŀ ƛƭƻǏŏ ǇƱȅƴǳΣ ǊƽǿƴƛŜȍ ŘƻǘȅŎȊȅ ǇƻǘǳΗ 

PL 



 aƛŜƧǎŎŜ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ ¦ȍȅǿŀƧ ǇǊȊȅǊȊŊŘ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ ǿŜǿƴŊǘǊȊ ƛ ŎƘǊƻƵ Ǝƻ ǇǊȊŜŘ ǿƛƭƎƻŎƛŊ ƛ ƪǳǊȊŜƳΦ bƛŜ 

ǿǎǘŀǿƛŀƧ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳ Řƻ ƎŀǊŀȍǳΣ ƴŀ ƴƛŜƻǎƱƻƴƛťǘŊ ǿŜǊŀƴŘť ƭǳō ǿ ǇƻōƭƛȍŜ ǿƻŘȅΦ 

 aƛŜƧǎŎŜ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ tǊȊȅǊȊŊŘ ƧŜǎǘ ǇǊȊŜȊƴŀŎȊƻƴȅ Řƻ ǳȍȅǘƪǳ ŘƻƳƻǿŜƎƻΦ ² ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ Ȋŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŀ 

ƪƻƳŜǊŎȅƧƴŜƎƻ ƴƛŜ ƻōŜƧƳǳƧŜ ƎǿŀǊŀƴŎƧŀ ŀ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴƻǏŏ ǇǊƻŘǳŎŜƴǘŀ ƧŜǎǘ ǿȅƱŊŎȊƻƴŀΦ 

 ½ŘǊƻǿƛŜ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪŀΥ ² ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ ƧŀƪƛŎƘƪƻƭǿƛŜƪ ƻƎǊŀƴƛŎȊŜƵ ȊŘǊƻǿƻǘƴȅŎƘ ƭǳō ŎƘŎŊŎ ƻǎƛŊƎƴŊŏ 

ƻƪǊŜǏƭƻƴŜ ǿȅƴƛƪƛ  ǇƻŘŎȊŀǎ ǘǊŜƴƛƴƎǳ ǎƪƻƴǎǳƭǘǳƧ ǎƛť Ȋ ƭŜƪŀǊȊŜƳ ǇǊȊŜŘ ǇƛŜǊǿǎȊȅƳ ǘǊŜƴƛƴƎƛŜƳΦ [ŜƪŀǊȊ 

ǇƻƛƴŦƻǊƳǳƧŜ ŎƛťΣ Ƨŀƪƛ ǊƻŘȊŀƧ ǘǊŜƴƛƴƎǳ ƛ ƧŀƪƛŜ ƻōŎƛŊȍŜƴƛŜ ƧŜǎǘ Řƭŀ ŎƛŜōƛŜ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŜΦ  

 ½ŘǊƻǿƛŜ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪŀΥ bƛŜǇǊŀǿƛŘƱƻǿȅ ƛ Ȋōȅǘ ƛƴǘŜƴǎȅǿƴȅ ǘǊŜƴƛƴƎ ƳƻȍŜ ōȅŏ ǎȊƪƻŘƭƛǿȅ Řƭŀ ȊŘǊƻǿƛŀΦ  

 ½ŘǊƻǿƛŜ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪŀΥ WŜǏƭƛ ǇƻŘŎȊŀǎ ǘǊŜƴƛƴƎǳ ǇƻŎȊǳƧŜǎȊ ƴǳŘƴƻǏŎƛΣ ōƽƭ ǿ ƪƭŀǘŎŜ ǇƛŜǊǎƛƻǿŜƧΣ ȊŀǿǊƻǘȅ 

ƎƱƻǿȅ ƭǳō ōǊŀƪ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀΣ ƴŀǘȅŎƘƳƛŀǎǘ ǇǊȊŜǊǿƛƧ ŏǿƛŎȊŜƴƛŀ ƛ ƴƛŜȊǿƱƻŎȊƴƛŜ ǎƪƻƴǘŀƪǘǳƧ ǎƛť Ȋ ƭŜƪŀǊȊŜƳΦ  

 tǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ ½ŀŎȊƴƛƧ ǘǊŜƴƛƴƎ ŘƻǇƛŜǊƻ Ǉƻ ǳǇŜǿƴƛŜƴƛǳ ǎƛťΣ ȍŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘ ƧŜǎǘ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿƻ 

zmontowany i ustawiony.  

 tǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ tƻŘŎȊŀǎ Ƴƻƴǘŀȍǳ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳ ǎǘƻǎǳƧ ǎƛť ŘƻƪƱŀŘƴƛŜ Řƻ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧƛ ƳƻƴǘŀȍƻǿŜƧΦ  

 tǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ ¦ȍȅǿŀƧ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŎƘ ƴŀǊȊťŘȊƛ ǇƻŘŎȊŀǎ Ƴƻƴǘŀȍǳ ƛ ǇƻǇǊƻǏ ǿ 

ǊŀȊƛŜ ǇƻǘǊȊŜōȅ ƻ ǇƻƳƻŎ ŘǊǳƎŊ ƻǎƻōťΦ  

 tǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ ¦ȍȅǿŀƧ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ ƻǊȅƎƛƴŀƭƴŜ ŎȊťǏŎƛ ȊŀƳƛŜƴƴŜ  ŦƛǊƳȅ wŜŜōƻƪΣ ƪǘƽǊŜ 

ȊƴŀƧŘǳƧŊ ǎƛť ǿ ƪŀǊǘƻƴƛŜΦ όǇŀǘǊȊ ƭƛǎǘŀύΦ 

 tǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ tǊȊŜŘ ǊƻȊǇƻŎȊťŎƛŜƳ ǘǊŜƴƛƴƎǳΣ ǇǊȊȅƪǊťŏ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ǊǳŎƘƻƳŜ ŎȊťǏŎƛΣ ŀōȅ 

zapobiec poluzowaniu podczas treningu.  

 tǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ tǊȊŜŘ ǊƻȊǇƻŎȊťŎƛŜƳ ǘǊŜƴƛƴƎǳΣ ǇǊȊȅƪǊťŏ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ǊǳŎƘƻƳŜ ŎȊťǏŎƛΣ ŀōȅ 

zapobiec poluzowaniu podczas treningu.  

 tǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ !ōȅ ȊŀǇƻōƛŜŎ ȊƴƛǎȊŎȊŜƴƛǳ ōŊŘȋ ǳǎȊƪƻŘȊŜƴƛǳ ǇƻŘƱƻƎƛΣ ǇƻŘƱƽȍ Ƴŀǘť 

ŎƘǊƻƴƛŊŎŀ ǇƻŘ ǇǊȊȅǊȊŊŘΦ  

 LƴǎǘǊǳƪŎƧŀ ƻōǎƱǳƎƛΥ 5ƭŀ ōŜȊǇƛŜŎȊƴŜƎƻ ƛ ŜŦŜƪǘȅǿƴŜƎƻ ǘǊŜƴƛƴƎǳ ǇƻǎǘťǇǳƧ ȊƎƻŘƴƛŜ ȊŜ ǿǎƪŀȊƽǿƪŀƳi w 

instrukcji treningowej. 

 LƴǎǘǊǳƪŎƧŀ ƻōǎƱǳƎƛΥ bƛŜ ǳȍȅǿŀƧ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳ ōŜȊ ƻōǳǿƛŀ ōŊŘȋ Ȋ ƭǳȋƴƻ ȊŀǇƛťǘȅƳ ƻōǳǿƛŜƳΦ  

 .ŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ tƻŘŎȊŀǎ Ƴƻƴǘŀȍǳ ōŊŘȋ ŘŜƳƻƴǘŀȍǳ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳ ǳǿŀȍŀƧ ƴŀ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿŊ 

ǇƻȊȅŎƧť ƛ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿŜ ǳƳƻŎƻǿŀƴƛŜ ǊǳŎƘƻƳȅŎƘ ŎȊťǏŎƛΦ  

 BezǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ ½ŜƧŘȋ Ȋ ōƛŜȍƴƛ ŘƻǇƛŜǊƻ Ǉƻ ƧŜƧ ȊŀǘǊȊȅƳŀƴƛǳΦ  

 .ŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ ² ǘǊŀƪŎƛŜΣ ƎŘȅ ōƛŜȍƴƛŀ ƧŜǎǘ ǿƱŊŎȊƻƴŀΣ ǇƻŘ ȍŀŘƴȅƳ ǇƻȊƻǊŜƳ ƴƛŜ ǿƪƱŀŘŀƧ 

ǊŊƪ ŀƴƛ ƴƽƎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ȊƴŀƧŘǳƧŊŎŜ ǎƛť ǿ ǊǳŎƘǳ ŎȊťǏŎƛ ōƛŜȍƴƛ ƻǊŀȊ ǳǿŀȍŀƧΣ ŀōȅ ŎȊťǏŎƛ ƎŀǊŘŜǊƻōy nie 

ŘƻǎǘŀƱȅ ǎƛť Řƻ ǏǊƻŘƪŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΦ ² ǊŀȊƛŜ ǇƻǘǊȊŜōȅ ƴŀƧǇƛŜǊǿ ǿȅƱŊŎȊ ǇǊȊȅǊȊŊŘ Ȋ ǇǊŊŘǳΦ 

 .ŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀΥ tǊȊȅǊȊŊŘ ǿȅǇƻǎŀȍƻƴȅ ƧŜǎǘ ǿ ƭƛƴƪť ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿŀΣ ƪǘƽǊŊ ƴŀƭŜȍȅ 

ǳƳƻŎƻǿŀŏ Řƻ ǳōǊŀƴƛŀ ǇǊȊŜŘ ǊƻȊǇƻŎȊťŎƛŜƳ ǘǊŜƴƛƴƎǳΦ WŜǏƭƛ ōƛŜȍƴƛŀ ȊƻǎǘŀƴƛŜ ȊŀǘǊzymana przez 

ǿȅŎƛŊƎƴƛťŎƛŜ ƪƭǳŎȊȅƪŀ Ȋ ƪƻƴǎƻƭƛΣ ƴŀƭŜȍȅ Ǝƻ ǇƻƴƻǿƴƛŜ ǿƱƻȍȅŏΣ ŀōȅ ǿȊƴƻǿƛŏ ǘǊŜƴƛƴƎΦ Aby zapobiec 

ƴƛŜǇƻȍŊŘŀƴŜƳǳ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛǳ ōƛŜȍƴƛΣ ǿȅŎƛŊƎƴƛƧ ƪƭǳŎȊȅƪ ƛ ǇǊȊŜŎƘǿǳƧ Ǝƻ ǿ ōŜȊǇƛŜŎȊƴȅƳ ƛ ƴƛŜŘƻǎǘťǇƴȅƳ 

Řƭŀ ŘȊƛŜŎƛ ƳƛŜƧǎŎǳΦ ² ǊŀȊƛŜ ƪƻƴƛŜŎȊƴƻǏŎƛ ǎǘŀƵ ƴŀ ōƻŎȊƴȅŎƘ ǊŀƳŀŎƘ ǘǊȊȅƳŀƧŊŎ ǎƛť ƻōƛŜƳŀ ǊťƪŀƳƛ 

ōƻŎȊƴȅŎƘ ǊŊŎȊŜƪΦ tƻǇǊȊŜȊ ǿȅŎƛŊƎƴƛťŎƛŜ ƪƭǳŎȊȅƪŀ Ȋ ƪƻƴǎƻƭƛΣ ȊŀǘǊȊȅƳŀǎȊ ƴŀǘȅŎƘƳƛŀǎǘ ōƛŜȍƴƛť όŀǿŀǊȅƧƴŜ 

zatrzymywanie)  

PL 

PL 



 ½ŀǎƛƭŀƴƛŜΥ tǊȊȅǊȊŊŘ ǿȅƳŀƎŀ ƴŀǇƛťŎƛŀ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴŜƎƻ  нол±Σ рлIȊΦ tǊȊȅǊȊŊŘ ƳƻȍŜǎȊ ǇƻŘƱŀŎȊȅŏ ǘȅƭƪƻ Řƻ 

gniazdka o bezpiecznikach мл ŀƳǇŜǊΦ tǊȊȅ ǇƻŘƱŊŎȊŀƴƛǳ ȊŀǎƛƭŀŎȊŀ Řƻ ǇǊŊŘǳ ǇŀƳƛťǘŀƧΣ ŀōȅ ǇƻŘƱŊŎȊȅŏ 

ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŊ ŎȊťǏŏ ǿǘȅŎȊƪƛόǇŀǘǊȊ ƻȊƴŀŎȊŜƴƛŜύΦ 

 YƻƴǎŜǊǿŀŎƧŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ |ǊŜŘƴƛƻ Ŏƻ м-н ƳƛŜǎƛŊŎŜ ǇǊȊŜǇǊƻǿŀŘȊŀƧ ƪƻƴǘǊƻƭť ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ ŎȊťǏŎƛ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΣ 

ȊǿƱŀǎȊŎȊŀ ǏǊǳōŜƪ ƛ ƴŀƪǊťǘŜƪΦ 5ƻǘȅŎȊȅ ǇǊȊŜŘŜ ǿǎȊȅǎǘƪƛƳ ǳƳƻŎƻǿŀƴƛŀ ǳŎƘǿȅǘƽǿΦ  

 YƻƴǎŜǊǿŀŎƧŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ bƛŜǇǊƻŦŜǎƧƻƴŀƭƴŜ ƴŀǇǊŀǿȅ ƭǳō ȊƳƛŀƴȅ ǿ ōǳŘƻǿƛŜ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳ όŘŜƳƻƴǘŀȍ 

ƻǊȅƎƛƴŀƭƴȅŎƘ ŎȊťǏŎƛΣ ǿōǳŘƻǿŀƴƛŜ ƴƛŜŘƻȊǿƻƭƻƴȅŎƘ ŎȊťǏŎƛ ŜǘŎΦύ ƳƻƎŊ ǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ƴƛŜōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ 

Řƭŀ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪa.  

 YƻƴǎŜǊǿŀŎƧŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ ¦ǎȊƪƻŘȊƻƴŜ ŎȊťǏŎƛ ƳƻƎŊ ȊŀƎǊŀȍŀŏ ǘǿƻƧŜƳǳ ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿǳ ƻǊŀȊ ǎƪǊƽŎƛŏ 

ǘǊǿŀƱƻǏŏ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΦ ½ ǘŜƎƻ ǇƻǿƻŘǳ ǿȅƳƛŜƵ ǳǎȊƪƻŘȊƻƴŜ ƭǳō ȊǳȍȅǘŜ ŎȊťǏŎƛ ƴŀǘȅŎƘƳƛŀǎǘ ƛ ƴƛŜ ǳȍȅǿŀƧ 

ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ Řƻ ŎȊŀǎǳ ǿȅƳƛŀƴȅ ŎȊťǏŎƛΦ  

 YƻƴǎŜǊǿŀŎƧŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ ¦ȍȅǿŀƧ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ ƻǊȅƎƛƴŀƭƴȅŎƘ ŎȊťǏŎƛ ŦƛǊƳȅ wŜŜōƻƪΦ 

 YƻƴǎŜǊǿŀŎƧŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ bƛŜ ǇǊƽōǳƧ ƴƛƎŘȅ ǎŀƳƻŘȊƛŜƭƴƛŜ ƴŀǇǊŀǿƛŀŏ ƴƛŎ ǿ ƎƴƛŀȊŘƪǳ ŀƴƛ ƛƴǎǘŀƭŀŎƧƛ 

ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴŜƧΣ ǇƻǇǊƻǏ ǿ ǘȅƳ ŎŜƭǳ ƻ ǇƻƳƻŎ ŜƭŜƪǘǊȅƪŀ  

 YƻƴǎŜǊǿŀŎƧŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΥ hŘƱŊŎȊ ǇǊȊȅǊȊŊŘ Ȋ ǇǊŊŘǳ ȊŀƴƛƳ ǇƻŘŜƧƳƛŜǎȊ ǎƛť naprawy, konserwacji lub 

ŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘǳΦ  
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±łȌŜƴŞ ȊłƪŀȊƴƝőƪȅΣ váȌŜƴȇ ȊłƪŀȊƴƝŎƛ  

¢ŜǑƝ ƴłǎΣȌŜ ǎǘŜ ǎŀ ǊƻȊƘƻŘƭƛ ǇǊŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ Reebok. Tento kvalitný produkt je koncipovaný pre domáce 

ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜ ŀ ƧŜ ǘŜǎǘƻǾŀƴȇ ǇƻŘƯŀ ŜǳǊƽǇǎƪŞƧ ƴƻǊƳȅ 9N 957-1/6. Pred poskladaním zariadenia si pozorne 

ǇǊŜőƝǘŀƧǘŜ ƴłǾƻŘ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜΦ¢Ŝƴǘƻ ƴłǾƻŘ ǳǎŎƘƻǾŀƧǘŜ ǇǊŜ ǇǊƝǇŀŘƴŞ ƻǘłȊƪȅ Ǿ ōǳŘǵŎƴƻǎǘƛΣƻƘƯŀŘƴŜ ǇǊŜǾłŘȊƪȅ 

±łǑƘƻ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΦ  

 

!ōȅ ǎƳŜ ±łǎ őƻ ƴŀƧƭŜǇǑƛŜ ǇƻŘǇƻǊƛƭƛ ǇǊƛ ŘƻǎŀƘƻǾŀƴƝ ±ŀǑƛŎƘ ǘǊŞƴƛƴƎƻǾȇŎƘ ŎƛŜƯƻǾΣǾȅǾƛƴuli experti z Reebok 

Fitess      

Na adrese www.getfit-concept.de, ǎƛ ƳƾȌŜǘŜ ǎǘƛŀƘƴǵǙ individuálny tréningový plán. (Tento servis je k 

ŘƛǎǇƻȊƝŎƛ Ǿ ƴŜƳőƛƴŜύ 

tǊŀƧŜƳŜ ±łƳ ǾŜƯŀ ȊłōŀǾȅ ŀ ǵǎǇŜŎƘƻǾ ǇǊƛ ±ŀǑƻƳ ǘǊŞƴƛƴƎǳΦ 

±łǑ wŜŜōƻƪ ς Tým 

 

 

Záruka  

 

Kvalitné výrobky Reebok ǎǵ ƪƻƴǑǘǊǳƻǾŀƴŞ ŀ ǘŜǎǘƻǾŀƴŞ ǇǊŜ ŦƛǘƴŜǎǎ ǘǊŞƴƛƴƎȅ Ǿ ŘƻƳłŎƻƳ ǇǊƻǎǘǊŜŘƝΦ¢ƻǘƻ 

zariadenie zodpovedá európskej norme EN 957. 

Na chyby materialu a spracovanie poskytuje Reebok záruku 2 roky.  

!ƪ ±łǑŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ zaregistrujete na www.reebokfitness.de  Řƻ ƧŜŘƴŞƘƻ ƳŜǎƛŀŎŀ ƻŘ ƴłƪǳǇǳΣōǳŘŜ ±ŀǑŀ 

ȊłǊǳőƴŀ Řƻōŀ ǇǊŜŘƮȌŜƴł ƴŀ п ǊƻƪȅΦ 

½łǊǳƪŀ ǎŀ ƴŜǾȊǙŀƘǳƧŜ ƴŀ ƻǇƻǘǊŜōƻǾŀƴŞ őŀǎǘƛ ŀ ǑƪƻŘȅ ǎǇƾǎƻōŜƴŞ ƴŜǎǇǊłǾƴƻǳ ƳŀƴƛǇǳƭłŎƛƻǳ ǎƻ ȊŀǊƛŀŘŜƴƝƳΦ± 

prípade reklamácie kontaktujte predajcu. 

½łǊǳőƴł Řƻōŀ ȊŀőƝƴŀ ǇƭȅƴǵǙ ŘłǘǳƳƻƳ ǇǊŜŘƧŀΦ ό¦ǎŎƘƻǾŀƧǘŜ ǇǊŜǘƻ ŘƻƪƭŀŘ ƻ ƪǵǇŜύΦ  

Podmienky záruky najdete na: www.reebokfitness.de 

 

 

SK 

http://www.getfit-concept.de/
http://www.reebokfitness.de/
http://www.reebokfitness.de/


Zákaznícky servis  

Aby sme Vám mohli co ƴŀƧƭŜǇǑƛŜ ǇƻƳƾŎǘ ǎ ǇǊƝǇŀŘƴȇƳƛ ǇǊƻōƭŞƳŀƳƛ  ƴŀ ±ŀǑƻƳ ȊŀǊƛŀŘŜƴƝΣǇƻȊƴŀőǘŜ ǎƛ ǇǊŜǎƴȇ 

ƴłȊƻǾ ǾȇǊƻōƪǳ ŀ ǎŞǊƛƻǾŞ őƝǎƭƻΦ ¢ƛŜǘƻ ǵŘŀƧŜ ƴŀƧŘŜǘŜ ƴŀ ǑǘƝǘƪǳ ƴŀ ǎǇƻŘƴŜƧ őŀǎǘƛ ǾȇǊƻōƪǳΦ  

Názov modelu:              

{ŜǊƛƻǾŞ őƝǎƭƻΥ     

 

bŀƧőŀǎǘŜƧǎƛŜ ƪƭŀŘŜƴŞ ƻǘłȊƪȅ όC!vǎύΥ  

V prípade otázok o výrobku,alebo prípadných problémoch najdete pomoc na:   

www.reebokfitness.de Ą Service Ą FAQs 

(¢Ŝƴǘƻ ǎŜǊǾƛǎ ƧŜ ƪ ŘƛǎǇƻȊƝŎƛ Ǿ ƴŜƳőƛƴŜύ 

hōƧŜŘƴłǾŀƴƛŜ ƴłƘǊŀŘƴȇŎƘ ǎǵőƛŀǎǘƻƪΥ 

bŀ ƴŀǑŜƧ ŘƻƳƻǾǎƪŜƧ ǎǘǊłƴƪŜ ǎƛ Ǉƻ ȊŀŘŀƴƝ ǎŞǊƛƻǾŞƘƻ őƝǎƭŀ ƳƾȌŜǘŜ ƻōƧŜŘƴŀǙ ƴŀƘǊŀŘƴȇ ŘƛŜƭΦ 

www.reebokfitness.de Ą Service Ą Ersatzteilbestellung 

(¢Ŝƴǘƻ ǎŜǊǾƛǎ ƧŜ ƪ ŘƛǎǇƻȊƝŎƛ Ǿ ƴŜƳőƛƴŜύ 

 

Pokyny pre zaobchádzanie so zariadením po vyradení z prevácky  

 

Kontakt 

Green Fitness GmbH 

Am Schlag 5 

65549 Limburg a.d.Lahn 

e-mail: service@green-fitness.de 

web: www.reebokfitness.de 

 

Pokyny 

¢Ŝƴǘƻ ƴłǾƻŘ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜ ƧŜ ƭŜƴ ǊŜferencia pre zákazníkov. Reebok ƴŜǇǊŜōŜǊł ǊǳőŜƴƛŜ Ȋŀ ŎƘȅōȅ ǾȊƴƛƪƴǳǘŞ 

prekladom,alebo technickou zmenou produktu. 

 

Zariadenie Reebok ƧŜ ǊŜŎȅƪƭƻǾŀǘŜƯƴŞΦ tǊƻǎƝƳŜ ±łǎ ŀōȅ ǎǘŜ ±ŀǑŜ 

zariadenie po ǎƪƻƴőŜƴƝ ȌƛǾƻǘƴƻǎǘƛ ƻŘƻǾȊŀŘƭƛ do zberní odpadu (alebo 

ƳƛŜǎǘŀ ƴƻ ǘƻ ǳǊőŜƴého).   
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.ŜǎǇŜőƴƻǎǘƴŞ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ 

tǊƻǎƝƳŜ Ǿłǎ ƻ ǇƻŘǊƻōƴŞ ǇǊŜőƝǘŀƴƛŜ ƴłǾƻŘǳ ƴŀ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜ ǇǊŜŘ ƳƻƴǘłȌƻǳ ŀ ǇǊŜŘ ǇǊǾȇƳ ǇƻǳȌƛǘƝƳΦ 

5ƻȊǾƛŜǘŜ ǎŀ ŘƾƭŜȌƛǘŞ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ ƻ ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƛΣǎǇǊłǾƴƻƳ ǇƻǳȌƝǾŀƴƝ ŀ ǵŘǊȌōŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΦ ¦ǎŎƘƻǾŀƧǘŜ ǘŜƴǘƻ 

ƴłǾƻŘ ƴŀ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜ Ǿ ǇǊƝǇŀŘŜ ƴŜǎƪƻǊǑŜƧ ƻǇǊŀǾȅΣǵŘǊȌōȅ ŀƭŜōƻ ƻōƧŜŘƴŀƴƛŀ ƴłƘǊŀŘƴȇŎƘ ǎǵőƛŀǎǘƻƪΦ 

 

 hōƭŀǎǙ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ ¢ƻǘƻ ȊŀǊƛŀŘƛŜ ƧŜ ƪƻƴǑǘǳƻǾŀƴŞ ŀ ǘŜǎǘƻǾŀƴŞ ǇǊŜ ŘƻƳłŎŜ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛe osobám do 

telesnej hmotnosti max.100 kg. 

 Zariadenie-popis: Toto zariadenie zodpovedá európským normám EN 957-1/6 HB  a nie je ǳǊőŜƴŞ 

pre terapeutický tréning.  

 Zariadenie-ǇƻǇƛǎΥ ¢Ŝƴǘƻ ōŜȌƛŀŎƛ Ǉłǎ ǾȅƘƻǾǳƧŜ ǇƻȌƛŀŘŀǾƪłƳ ƴŀ ƘƭǳőƴƻǎǙΦ 

 Zariadenie-popis: Hranicŀ Ƙƭǳőƴƻǎǘƛ ōŜȌƛŀŎŜƘƻ Ǉłǎǳ ƭŜȌƝ ǇƻŘ ƘƭŀŘƛƴƻǳ тлŘō.  

 ¨ŘǊȌōŀΥ YŀȌŘȇ ƳŜǎƛŀŎΣŀƭŜōƻ ƪŀȌŘȇŎƘ ǳōŜƘƴǳǘȇŎƘ млл ƪƛƭƳŜǘǊƻǾ ƴŀǎǘǊƛŜƪŀƧǘŜ ǎƛƭƛƪƻƴƻǾȇƳ ǎǇǊŜƧƻƳ 

ǇƭƻŎƘǳ ƳŜŘȊƛ ōŜȌƛŀŎƛƳ ǇłǎƻƳ ŀ ōŜȌƛŎƻǳ ǇƭƻŎƘƻǳΦ Tým zachováte plynulý chod zariadenia. 

 Produkt-ǵŘǊȌōŀΥ ± ǇǊƝǇŀŘŜΣȌŜ ōǳŘŜǘŜ ǇƻőǳǙ ƴŜȊǾȅőŀƧƴŞ ȊǾǳƪȅΣōǊǵǎŜƴƛŜΣŀƭŜōƻ ƪƭŜǇŀƴƛŜ ǇƻƴŜŎƘŜƧǘŜ 

ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƛǳ ŀ ƻǇǊŀǾǳ ƴŀ ƳŜŎƘŀƴƛƪŀΦ bŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇƻǑƪƻŘŜƴŞ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǇǊŜŘ ƧƻƘƻ ƻǇǊŀǾƻǳ ŀ 

ǇǊŜǎƪǵǑŀƴƝƳΦ  

 Zariadenie-ǇƻǇƛǎΥ wȇŎƘƭƻǎǙ ōŜȌƛŀŎŜƘƻ Ǉłǎǳ ǎŀ ƴŀǎǘŀǾǳƧŜ ǇƻőƝǘŀőƻm (displejom). 

 .ŜǎǇŜőƴƻǎǙ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀ-ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴȇ ǾȅǇƝƴŀőΥ ¨őŜƭ ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴŞƘƻ ǾȅǇƛƴŀőŀ ǎǇƻőƝǾŀ Ǿ  ȊŀƳŜŘȊŜƴƝ 

ƴŜȌƛŀŘǵŎŜƘƻ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΦ .ŜȌƛŀŎƛ Ǉłǎ ƳƾȌŜ ōȅǙ ǳȊŀƳƪƴǳǘȇŀƧ ǇǊƛ ƧŜƘƻ ǳǎƪƭŀŘƴŜƴƝ ŀ ǘƻ ǾȅǘƛŀƘƴǳǘƝƳ 

ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴŞƘƻ ƪƯǵőŀ Ȋ ŘƛǎǇƭŜƧŀ ŀ ƧŜƘƻ ōŜǎǇŜőƴȇƳ ǳǎŎƘƻǾŀƴƝƳΦ 

 .ŜǎǇŜőƴƻǎǙ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ bǵŘȊƻǾŞ ǾȅǎǘǵǇŜƴƛŜΥ ± ǇǊƝǇŀŘŜ ƴǵŘȊƻǾŜƧ ǎƛǘǳłŎƛŜΣǇǊƛ ōƻƭŜǎǘƛΣƴŜǾƻƯƴƻǎǘƛ 

ȊŀǎǘŀǾǘŜ ōŜȌƛŀŎƛ Ǉłǎ ǘŀƪǘƻΥ  мΦ /ƘȅǙǘŜ ǎŀ ǇŜǾƴŜ Ǌǵőƻƪ ƴŀ ǎǘǊŀƴłŎƘ  нΦ tƻǎǘŀǾǘŜ ǎŀ  ƴŀ ǇŜǾƴŞ őŀǎǘƛ 

ƴŀ ǎǘǊŀƴłŎƘ  оΦ±ȅǘƛŀƘƴƛǘŜ ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴȇ ƪƯǵő Ȋ ŘƛǎǇƭŜƧŀΦ 

 .ŜǎǇŜőƴƻǎǙ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀ: Núdzovy stop-ƳŜŎƘŀƴƛȊƳǳǎΥ Y ƴǵŘȊƻǾŞƳǳ ȊŀǎǘŀǾŜƴƛǳ ǎƭǵȌƛ ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴȇ 

ƪƭǵőΦ ± ƴǵŘȊƻǾŜƧ ǎƛǘǳłŎƛƛ ǾȅǘƛŀƘƴƛǘŜ ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴȇ ƪƯǵő Ȋ ŘƛǎǇƭŜƧŀ ŀ ōŜȌƛŀŎƛ Ǉłǎ ǎŀ ȊŀǎǘŀǾȇΦ 

 

 hōƭŀǎǙ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ .ŜȌƛŀŎƛ Ǉłǎ ƴŜǎƳƛŜ ōȅǙ ǇƻǳȌƝǾŀƴȇ ƻǎƻōƻǳ ƪǘƻǊŜƧ ǘŜƭŜǎƴł ǾłƘŀ ǇǊŜǎŀƘǳƧŜ ǇƻǾƻlenú 

ƘƳƻǘƴƻǎǙΦ 

 hōƭŀǎǙ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ ½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƧŜ ƪƻƴŎƛǇƻǾŀƴŞ ǇǊŜ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜ ŘƻǎǇŜƭȇŎƘΦ Dbajte na to aby zariadeie 

ǇƻǳȌƝǾŀƭƛ ŘŜǘƛ ƭŜƴ ǇƻŘ ŘƻƘƯŀŘƻƳ ŘƻǎǇŜƭȇŎƘΦ  

 aƛŜǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ ¦ǇƻȊƻǊƴƛǘŜ ǇǊƝǘƻƳƴŞ ƻǎƻōȅ ƴŀ ƴŜōŜǎǇŜőŜƴǎǘǾƻ ǵǊŀȊǳΣ najmä pred pohyblivými 

őŀǎǙŀƳi.  

 aƛŜǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ ½ŀōŜǎǇŜőǘŜ ŘƻǎǘŀǘƻőƴŜ ǾŜƭƪȇ ǇǊƛŜǎǘƻǊ ƻƪƻƭƻ ōŜȌƛŀŎŜƘƻ ǇłǎǳΦ (3,5m x 2m) 

 aƛŜǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ tƻǎǘŀǾǘŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƴŀ ǊƻǾƴȇ ŀ ƴŜƪƮȊŀǾȅ ǇƻǾǊŎƘΦ  

 aƛŜǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ ½ŀōŜǎǇŜőǘŜ ŀōȅ Řƻ ǾƴǵǘǊŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ŀ ƧŜƘƻ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŜƧ őŀǎǘƛ ƴŜǾƴƛƪƭŀ ȌƛŀŘƴa 

tekutina. To platí aj pre telesný  pot. 

 aƛŜǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀΥ tƻȌƝǾŀƧǘŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƭŜƴ Ǿƻ ǾƴǵǘǊȅ ŀ ŎƘǊłƴǘŜ Ƙƻ ǇǊŜ ǾƭƘƪƻǎǙƻǳ ŀ ǇǊŀŎƘƻƳΦ 

bŜǳƳƛŜǎǘƶǳƧǘŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ Ǿ ƎŀǊłȌƛΣ ȊŀǎǘǊŜǑŜƴŜƧ ǾŜǊŀƴŘŜ ŀ Ǿ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ǾƻŘȅΦΦ 
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 aƛŜǎǘƻ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀ ½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƧŜ ƪƻƴŎƛǇƻǾŀƴŞ ǇǊŜ ŘƻƳłŎŜ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜΦ tǊŜ ƪƻƳŜǊőƴŞ ǾȅǳȌƝǾŀƴƛŜ 

ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ǎŀ ƴŀƶ ƴŜǾǎǙŀƘǳƧŜ ȊłǊǳƪŀ ŀ ǾȇǊƻōŎŀ Ȋŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƴŜǊǳőƝΦ 

 tƻǳȌƝǾŀǘŜƯ-ȊŘǊŀǾƛŜΥ tǊƛ ȊŘǊŀǾƻǘƴȇŎƘ ƪƻƳǇƭƛƪłŎƛŀŎƘ ŀ ƻōƳŜŘȊŜƴƛŀŎƘ ƪƻƴȊǳƭǘǳƧǘŜ ±łǑ ǘǊŞƴƛƴƎ ǎ ±ŀǑƝƳ 

lekárom. Povie Vám,ktorý tréning je pre Vás vhodný. 

 tƻǳȌƝǾŀǘŜƯ-ȊŘǊŀǾƛŜΥ bŜǎǇǊłǾƴȅ ǘǊŞƴƛƴƎ ŀ ǇǊŜŎŜƴŜƴƛŜ ±ŀǑƝŎƘ ǎŎƘƻǇƴƻǎǘƝ ƳƻȌŜ ǾƛŜǎǙ ƪ  ǇƻǑƪƻŘŜƴƛǳ 

±ŀǑƘƻ ȊŘǊŀǾƛŀΦ 

 tƻǳȌƝǾŀǘŜƯ-ȊŘǊŀǾƛŜΥ tƻƪƛŀƯ Ǿ ǇǊƛŜōŜƘǳ ǘǊŞƴƛƴƎǳ ǇƻŎƝǘƛǘŜ ƴŜǾƻƭƴƻǎǙΣōƻƭŜǎǙ ƴŀ ƘǊǳŘƛΣŀƭŜōƻ ǎŀ ±łƳ ōǳŘŜ 

ȊƭŜ ŘȇŎƘŀǙΣƻƪŀƳȌƛǘŜ ǳƪƻƴőƛǘŜ ǘǊŞƴƛƴƎ ŀ ǾȅƘƯŀŘŀƧǘŜ ƭŜƪłǊŀΦ  

 ¦ȌƝǾŀǘŜƯ-ȊŘǊŀǾƛŜΥ { ǘǊŞƴƛƴƎƻƳ ȊŀőƴƛǘŜ ŀȌ ǇƻǘƻƳ ŀƪƻ ǎŀ ǇǊŜǎǾŜŘőƝǘŜΣȌŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƧŜ ǎǇǊłǾƴŜ 

poskladané a nadstvené. 

 Zariadenie-ǇǊƝǇǊŀǾŀΥ tǊƛ ƳƻƴǘłȌƛ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ǇƻǎǘǳǇǳƧǘŜ ǇǊŜǎƴŜ ǇƻŘƯŀ ƳƻƴǘłȌƴŜƘƻ ƴłǾƻŘǳΦ 

 Zariadenie-ǇǊƝǇǊŀǾŀΥ tƻǳȌƝǾŀƧǘŜ ƭen vhodné náradie a nechajte si poprípade pomôct druhou osobou. 

 Zariadenie-ǇǊƝǇǊŀǾŀΥ tƻǳȌƝǾŀƧǘŜ ƭŜƴ ƻǊƛƎƛƴłƭƴŜ ǎǵőƛŀǎǘƪȅ wŜŜōƻƪ όǇƻȊǊƛǘŜ ȊƻȊƴŀƳύΦ 

 Zariadenie-ǇǊƝǇǊŀǾŀΥ ¦ǘƛŀƘƴƛǘŜ ǇŜǾƴŜ ǾǑŜǘƪȅ ƴŀǎǎǘŀǾƛǘŜƯƴŞ őŀǎǘƛΣŀōȅ ǎǘŜ ȊŀōǊłƴƛƭƛ ƛŎƘ ǳǾƻƯƴŜƴƛǳ Ǉƻőŀǎ 

téningu.  

 Zariadenie-ǇǊƝǇǊŀǾŀΥ 5ƻǇǊǳőǳƧŜƳŜ ±łƳ ǇƻŘ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǇƻǳȌƛǙ ǇŜƴƻǾǵ ǇƻŘƭƻȌƪǳΣǘȇƳ ȊŀōǊłƴƛǘŜ 

ǇƻǑƪƻŘŜƴƛǳΦ  

 błǾƻŘ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜΥ tǊŜ ōŜǎǇŜőƴȇ ŀ ŜŦŜƪǘƝǾƴȅ ǘǊŞƴƛƴƎ ŘƻŘǊȌǳǘŜ Ǉƻƪȅƴȅ ƴłǾƻŘǳΦ 

 błǾƻŘ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜΥ bŜǇƻǳȌƝǾŀƧǘŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƴŀ ōƻǎƻΣŀƭŜōƻ ǎ ǾƻƯƴƻǳ ƻōǳǾƻǳΦ 

 błǾƻŘ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜΥ 5ōŀƧǘŜ Ǉƻőŀǎ ƳƻƴǘłȌŜκŘŜƳƻƴǘłȌŜ ƴŀ ǎǇǊłǾƴǳ ǇƻȊƝŎƛǳ ŀ ǳǇŜǾƴŜƴƛŜ ǇƻƘȅōƭƛǾȇŎƘ 

őŀǎǘƛΦ 

 .ŜǎǇŜőƴŞ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜΥ tƻőƪŀƧǘŜ ƪȇƳ ōŜȌƛŀŎƛ Ǉłǎ ȊŀǎǘŀƴŜ ŀ ŀȌ ǇƻǘƻƳ Ȋ ƴŜƘƻ ǾȅǎǘǵǇǘŜΦ 

 .ŜǎǇŜőƴŞ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜΥ 5ōŀƧǘŜ ƴŀ ǘƻ ŀōȅ ǎŀ ±ŀǑŀ ǊǳƪŀΣƴƻƘŀΣőŀǎǘƛ ±łǑƘƻ ƻŘŜǾǳΣalebo iné predmety 

ƴŜŘƻǎǘŀƭƛ Ǉƻőŀǎ ŎƘƻŘǳ ƳŜŘȊƛ ōŜȌƛŀŎƛ Ǉłǎ ŀ ƪǊȅǘ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΦ ± ǇǊƝǇŀŘŜΣȌŜ ǎŀ ǘŀƪ ǎǘŀƴŜ ƻƪŀƳȌƛǘŜ 

odpojte zariadenie od elektrickej siete. 

 .ŜǎǇŜőƴŞ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜΥ tǊŜŘ ȊŀőŀǘƝƳ ǘǊŞƴƛƴƎǳ ǎƛ ǳǇŜǾƴƛǘŜ ǑƴǵǊƪǳ ƻŘ ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴŞƘƻ ƪƯǵőŀ ƴŀ ±ŀǑ 

odev. Pre ±ŀǑǳ ōŜǎǇŜőƴƻǎǙ ƧŜ ōŜȌƛŀŎƛ Ǉłǎ ǾȅōŀǾŜƴȇ ƴǵŘȊƻǾȇƳ ǎǘƻǇ-ƳŜŎƘŀƴƛȊƳƻƳΦ tƻƪƛŀƯ ōƽƭ ōŜȌƛŀŎƛ 

Ǉłǎ ȊŀǎǘŀǾŜƴȇ ǾȅǘƛŀƘƴǳǘƝƳ ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴŞƘƻ ƪƯǵőŀΣƳǳǎƝǘŜ ƪƯǵő ȊƴƻǾǳ ȊŀǎǳƴǵǙ ŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ȊƴƻǾǳ 

ǎǇǳǎǘƛǙΦ bŜŘƻǇƻǊǳőǳƧŜ ǎŀΥ bŜŎƘŀǙ ǇƻǳȌƝǾŀǙ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ŘŜǙƻƳ ōŜȊ ŘƻȊƻǊǳ ŘƻǎǇŜƭȇch,vytiahnite 

ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴȇ ƪƯǵő ŀ ǳǎŎƘƻǾŀƧǘŜ Ƙƻ ƳƛƳƻ ŘƻǎŀƘǳ ŘŜǘƝΦ ± ƴǵŘȊƻǾŜƧ ǎƛǘǳłŎƛƛ ŀ ǇŜǾƴŜ ŎƘȅǙǘŜ Ǌǵőƻƪ 

ƻōȅŘǾƻƳŀ ǊǳƪŀƳƛΣǇƻǎǘŀǾǘŜ ǎŀ ƴŀ ǇŜǾƴǵ őŀǎǙ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ƴŀ ǎǘǊŀƴłŎƘ ŀ ǾȅǘƛŀƘƴƛǘŜ ōŜǎǇŜőƴƻǎǘƴȇ ƪƯǵő Ȋ 

displeja.  

 Zariadenie-elektrický prúd-ōŜǎǇŜőƴƻǎǙΥ ½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǇƻǘǊŜōǳƧŜ ǎƛŜǙƻǾŞ ƴŀǇŅǘƛŜ нол±Σ рлIȊΦ ½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ 

ƳƾȌŜƳŜ ǇǊƛǇƻƧƛǙ ƭŜƴ ƴŀ ŜƭŜƪΦȊłǎǘǊőƪǳ ǎ ƻŎƘǊŀƴƴȇƳ ƪƻƭƝƪƻƳ ŀ ǎ мл! ƛǎǘŜƴƝƳΦ tǊŜŘ ǇƻǳȌƛǘƝƳ 

ǎƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ őƛ ƧŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǎǇǊłǾƴŜ ǇǊƛǇƻƧŜƴŞ ƪ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŜƧ ǎƛŜǘƛΦ 

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΥ tǊŀǾƛŘŜƭƴŜ ƪŀȌŘŞ м-2 mesiace skontrolujte celé zariadenie,najmä 

ǎƪǊǳǘƪȅΣƳŀǘƛŎŜΦ¢ƻ ǇƭŀǘƝ ƴŀƧƳŅ ǇǊŜ ŘǊȌŀŘƭłΦ  

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΥ bŜƻŘōƻǊƴȇƳ ȊłǎŀƘŀƳƛ ŀ ƻǊŀǾŀƳƛ όŘŜƳƻƴǘłȌ ƻǊƛƎΦŘƛŜƭƻǾΣƳƻƴǘłȌ ƴŜǾƘƻŘƴȇŎƘ 

ŘƛŜƭƻǾ ŀǘŘΦύ ƳƻȌŜ ǾȊƴƛƪƴǵǙ ƴŜōŜǎǇŜőŜƴǎǘǾƻ ǇǊŜ ǳȌƛǾŀǘŜƯŀΦ  

SK 

SK 



 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΥ tƻǑƪƻŘŜƴŞ ŘƛŜƭȅ ƻƘǊƻȊǳƧǵ ±ŀǑǳ ōŜǎǇŜőƴƻǎǙ ŀ ǎƪǊŀŎǳƧǵ ȌƛǾƻǘƴƻǎǙ ȊŀǊƛŀŘŜƴƴƛŀΦ 

tǊŜǘƻ őƻ ƴŀƧǎƪƾǊ  ǇƻǑƪƻŘŜƴȇ ŘƛŜƭ ǾȅƳŜƶǘŜ ŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ŀȌ Řƻ ƻǇǊŀǾȅ ǇǊŜǎǘŀƶǘŜ ǇƻǳȌƝǾŀǙΦ 

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΥ tƻǳȌƝǾŀƧǘŜ ƭŜƴ ƻǊƛƎƛƴłƭƴŜ ŘƛŜƭȅ wŜŜōƻƪΦ 

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΥ bƛƪŘȅ ƴŜǾȅƪƻƴłǾŀƧǘŜ ȌƛŀŘƴŜ ȊłǎŀƘȅ Řƻ ±ŀǑŜƧ ŜƭŜƪǊƛŎƪŜƧ ǎƛŜǘŜ ŀ ǾȌŘȅ ǘƻ ǇƻƴŜŎƘŀƧǘŜ 

na kvalifikovaného pracovníka. 

 ¨ŘǊȌōŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΥ tǊƛ ƻǇǊŀǾłŎƘΣǵŘǊȌōŜ őƛǎǘŜƴƝ ǾȌŘȅ ƻŘǇƻƧǘŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƻŘ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŜƧ ǎƛŜǘŜΦ 
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